

Documenti sull'America latina 1896-1965

L'inventario propone una selezione di documenti dell'ex Dipartimento politico federale, oggi Dipartimento federale degli affari esteri.

I dossier degli anni dal 1896 al 1965 documentano le relazioni politiche, economiche e culturali della Svizzera con l'America latina, ma anche questioni commerciali e finanziarie, investimenti e problemi legati all'emigrazione svizzera e all'insediamento di rappresentanze svizzere. I documenti permettono inoltre di analizzare numerosi problemi economici e di politica interna degli Stati dell'America latina.

Ordinazione di documenti

I documenti repertoriati nell'inventario sono reperibili <u>on-line</u> e possono essere ordinati per via elettronica. Da notare che la codifica delle segnature è cambiata.

Per trovare un'unità repertoriata, combinare diversi campi di ricerca, in particolare i campi «Tutti» (per parole chiave contenute nel titolo del dossier) e «Segnatura» (l'operatore * restituisce una sequenza di caratteri qualsiasi). In caso di più risultati, filtrarli per periodo di costituzione. Per esempio:



Se non riuscite a trovare un dossier, non esitate a rivolgervi al servizio di consulenza.

Schweizerisches Bundesarchiv Archives fédérales suisses Archivio federale svizzero

Inventare Inventaires Inventari

Akten zu Lateinamerika Übersicht über den Bestand E 2001 1896–1965

Bearbeitet von W. L. BERNECKER, P. FLEER und A. SOMMAVILLA

Herausgegeben vom Schweizerischen Bundesarchiv Publié par les Archives fédérales suisses Pubblicato dall'Archivio federale svizzero

CH-3003 Bern, Archivstrasse 24 Tel. 031/61 89 89

Schriftleitung: Prof. Christoph Graf, Direktor

Für den Bezug der *Inventare* wende man sich an das Bundesarchiv Pour l'acquisition des *Inventaires* s'adresser aux Archives fédérales Per l'acquisto degli *Inventari* rivolgersi all'Archivio federale

Das Bundesarchiv verwahrt:

- a. das Zentralarchiv der Helvetischen Republik von 1798-1803;
- b. das Archiv der Mediationszeit von 1803-1813;
- c. das Archiv der Tagsatzungsperiode von 1814-1848;
- d. das Archiv des Bundesstaates seit 1848;
- e. die am Sitze des Bundes zu hinterlegenden Urkunden und Ratifikationen von zwischenstaatlichen Verträgen;
- f. hinterlegte, geschenkte, hinterlassene oder sonstwie erworbene Aktenbestände zur Geschichte der Schweiz seit 1798;
- g. verschiedene Sammlungen von Abschriften, Photokopien, Mikrofilmen, Regesten und Inventaren zur Schweizergeschichte aus andern Archiven und Bibliotheken.

Die Akten des Bundesarchivs sind der Öffentlichkeit erst nach einer Sperrfrist von 35 Jahren zugänglich und nur, sofern dadurch keine öffentlichen oder privaten Interessen beeinträchtigt werden.

Für die Benutzung von Akten, die weniger als 35 Jahre alt sind, können zu wissenschaftlichen Zwecken Ausnahmen von der erwähnten Sperre bewilligt werden.

Der Lesesaal ist Montag bis Freitag von 09.00 bis 16.30 Uhr geöffnet. Jährlich geschlossen: zwei Wochen im Juli.

Suite à la page 3 de la couverture Continua in terza pagina di copertina

Schweizerisches Bundesarchiv Archives fédérales suisses Archivio federale svizzero

Inventare Inventaires Inventari

Akten zu Lateinamerika Übersicht über den Bestand E 2001 1896–1965

Bearbeitet von W. L. BERNECKER, P. FLEER und A. SOMMAVILLA

Alle Rechte vorbehalten Tous droits réservés Diritti riservati

INHALT

vorwort	
Einleitung	
Antillen	13
Argentinien	15
Barbados	50
Bolivien	51
Brasilien	59
Chile	87
Costa Rica	104
Dominikanische Republik	110
Ecuador	
El Salvador	122
Guatemala	
Guayana	136
Haiti	137
Honduras	144
Jamaica	147
Kolumbien	149
Kuba	161
Lateinamerika	172
Mexiko	178
Nicaragua	191
Panama	196
Paraguay	201
Peru	208
Puerto Rico	218
Trinidad und Tobago	219
Uruguay	
Venezuela	231
Zentralamerika	245

VORWORT

Das Bundesarchiv hat bisher in der Reihe seiner gedruckten "Inventare" ausschliesslich solche über einzelne ganze Bestände und Hauptabteilungen herausgegeben. Die Mehrheit dieser Inventare ist den Beständen des Bundesarchivs aus der Zeit vor 1848, nämlich der sog. Abschriftensammlung, dem Zentralarchiv der Helvetischen Republik sowie dem Mediations- und dem Tagsatzungsarchiv gewidmet, ein weiteres dem grossen Pertinenzbestand über die auswärtigen Angelegenheiten in der zweiten Hälfte des 19. Jahrhunderts. Nur zwei bisherige "Inventare" dokumentieren einzelne Bestände des 20. Jahrhunderts, nämlich die Zensurakten aus der Zeit des Zweiten Weltkrieges und den Nachlass des Bauernbundesrates Rudolf Minger. Über Bestände mit Schwergewicht in der Zeit nach 1945 hat das Bundesarchiv bisher keine Findmittel publiziert.

Das vorliegende Inventar beschreitet somit in zweierlei Hinsicht neue Wege: Einerseits dokumentiert es Vorgänge bzw. Akteneinheiten des 20. Jahrhunderts, von denen ein grosser Teil in der Nachkriegszeit entstanden ist und von denen viele bis in die 60er Jahre und damit sogar in die geltende 35-jährige Sperrfrist hineinreichen. Andererseits publizieren wir mit dieser Übersicht über Lateinamerika-Akten im Bundesarchiv erstmals ein sog. sachthematisches Inventar, das zwar nicht alle "Latinoamericana" des Bundesarchivs, aber auch nicht einen einzelnen ganzen Bestand dokumentiert, sondern die einschlägigen Akten aus dem für diese Fragestellung zweifellos wichtigsten und ausserordentlich umfangreichen Provenienzbestand des früheren Eidgenössischen Politischen Departements und heutigen Eidgenössischen Departements für auswärtige Angelegenheiten aus dem Zeitraum 1896-1965.

Damit ist allerdings kein grundsätzlicher Kurswechsel in der Erschliessungs- und Publikationspolitik des Bundesarchivs vollzogen. Vielmehr bestanden und bestehen natürlich weiterhin unzählige vorläufig unpublizierte Findmittel über alle Bestände des Bundesarchivs bis in die jüngste Zeit, und das Bundesarchiv wird auch in Zukunst in erster Linie Inventare über einzelne ganze, für die historische Forschung besonders relevante Bestände publizieren.

Das vorliegende Lateinamerika-Inventar ist das Produkt einer günstigen Gelegenheit und übereinstimmender Interessen: Aus den Bedürfnissen des Lehrstuhls für

neueste Geschichte an der Universität Bern entstanden dessen Absicht und Angebot, das thematische Inventar aufgrund der Findmittel des Bundesarchivs in eigener Verantwortung zu bearbeiten, und aus dem Informations-Vermittlungsauftrag des Bundesarchivs entstand dessen Interesse und die Bereitschaft, das Inventar in seiner Schriftenreihe herauszugeben.

Wir möchten hiermit unseren Dank aussprechen: Herrn Prof. W. Bernecker für seine erfreuliche Initiative, seinen Assistenten P. Fleer und A. Sommavilla für ihre sorgfältige und engagierte Bearbeitung, unserem Mitarbeiter A. Wälti für seine gewissenhafte Durchsicht. Schliesslich möchten wir der Hoffnung Ausdruck geben, dass dieses Inventar die Lateinamerika-Forschung in der Schweiz anzuregen und zu fördern vermöge.

Christoph Graf

Einleitung

Die vorliegende Übersicht über den Bestand E 2001 des Schweizerischen Bundesarchivs soll den Zugang zu den Akten des Eidgenössischen Politischen Departements über Lateinamerika erleichtern. Die Bearbeiter der Übersicht verbinden mit der Veröffentlichung den Wunsch und die Absicht, die Lateinamerikaforschung in der Schweiz zu aktivieren, nachdem seit 1988 an der Universität Bern der Bereich der aussereuropäischen Geschichte, insbesondere Lateinamerikas, institutionalisiert ist und in diesem Zusammenhang vermehrt wissenschaftliche Arbeiten zu Lateinamerika zu erwarten sind. Die im Bundesarchiv aufbewahrten reichhaltigen Bestände zu Lateinamerika sind wissenschaftlich bisher nur zu einem geringen Teil bearbeitet worden; hier steht der historischen Forschung noch ein weites Feld offen, erlauben die umfangreichen Materialien doch die Aufarbeitung unterschiedlichster Aspekte¹.

Die Wahl des Bestands E 2001, der die Akten des Eidg. Politischen Departements (EPD)² enthält, erschien den Bearbeitern der Übersicht aus verschiedenen

Der Bestand "E 2 Auswärtige Angelegenheiten 1848-1895" ist bereits in einem Inventar des Bundesarchivs erschlossen worden: Hugo Caduff u.a. (Bearbeiter), Bestand E 2 Auswärtige Angelegenheiten 1848-1895, Bern 1989, hg. vom Schweiz. Bundesarchiv. Dieses Inventar enthält auch Angaben zu Akten über Lateinamerika. Weitere Hinweise auf einschlägige Archivalien im Bundesarchiv befinden sich bei: Gérald Arlettaz, Documentación de los Archivos Federales relativa a la emigración suiza a América Latina (antes de 1914), in: La emigración europea a la América Latina: Fuentes y estado de investigación, Berlin 1979, S. 202-210 und mit weiteren bibliographischen Angaben Pius Betschart, Fuentes de Archivo sobre el tema de las relaciones económicas suizas con paises latinoamericanos, in: Instituto de Estudios Latinoamericanos de la Universidad de Estocolmo (Hg.), Capitales, Empresarios y obreros europeos en América Latina, Estocolmo 1983, S. 200-207.

Vgl. Bundesverwaltungsorganisationsgesetz von 1914, in: Amtliche Sammlung 1914, S. 292. In den Geschäftsbereich des politischen Departements und der Abteilung für Auswärtiges fallen für die Geltungsdauer 1915-1979: 1. Wahrung der Unabhängigkeit, Neutralität und Sicherheit der Eidgenossenschaft und Ordnung ihrer völkerrechtlichen Beziehungen. 2. Schweizerische Gesandtschaften und Konsulate sowie Erlass der bezüglichen Instruktionen. Fremde Gesandtschaften und Konsulate. 3. Vorbereitung und, soweit sie dem Departement übertragen wird, Besorgung der auswärtigen Angelegenheiten. Information des Bundesrates (BR) über politische Begebenheiten im Auslande. Periodische Berichterstattung an den BR über den Gang der auswärtigen Angelegenheiten. 4. Vorbereitung der Verträge mit dem Auslande in Verbindung mit den im einzelnen Falle beteiligten Departementen; Verkehr mit den auswärtigen Regierungen und deren Vertretern in Vertragsangelegenheiten. Vermittlung des amtlichen Verkehrs zwischen Kantonen und auswärtigen Staatsregierungen; Prüfung von Verträgen, welche die Kantone von sich aus mit ausländischen Behörden abzuschliessen befügt sind. 5. Schutz schweiz. Landesangehöriger und Wahrung schweiz. Interessen dem Auslande

Überlegungen angebracht: Zum einen umfassen die Akten des Politischen Departements für den Forscher das inhaltlich reichhaltigste Schriftgut zu Lateinamerika. Zum anderen ist für diesen Bestand die Möglichkeit des EDV-gestützten Zugangs noch nicht bis auf die Stufe der einzelnen Akteneinheit gegeben, so dass Akten zu Lateinamerika bisher in den verschiedenen Registraturplänen, archivischen und vorarchivischen Findmitteln zusammengesucht werden mussten.

Registraturbildner bzw. Aktenproduzenten für den Bestand E 2001 waren in der Reihenfolge seiner Registraturplan-Generationen (A)-(E) folgende Behörden:

- E 2001 (A), 1896-1918 - EPD (ohne Auswanderungsamt)
- E 2001 (B), 1918-1926 - EPD (nur Abteilung für Auswärtiges)
- E 2001 (C), 1927-1936
 EPD (nur Abteilung für Auswärtiges)
- E 2001 (D), 1937-1945
 - EPD (Abteilung für Auswärtiges und ab 1941 Abteilung für fremde Interessen)
- E 2001 (E), 1946ff.
 - EPD (nur Politische Angelegenheiten und Nachfolgebehörden)

gegenüber; schweiz. Vereine und Anstalten im Auslande. 6. Überwachung und Regulierung der Grenzverhältnisse zum Auslande. 7. Internationale Ämter, unter Mitwirkung der beteiligten Departemente mit Bezug auf fachtechnische Fragen.

Zu den Beständen E 2001 (A) - E 2001 (E) bestehen im wesentlichen folgende Detailfindmittel:

- E 2001 (A) Repertorium
- E 2001 (B) E 2001 (E) Ablieferungsverzeichnisse und sachsystematische Ordnungskarteien

Schliesslich sei noch darauf hingewiesen, dass aus dem Provenienzbestand E 2001 zwei Gruppen von Archivalien ausgesondert worden sind, nämlich die Politischen Berichte und die Geschäftsberichte der Auslandsvertretungen, die heute zusammen mit denjenigen aus dem Pertinenzbestand E 2 in den Beständen E 2300 bzw. E 2400 vereinigt sind.

Durch die Übersicht über den Bestand E 2001 soll ein rascher Zugriff auf die Akteneinheiten zu Lateinamerika ermöglicht werden. Aufgrund des enormen Umfangs an Schriftgut kamen die Bearbeiter des vorliegenden Hilfsmittels nicht umhin, eine Auswahl unter den vorhandenen Dossiers zu treffen. Von den insgesamt 8700 Akteneinheiten des Bestandes E 2001 betreffend Lateinamerika konnten nur rund 3400 aufgeführt werden. Die bei der Auswahl verwendeten Kriterien entsprechen primär den Interessen der historischen Forschung; die "totale" Erfassung sämtlicher Materialien zu Lateinamerika auch unter Einbezug anderer Bestände konnte nicht das Ziel der Zusammenstellung sein. (Die Gesamtzahl der Dossiers würde sich auf über 15.000 belaufen.) Die Forscher, die einzelne Aspekte in den Beziehungen zwischen Lateinamerika und der Schweiz untersuchen, dürfen und sollen sich somit nicht nur auf die vorliegende Übersicht stützen; sie werden vielmehr anhand der einzelnen Detailfindmittel des Bundesarchivs den Zugang zu weiterem Schriftgut erhalten, das den lateinamerikanischen Raum betrifft. Im übrigen gilt diese Feststellung - dies sei mit Nachdruck gesagt - auch für die anderen Bestände des Bundesarchivs.

So enthalten insbesondere auch die folgenden Bestände des EPD sowie des Eidg. Finanz- und Zolldepartements (EFZD) und des Eidg. Volkswirtschaftsdepartements (EVD) wichtige Akten zu Lateinamerika:

- E 2003 EPD, Internationale Organisationen und Nachfolgebehörden, 1955ff.
- E 2004 EPD, Verwaltungsangelegenheiten und Nachfolgebehörden, 1952ff.
- E 2005 EPD, Delegierter für technische Zusammenarbeit und Nachfolgebehörden, 1964ff.
- E 2200 EPD, Diplomatische und konsularische Vertretungen im Ausland, 1798ff.
- E 2300 EPD, Politische Berichte der Auslandvertretungen, 1848ff.
- E 2400 EPD, Geschäftsberichte der Auslandvertretungen, 1848ff.
- E 6100 EFZD, Finanzverwaltung, 1915ff.
- E 7110 EVD, Handelsabteilung, 1915ff.
- E 7170 EVD, Bundesamt für Industrie, Gewerbe und Arbeit, Direktion, 1930ff.
- E 7175 EVD, Bundesamt für Industrie, Gewerbe und Arbeit, Arbeitskraft und Auswanderung inkl. Vorläuferbehörden, 1880ff.

ausgewählte Archiv- und Schriftgut liefert Das Ouellenmaterial zu verschiedensten Forschungsbereichen. Hierzu gehören die politischen. wirtschaftlichen und kulturellen Beziehungen der Schweiz zu Lateinamerika ebenso wie Handels-, Finanz- und Investitionsfragen, Probleme der schweizerischen Auswanderung und der Errichtung von schweizerischen Vertretungen. nachgewiesenen Akten erlauben ausserdem die Analyse zahlreicher innenpolitischer und wirtschaftlicher Probleme der lateinamerikanischen Staaten, nachdem die Akten erstaunlich viele Ausführungen zu Binnenaspekten der betreffenden Staaten enthalten.

Es wurde auf die Aufnahme folgender Akteneinheiten verzichtet: Akten, die ausschliesslich administrative und personelle Aspekte der schweizerischen Vertretung in Lateinamerika oder Probleme des Touristen-, Post- und Luftfahrtverkehrs und den Austausch von Notifikationen zu verschiedenen Feierlichkeiten betreffen.

Aus forschungspraktischen Gründen entschieden sich die Bearbeiter der Übersicht für eine länderspezifische Gliederung der Dossiertitel, wie sie in den Findmitteln des Bundesarchivs vorliegen. Die ansonsten übliche sachsystematische Auflistung entfällt. Als zusätzliches Ordnungs- und Orientierungskriterium wurden die Grenzdaten angegeben, auf die sich die jeweiligen Akteneinheiten beziehen. Das Schriftund Archivgut ist der Öffentlichkeit, entsprechend den Rechtsgrundlagen des Bundesarchivs, grundsätzlich erst nach einer Sperrfrist von 35 Jahren zugänglich. In der Frage des Endtermins der in der Übersicht nachzuweisenden Akten bewilligte das Eidg. Departement für Auswärtige Angelegenheiten (EDA) den Bearbeitern den Nachweis aller Dossiers, die nicht über das Jahr 1965 hinausreichen. Somit ist in der vorliegenden Übersicht die Provenienzperiode von 1896 bis 1965 verzeichnet. (Die älteren Bestände vor 1896 sind im Inventar des Pertinenzbestandes E 2 nachgewiesen.) Sämtliche zum Zeitpunkt der Veröffentlichung noch unter die Sperrfrist fallenden Akten wurden durch einen Stern (*) gekennzeichnet. Für die Einsicht in diese Dossiers bedarf es einer Bewilligung des Bundesarchivs bzw. der zuständigen Dienststelle des EDA, welche über das Bundesarchiv einzuholen ist. Diese Möglichkeit besteht im übrigen auch für die im Inventar nicht aufgeführten Akteneinheiten innerhalb der 35-Jahre-Sperrfrist. Das Archivgut, dessen Anfangstermin ausserhalb der Sperrfrist liegt, dessen Endtermin jedoch über 1965 hinausgeht, wurde gemäss der Weisung des Eidg. Departements für Auswärtige Angelegenheiten, nicht aufgeführt.

Die Verzeichnung der Akteneinheiten lässt keine Rückschlüsse auf deren inhaltlichen Wert zu. Auf kommentierende und verweisende Bemerkungen wie auf die Generierung eines Sach- und Personenindex' wurde verzichtet, da die länderspezifische Auflistung zur Bildung von überblickbaren Aktengruppen führte und der jeweilige Betreff deutlich aus der Titelaufnahme hervorgeht. Innerhalb der Ländergruppen wurde die Ordnung des Schriftgutes von den Generations-, Akzessions- und Aktenzeichen bestimmt, wie sie in den Registraturplänen und Abgabeverzeichnissen des Bundesarchivs aufgeführt sind. Die Bezeichnungen E (= Hauptabteilung Bundesstaat) und 2001 (= EPD/EDA) werden in der folgenden

Übersicht aus Platzgründen weggelassen. Sie sind jedoch bei Aktenbestellung und Quellenangaben an erster und zweiter Stelle als Bestandteil der Archivsignatur zu ergänzen.

Die Bearbeiter hoffen, mit der vorliegenden Übersicht der Lateinamerikaforschung in der Schweiz ein nützliches Hilfsmittel an die Hand zu geben und ihr damit einen Impuls zu verleihen. Die Verantwortung für die in dieser Übersicht gemachten Angaben liegt bei den Bearbeitern. Den Mitarbeitern des Schweiz. Bundesarchivs sei an dieser Stelle für ihre Unterstützung und Herrn Markus Glatz für die Hilfe beim EDV-gestützten Erfassen der Daten gedankt.

1958-1960

ANTILLEN (A) Nr.1700 Vulkanausbrüche: insbesondere Verwendung für betroffene Schweizer 1902 (D) 2 Nr.215 Militärbündnisse: Niederlande - Venezuela betr. Verteidigung der 1942 Inseln Curação und Aruba (D) 2 Nr.309 Devisen-Transfers: Verstösse: Verarrestierung des in Martinique für Rechnungen der französischen Regierung liegenden Goldes durch private amerikanische Gläubiger 1942 (D) 3 Nr.363 Neutrale auf dem Gebiet kriegführender Staaten: Vermögen: Müller W., RA, Zürich i.A. Allgemeine Elektrizität-Gesellschaft, Berlin gegen N.V. Philipps Gloeilampenfabrik Willemstad, Curação 1942-1945 (D) 7 Nr.8 Gesandtschaften und Konsulate: Fort-de-France: Errichtung einer Konsularagentur 1933-1945 (D) 16 Nr.42 Repräsentation deutscher Interessen in Niederländisch-Indien (Ost und West) und Holland: Rapporte und Listen über Interniertenlager in Surinam, Bonaire und 1939-1945 Curação (E) 8 Nr.15 * Politique nationale, lettres politiques, lettres: Antilles britanniques et 1958-1960 néerlandaises

Politique nationale, lettres politiques, lettres: Karibik, britische Föderation

(E) 8 Nr.18 *

(E) 1972/33 Nr.371 *

Statut der holländischen Kolonien: Antillen und Surinam

1951-1960

ARGENTINIEN

(A) Nr.604	Angebot des Schiedsrichter- amtes an den Bundesrat in Streitfällen zwischen Argentinien und Chile	1903
(A) Nr.716	Neutralitätserklärung	1914-1916
(A) Nr.728	Berichte der schweizerischen Auslandvertretungen und der ausländischen Vertretungen in der Schweiz: Eingaben, Proteste, Farbbücher, usw., insbesondere betr. den 1. Weltkrieg, innenpolitische Fragen und Beziehungen zur Schweiz	1914-1918
(A) Nr.894	Auskünfte, Berichte, usw. über Wirtschafts-, finanzpolitische und Rechtsfragen (Moratorien)	1914-1918
(A) Nr.936	Getreidebezug aus Argentinien und Transportfragen	1918
(A) Nr.939	Kredit- und Zahlungsverkehr, besonders Abkommen, Vermittlung, Auskünfte	1914-1918
(A) Nr.1053	Diplomatische Vertretungen: Buenos Aires: Verschiedenes: unter anderem Reisen des schweizerischen Gesandten zu den Schweizerkolonien in Argentinien, Paraguay, Uruguay; Arbeit über "Die Aktiengesellschaft nach argentinischem Recht"; Frage betr. Förderung der Handelsbeziehungen (Einsetzen von Handelsagenten bzw. Attachés); Gründung des Schweizerclubs in Buenos Aires; Stiftung der Schweizerkolonie zur	
	Zentenarfeier Argentiniens	1900-1915

(A) Nr.1689	Allgemeines betr. Mobilisation der Schweizer im Ausland, besonders Aufgebot vom August 1914, unter anderem: Weisungen, Berichte, Auskünfte an die Auslandvertretungen	1914-1918
(A) Nr.1717	Intervention bei der argentinischen Regierung betr. Ermordung von Schweizern in Cayastá, Esperanza und Romang in der Provinz Santa Fé	1895-1903
(A) Nr.2030	Schweizerische Hilfsgesellschaften: Baradero: Société Suisse	1898-1901
(A) Nr.2032	Schweizerische Hilfsgesellschaften: Sociedad Suiza de Beneficencia	1898-1912
(A) Nr.2033	Schweizerische Hilfsgesellschaften: Société philanthropique Suisse	1899-1911
(A) Nr.2060	Bundesbeitrag an die deutsch-schweizerische Schule in San Carlos Sud, Provinz Santa Fé	1911-1912
(B) 1 Nr.20	Argentinische Schweisswolle des Armeekriegs- Kommissariats	1916-1917
(B) 1 Nr.25	Diplomatische Vertretungen: Buenos Aires: Errichtung einer Handelsabteilung	1919
(B) 1 Nr.25	Diplomatische Vertretungen: Buenos Aires: Studienreise von Kaufleuten und Industriellen nach Argentinien, A.B. Zähringer, Luzern	1919-1921
(B) 1 Nr.46	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Nachlässe: Lutz-Haberstich	1918

(B) 1 Nr.97	Ausfuhrverbot von Medikamenten nach Argentinien, argentinische Gesandtschaft	1918-1919
(B) 2 Nr.34	Schweizerische Interessen: Heimschaffung aus Argentinien	1920-1921
(B) 3 Nr.32	Schweizerische Interessen: Warenbeschlagnahmung	1922
(B) 3 Nr.37	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen an Private in Argentinien: St. Galler Handschuhfabrik AG, Tissot & Fils SA, Le Locle	1921-1922
(B) 3 Nr.41	Intervention wegen Verfolgung, Verurteilung von Schweizern	1922
(B) 3 Nr.42	Schutz der Schweizer: Allgemeines; Unruhen in Patagonien	1921-1922
(B) 3 Nr.77	Handels- und Finanzberichte	1922
(B) 5 Nr.7	Schutz der Fabrik- und Handelsmarken in Argentinien	1924
(B) 5 Nr.16	Intervention zugunsten von Verfolgten	1921-1924
(B) 6 Nr.16	Intervention zugunsten von Verfolgten	1925
(B) 6 Nr.17	Schutz von schweizerischen Interessen	1925
(B) 7 Nr.10	Schweizerschule in Carcaraña	1926
(B) 8 Nr.23	Argentinien und der Völkerbund	1919-1923
(B) 8 Nr.40	Argentinien und der Völkerbund	1924-1925
(B) 10 Nr.17	Vertretungen der Schweiz: Auswanderungswesen	1924-1926

(C) 1 Nr.17	Tätigkeiten der schweizerischen Aktiengesellschaften in Argentinien (Reziprozität)	1921-1927
(C) 1 Nr.17	Fürsorgevertrag mit Argentinien	1928
(C) 1 Nr.51	Schweizerische Forderungen: Bronzefarbenwerk AG., Kempten gegen Hendrickse & Cahn, Buenos Aires	1928-1929
(C) 1 Nr.54	Intervention zugunsten von Verfolgten	1926-1928
(C) 1 Nr.90	Schutz von Schweizervermögen	1920-1923
(C) 1 Nr.90	Schutz von Schweizervermögen: Obligationen der Elektrizitätsgesellschaft von Rosario de Santa Fé	1927
(C) 1 Nr.90	Schutz von Schweizervermögen: "Tagesanzeiger" für Stadt und Kanton Zürich	1927-1928
(C) 2 Nr.21	Schweizerische Forderungen: natürliche Personen	1924-1931
(C) 2 Nr.21	Schweizerische Forderungen: Spinnereien Schafroth	1931
(C) 2 Nr.22	Schweizerische Forderungen: Seidenexport AG, Sekula E.	1929-1930
(C) 2 Nr.22	Schweizerische Forderungen: Weil J. & Cie	1929-1931
(C) 2 Nr.45	Jubiläumsschiessen der Schweizer Schützengesellschaft in Buenos Aires	1930-1931
(C) 2 Nr.52	Revolution in Argentinien	1930-1931
(C) 3 Nr.12	Reziprozität mit Argentinien betr. Tätigkeit der Aktiengesellschaften (Vertrag)	1932

(C) 3 Nr.24	Schutz des literarischen und künstlerischen Eigentums in Argentinien	1931-1933
(C) 3 Nr.26	Schutz von Handels- und Fabrikmarken in Argentinien	1928-1932
(C) 3 Nr.47	Schweizerschulen in Argentinien; Deutsche Schule in General Ramírez	1933
(C) 3 Nr.47	Pestalozzigesellschaft in Buenos Aires	1934
(C) 3 Nr.60	Schweizerische Interessen: Argentinisches Recht und ausländische Aktiengesellschaften in Argentinien	1926-1932
(C) 3 Nr.63	Ausweisungen von Schweizern	1925-1933
(C) 3 Nr.64	Vulkanausbrüche in den Cordilleren	1932
(C) 3 Nr.64	Überschwemmung in Bahia-Blanca	1933
(C) 3 Nr.67	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: Firmen	1928-1934
(C) 3 Nr.82	Gesetz betr. Hilfs- und Pensionskasse der Eisenbahner in Argentinien	1934
(C) 3 Nr.130	Vertrag betr. Hospitalisation und medizinische Hilfe zwischen Belgien und Argentinien	1933
(C) 3 Nr.133	Konflikt zwischen Argentinien und Uruguay	1932
(C) 3 Nr.140	Absatz- und Bezugsgebiete: Sulzer Gebr. Winterthur	1934
(C) 3 Nr.141	Schweizerische Arbeitskräfte nach Argentinien: Hoteldirektor	1929-1932
(C) 3 Nr.149	Schutz von Schweizervermögen: Devisenordnung in Argentinien	1931-1932

(C) 3 Nr.151	Schutz von Schweizervermögen: natürliche Personen, Firmen: unter anderen Brown Boveri & Cie. AG. (1933)	1932-1934
(C) 3 Nr.151	Schutz von Schweizervermögen: Devisenordnung in Argentinien, div. Anleihen, Einstellung des Schuldendienstes	1932-1936
(C) 4 Nr.65	Schweizerische Interessen: Nachlass	1933-1935
(C) 4 Nr.71	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: natürliche Personen	1932-1937
(C) 4 Nr.71	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Firmen	1934-1937
(C) 4 Nr.79	Intervention zugunsten von Verfolgten	1932-1937
(C) 4 Nr.129	Abkommen zwischen Argentinien und Brasilien betr. gegenseitige Verpflichtungen bei inneren Unruhen, Zusatzprotokoll zum argentinisch-brasilianischen Auslieferungsvertrag, Abkommen über den Austausch von Professoren und Studenten	1935
(C) 4 Nr.129	Abkommen zwischen Argentinien und Peru betr. Austausch offizieller Publikationen, Verfügungen geg en Ruhestörer	1935
(C) 4 Nr.162	Schutz von Schweizervermögen: schweizerisch-argentinisches Zahlungsabkommen: Allgemeines	1934-1935
(C) 4 Nr.163	Gesetz über ein zweijähriges Moratorium für Hypothekarschulden in Argentinien	1933-1935

(C) 4 Nr.163	Schutz von Schweizervermögen: Firmen: unter anderen Nestlé	1933-1936
(C) 5 Nr.11	Ständige Delegation beim Völkerbund	1928-1929
(C) 5 Nr.18	Völkerbund und Argentinien: Verschiedenes	1926-1927
(C) 5 Nr.106	Völkerbund und Argentinien: Verschiedenes	1932-1934
(C) 5 Nr.158	Völkerbund: unter anderem Kontrolle des Waffenhandels	1932-1934
(C) 7 Nr.1	Schiedsvertrag: Schweiz - Argentinien	1921-1935
(C) 8 Nr.25	Diplomatische und konsularische Vertretungen: Auswanderung nach Argentinien	1927
(C) 17 Nr.37	Konsularische Vertretungen: Personelles (1929); Spezialfälle: Firma, Nachlass Tissot (1931-1935)	1929-1935
(D) 1 Nr.17	Schutz des Schweizerwappens	1937
(D) 1 Nr.26	Handelsvertrag: Schweiz - Argentinien	1937
(D) 1 Nr.54	Schweizerische Interessen: Sondervorschriften für Berufe in Argentinien (Ärzte, Zahnärzte,	
	Tierärzte)	1931-1938
(D) 1 Nr.60	Nachforschungen	1938
(D) 1 Nr.61	Nachforschungen: Überschwemmungskatastrophe in Córdoba	1939
(D) 1 Nr.63	Strafverfolgung	1937
(D) 1 Nr.77	Besteuerung der Schweizer: Umsatzsteuer für Vertreter ausländischer Firmen in Argentinien	1933-1935

(D) 1 Nr.79	Forderungen: "Cometa", Buenos Aires	1939
(D) 1 Nr.93	Schweizerische Handelskammer in Buenos Aires	1939
(D) 1 Nr.121	Druckschriftenaustausch: Schweiz - Argentinien	1937
(D) 1 Nr.137	Niederlassungsvertrag: Argentinien - Drittstaaten	1937
(D) 1 Nr.139	Vertrag zwischen Argentinien - Ungarn, Bulgarien betr. Auszahlung von Entschädigungen bei Arbeitsunfällen	1937
(D) 1 Nr.218	Absatz- und Bezugsgebiete: Firmen	1937
(D) 1 Nr.224	Schweizerisches Vermögen: Anleihen in der Schweiz der "Empresas Eléctricas de Bahia Blanca SA, Buenos Aires (1931)	1930-1939
(D) 1 Nr.226	Depot und Hinterlagen schweizerischer Vermögen bei den argentinischen Banken	1939
(D) 1 Nr.228-230	Devisentransfer: Allgemeines (Gesetze, Vorschriften)	1934-1940
(D) 1 Nr.236	Devisentransfer: spezielle Fälle: schweizerisch-amerikanische Elektrizitätsgesellschaft Zürich; Motor-Columbus AG. für elektrische Unternehmungen, Baden	1933-1934
(D) 1 Nr.236	Devisentransfer nach Argentinien	1939
(D) 1 Nr.255	Finanz- und Wirtschaftsberichte der Gesandtschaften und Konsulate: Monatsheft von Ernesto Tornquist & Co, Buenos Aires	1937
		. 751

(D) 1 Nr.255	Finanz- und Wirtschaftsberichte der Gesandtschaften und Konsulaten	1939
(D) 2 Nr.25	Presseäusserungen über die Schweiz: "Argentinisches Tagblatt", Buenos Aires	1935-1942
(D) 2 Nr.45	Rechtliche Stellung der Doppelbürger: Spezialfälle	1941-1942
(D) 2 Nr.66	Anerkennung von Schul- und Studienausweisen in Argentinien	1941-1942
(D) 2 Nr.69	Geschäfts- und Gewerbebetrieb in Argentinien: Ditta Ri-Ri AG	1941
(D) 2 Nr.74	Nachforschungen	1940-1950
(D) 2 Nr.75	Nachforschungen	1940
(D) 2 Nr.89	Forderungen aus Warenlieferungen: Firma	1938-1941
(D) 2 Nr.92	Forderungen aus Warenlieferungen: Darlehen, Kredite (natürliche Personen)	1940-1942
(D) 2 Nr.109	Schweizerisch-Argentinisches Kultur-Institut in Buenos Aires	1939-1940
(D) 2 Nr.173	Neutrale in besetztem Gebiet (rechtliche Stellung von Personen und Vermögen): Firmen, Banken,	1941-1942
(D) 2 Nr.183	Rotes Kreuz: Spezialfälle	1942
(D) 2 Nr.193	Seesperren und Blockaden: Allgemeines	1941
(D) 2 Nr.213	Handelsvertrag: Argentinien mit Drittstaaten	1941-1942
(D) 2 Nr.257	Wirtschaftliche Massnahmen gegenüber der Schweiz: Einführung von Affidavits für argentinische Titel	1942

(D) 2 Nr.260	Zahlungsmodus im Warenverkehr mit Argentinien	1940-1943
(D) 2 Nr.260	Blockierung ausländischer Guthaben: Firmen: Bally C.F. SA; Landis & Gyr AG	1941
(D) 2 Nr.267	Schweizerische Vermögensanlagen: Allgemeines	1937-1943
(D) 2 Nr.268	Konversion der inneren Anleihen von Argentinien	1941
(D) 2 Nr.282	Anwendung von Clearing Abkommen auf in der Schweiz wohnhafte Ausländer: Devisen-Transfer	1941-1943
(D) 2 Nr.294	Devisentransfer: Konversion in Pesoguthaben von fremden Währungen in Argentinien	1941
(D) 2 Nr.294	Devisentransfer: Spezialfälle: natürliche Personen	1943
(D) 2 Nr.313	Schweizerisch-argentinisches Zahlungsabkommen: Clearing	1940-1942
(D) 2 Nr.319	Finanz- und Wirtschaftsberichte der Gesandtschaften und Konsulate	1940-1942
(D) 3 Nr.64	Anerkennung der Regierung	1943-1945
(D) 3 Nr.99	Vertretung argentinischer Interessen in Deutschland	1942-1945
(D) 3 Nr.99	Vertretung deutscher Interessen in Argentinien	1944-1945
(D) 3 Nr.102	Vertretung französischer Interessen in Argentinien	1944-1945
(D) 3 Nr.106	Vertretung japanischer Interessen in Argentinien	1944-1945
(D) 3 Nr.114	Niederlassung und Aufenthalt in Argentinien	1930-1945

•		
(D) 3 Nr.120	Ingenieur- und Architektenberuf in Argentinien	1945
(D) 3 Nr.127	Zulassung ausländischer Versicherungsgesellschaften in Argentinien	1932-1945
(D) 3 Nr.147	Verhaftung durch US-Besatzungsbehörde	1942-1945
(D) 3 Nr.147	Verhaftung durch US-Besatzungsbehörde	1944-1945
(D) 3 Nr.183	Steuererleichterungen für Holding - Gesellschaften in Argentinien	1940-1945
(D) 3 Nr.183	Einkommens- und Erbschaftssteuer in Argentinien	1942-1945
(D) 3 Nr.214	Forderungen aus Warenlieferungen: Firma	1944-1945
(D) 3 Nr.220	Andere Forderungen	1945
(D) 3 Nr.223	Schutz von Grundeigentum (1890)	1943-1945
(D) 3 Nr.227	Verwendung von Geschäfts- und Warenbezeichnungen in Argentinien (Sammeldossiers)	1940-1945
(D) 3 Nr.250	Schweizerische Handelskammer in Buenos Aires	1945
(D) 3 Nr.272	Politische Flüchtlinge nach der Schweiz: Boschetti Angela, Buenos Aires, offeriert Villa Domingo für Flüchtlinge	1942-1945
(D) 3 Nr.292	Propaganda der NSDAP in Argentinien	1936-1945
(D) 3 Nr.336	Argentinische Veröffentlichungen: Schweizerische Neutralität	1943-1945
(D) 3 Nr.354	Neutralitätserklärung von Argentinien: Anerkennung (1939)	1939-1945

(D) 3 Nr.415	Schutz von Schweizerinteressen: Einzelfälle A - Z	1939-1945
(D) 3 Nr.469	Abbruch der diplomatischen Beziehungen zwischen Argentinien und Deutschland, Japan, Frankreich, Ungarn, Rumänien	1944-1945
(D) 3 Nr.478	Argentinische Konterbande, Prisen- und Beuterecht	1942-1945
(D) 3 Nr.500	Argentinisches Wehrgesetz, Gesetzgebung	1944-1945
(D) 4 Nr.10	Ständige Delegation beim Völkerbund	1937-1940
(D) 4 Nr.58	Ständige Delegation beim Völkerbund	1937-1940
(D) 7 Nr.7	Gesandtschaften und Konsulate: Bahia Blanca: Errichtung einer Konsularagentur	1936-1942
(D) 7 Nr.8	Gesandtschaften und Konsulate: Corrientes: Errichtung einer Konsularagentur	1935-1945
(D) 7 Nr.9	Gesandtschaften und Konsulate: Mendoza: Errichtung einer Konsularagentur	1934-1937
(D) 7 Nr.10	Gesandtschaften und Konsulate: Salta: Errichtung einer Konsularagentur	1935-1945
(D) 7 Nr.10	Gesandtschaften und Konsulate: Posadas: Errichtung einer Konsularagentur	1937-1945
(D) 7 Nr.11	Gesandtschaften und Konsulate: Wiederbesetzung von Posten: Córdoba	1932-1942
(D) 7 Nr.11	Gesandtschaften und Konsulate: Wiederbesetzung von Posten: Buenos Aires	1944

(D) 7 Nr.35	Gesandtschaften und Konsulate: Schweizerkolonie in Buenos Aires: Versand von Lebensmittelpaketen an Schweizer in der Schweiz	1941-1942
(D) 11 Nr.10	Gesetzestexte	1939-1945
(D) 11 Nr.15	Finanz- und Wechselfragen: Allgemeines	1939-1945
(D) 11 Nr.57	Schweizerische Vertretungen im Ausland: Rosario de Santa Fé: Berichte über die Aktivität des Konsulats	1939-1945
(D) 13 Nr.2 *	Vertretung der Interessen Japans in Argentinien	1939-1945
(D) 17 Nr.46-47	Vertretung der Interessen Deutschlands in Argentinien	1939-1945
(D) 18 Nr.1 *	Argentinische Interessen in Deutschland, Frankreich, Japan und besetzten Gebieten	1939-1945
(D) 18 Nr.4 *	Bulgarische Interessen in Argentinien	1939-1945
(D) 18 Nr.22 *	Französische Interessen in Argentinien	1939-1945
(D) 18 Nr.60 *	Tschechoslowakische Interessen in Argentinien	1939-1945
(D) 20 Nr.2 *	Vertrauliche Dossiers des EPD: Schweizerische Angelegenheiten: Geheimsache in Buenos Aires; Organisation der Spezialabteilung der Vertretung der Schweiz in Buenos Aires	1939-1945
(D) 1968/74 Nr.6	IKRK: Delegation	1942-1945
(D) 1968/74 Nr.9	IKRK: Argentinisches Rotes Kreuz	1943-1945
(D) 1968/74 Nr.31	Nachkriegspolitik: politische, ökonomische Fragen	1943-1945

(D) 1968/154 Nr.172	Kriegsschäden: Beschlagnahme, Requisitionen und Einquartierungen, Allgemeines	1942-1946
(D) 1968/154 Nr.172	Kriegsschäden in Argentinien: Allgemeines	1947
(D) 1968/154 Nr.172	Kriegsschäden: Beschlagnahme von Paketen und Lizenzen	1947
(D) 1970/37 Nr.1	Aktenverzeichnis einzelner Auslandvertretungen über die fremden Interessen während des 2. Weltkriegs: Buenos Aires	1950
(E) 1 Nr.72	Verstaatlichung der Versicherungsgesellschaften	1946-1948
(E) 1 Nr.86	Schweizerische Gesellschaft zur Pflege der kulturellen und wirtschaftlichen Beziehungen	1947-1948
(E) 1 Nr.89	Fremdenpolizeiliche Behandlung	1947
(E) 1 Nr.388	4% äussere Anleihe der Provinz Buenos Aires von 1910	1943-1948
(E) 1 Nr.388	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: Cia. Italo-Argentina de Electricidad	1946-1947
(E) 1 Nr.388	Zahlungsdienst der Auslandschulden, Stillhalteabkommen	1946-1947
(E) 1 Nr.388	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1946-1947
(E) 1 Nr.388	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1946-1948

(E) 1 Nr.388	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: Cia. Hispano-Americana de Electricidad (CHADE)	1946-1948
(E) 1 Nr.388	Titelaffidavits. Nichtfeinderklärung und Einreicheaffidavit. Bedingungen für die Ausstellung	1947-1948
(E) 1 Nr.389-390	Finanzverhandlungen und Abkommen über den Zahlungsverkehr	1946-1948
(E) 1 Nr.391	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen über den Versicherungsverkehr	1944-1948
(E) 1 Nr.391	Transfer von Warenzahlungen	1946-1948
(E) 2 Nr.651	Bankiervereinigung; Länderkomiteesitzungen	1942-1945
(E) 2 Nr.651	Zahlungsdienst der Auslandschulden; Stillhalteabkommen	1943-1945
(E) 2 Nr.651	Güteraustausch	1943-1945
(E) 2 Nr.651	Handelsbeziehungen	1945
(E) 2 Nr.652	Titelaffidavits, Nichtfeinderklärung und Einreicheraffidavit	1942-1945
(E) 2 Nr.652	Schweizerische Interessen: 6% Rentenbons und 4% Kassascheine der Compania Hispano-Americana de Electricidad	1942-1945
(E) 2 Nr.652	Schweizerische Kapitalbeteiligungen: Cia. Italo-Argentina de Electricidad und Cia. Hispano-Americana de Electricidad	1943-1945
(E) 2 Nr.652	Schweizerische Interessen in Südamerika	1943-1945
(E) 2 Nr.652	Transfer von Warenzahlungen	1943-1945

(E) 2 Nr.652	Schweizerische Interessen: Primitiva Gas Company, Buenos Aires	1944-1945
(E) 2 Nr.653	Transfer von Zahlungen für die Finanzierung der Abteilung für fremde Interessen	1943-1945
(E) 2 Nr.653	Zuckereinfuhr aus Argentinien	1943-1945
(E) 8 Nr.6 *	Rapports politiques: Buenos Aires	1961
(E) 8 Nr.15 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.5	Abkommandierung und Einladung von Schweizeroffizieren	1951
(E) 1967/113 Nr.9	Wirtschaftsfragen	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.33	Artikel: Warum schwankt der goldene Thron Eva Perons	1949
(E) 1967/113 Nr.183	Diplomatische Beziehungen mit Israel	1949
(E) 1967/113 Nr.183	Diplomatische Beziehungen mit Libanon und Syrien	1950
(E) 1967/113 Nr.191	Argentinische Regierungskommissare	1949
(E) 1967/113 Nr.259	Einkommenssteuer und Bilanzen	1946-1951
(E) 1967/113 Nr.259	Vermögenssteuer	1951-1956
(E) 1967/113 Nr.266	Verstaatlichung von Versicherungsgesellschaften	1949
(E) 1967/113 Nr.266	Nationalisation des entreprises d'electricité	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.281	Schutz von Schweizer Eigentum	1948-1950
(E) 1967/113 Nr.284	Frage des Erwerbs von Grundeigentum	1946-1950

(E) 1967/113 Nr.284	Expropriation: Schweizerische Schützengesellschaft, Buenos Aires	1949
(E) 1967/113 Nr.289	Missbrauch von Geschäfts- und Warenbezeichnungen	1950
(E) 1967/113 Nr.292	Gerichtliche Uebermittlungen: Buenos Aires (Sammeldossier)	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.294	Diverse Anfragen, Rechtsauskünfte	1951
(E) 1967/113 Nr.354	Kulturelle Beziehungen zum Ausland	1948-1950
(E) 1967/113 Nr.390	Ausfuhr von Kriegsmaterial aus der Schweiz	1946-1951
(E) 1967/113 Nr.451	Behandlung feindlichen Eigentums	1942-1951
(E) 1967/113 Nr.471	Beschlagnahme von ausländischen Kapitalien, Gütern usw.: Banco Aleman Transatlantico, Buenos Aires	1945-1950
(E) 1967/113 Nr.471	Beschlagnahme von ausländischen Kapitalien, Gütern usw.: Banco Germanico, Buenos Aires	1945-1950
(E) 1967/113 Nr.471	Beschlagnahme von ausländischen Kapitalien, Gütern usw.: Einzelpersonen aus der Schweiz	1946-1950
(E) 1967/113 Nr.471	Beschlagnahme von ausländischen Kapitalien, Gütern usw.: Colamina S.A., Buenos Aires	1947-1948
(E) 1967/113 Nr.471	Beschlagnahme von ausländischen Kapitalien, Gütern usw.: Universale Rückversicherungsgesellschaft	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.493	Dokumentationsdienst	1949
(E) 1967/113 Nr.507	Straf- und Prozessrechte in Argentinien	1949-1951

(E) 1967/113 Nr.507	Agrarreform in Argentinien	1950
(E) 1967/113 Nr.515	Politische Bewegungen und Zustände	1946-1951
(E) 1967/113 Nr.668	Wirtschaftverhandlungen und Abkommen mit Portugal	1949
(E) 1967/113 Nr.668	Finanzberichte, Lage der Staatsfinanzen	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.668	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Australien	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.668	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Rumänien	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.668	Güteraustausch	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.668	Volkswirtschaftliche Berichte	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.669	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: Cia. de Electricidad de Corrientes und Bahia Blanca	1944-1951
(E) 1967/113 Nr.669	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: Unión Telefónica de Río de la Plata	1946-1949
(E) 1967/113 Nr.669	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: Pirelli Holding S.A., Basel	1948-1951
(E) 1967/113 Nr.669	Interne Verrechnung (u.a. Bürgerliches Fürsorgeamt der Stadt Basel; Generaldirektion der PTT, Bern; Schweizerische Zentrale für überseeisches Siedlungswesen, Bern)	1948-1951
(E) 1967/113 Nr.669	Gesetzgebung über Aktiengesellschaften	1949
(E) 1967/113 Nr.669	3 1/2% innere Anleihe der Provinz Buenos Aires	1949

· ·		
(E) 1967/113 Nr.669	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: Cia. Hispano-Americana de Electricidad (CHADE)	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.669	Gesetzgebung über den Wertpapierhandel	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.669	Titel internationaler Anleihen in schweizerischem Besitz: Titelaffidavits, Nichtfeinderklärung und Einreicheaffidavits etc.; Bedingung für die Ausstellung	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.669	Devisengesetzgebung	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.669	Devisenkurse	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.669	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: Cia. Italo-Argentina de Electricidad	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.669	Devisenanmeldungs- und -anbietungspflicht	1950
(E) 1967/113 Nr.669	Handelsbeziehungen: Ermeco S.A., Genève	1950
(E) 1967/113 Nr.669	Schweizerische Bankiervereinigung. Länderkommiteezirkulare	1950
(E) 1967/113 Nr.669	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: Wilbro GmbH, Basel	1950
(E) 1967/113 Nr.669	Devisenrechtliche Praxis	1951
(E) 1967/113 Nr.669	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: Holderbank Financière Glarus A.G., Glarus	1951
(E) 1967/113 Nr.669	Statistik der schweizerischen Verrechnungsstelle über den Zahlungsverkehr mit der Schweiz	1951

(E) 1967/113 Nr.669-670	Ärzte-Verband, Zürich u.a.	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.671-672	Finanzverhandlungen und Abkommen über den Zahlungsverkehr mit der Schweiz	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.673	Bundeskriegsversicherung	1948-1950
(E) 1967/113 Nr.673	Transfer von Versicherungsleistungen	1949
(E) 1967/113 Nr.673	Transfer von Löhnen, Gehältern, Wertlohn usw.	1949
(E) 1967/113 Nr.673	Transfer von Nebenkosten im Warenverkehr: Société suisse d'Electricité et de Traction, Basel	1949
(E) 1967/113 Nr.673	Transfer von Versicherungsprämien	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.673	Warenkompensationsgeschäfte	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.673	Transfer von Warenzahlungen: Schweizer Schmirgel- und Schleifindustrie, Frauenfeld	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.673	Verhandlungen und Abkommen über den Versicherungsverkehr mit der Schweiz	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.673	Transfer von Nebenkosten im Warenverkehr: Schweizerische Genossenschaft für Getreide und Futtermittel, Bern	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.673	Transfer von Warenzahlungen	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.673	Diplomatenzahlungen an Drittländer	1951
(E) 1967/113 Nr.673	Befreiung von der Clearingpflicht	1951
(E) 1967/113 Nr.674	Transfer von Rückerstattungsbeiträgen für empfangene Unterstützungen	1946-1950

(E) 1967/113 Nr.674	Transfer von Unterstützungszahlungen	1948-1950
(E) 1967/113 Nr.674	Transfer von Zahlungen für Hilfswerke	1949
(E) 1967/113 Nr.674	Transfer von Unterstützungszahlungen nach Drittländern	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.675	Transfer von Bank- und Sparguthaben	1945-1950
(E) 1967/113 Nr.675	Transfer von Dividenden: Hoffmann-La Roche und Co., Basel	1948-1949
(E) 1967/113 Nr.675	Transfer von Zahlungen im Eisenbahn-, Post- und Luftverkehr	1948-1950
(E) 1967/113 Nr.675	Transfer von Dividenden: Schweizerisch-amerikanische Elektrizitätsgesellschaft, Zürich	1948-1951
(E) 1967/113 Nr.675	Kapitaltransfer	1949
(E) 1967/113 Nr.675	Transfer von Gebühren	1949
(E) 1967/113 Nr.675	Transfer von Tilgungsbeträgen	1949
(E) 1967/113 Nr.675	Transfer von Rückwanderervermögen	1949
(E) 1967/113 Nr.675	Transfer von Darlehen an Private	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.675	Verjährung von Wertschritten und deren Erträgnissen	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.675	Transfer von Erbschaften	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.675	Kapitaltransfer	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.675	Transfer von Kapitalerträgnissen	1951
(E) 1967/113 Nr.676	Sperre schweizerischer Guthaben in Argentinien	1948-1951

(E) 1967/113 Nr.676	Sperre ausländischer Guthaben in Argentinien	1949
(E) 1967/113 Nr.676	Banken	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.982	Questions culturelles	1949-1951
(E) 1968/75 Nr.7	Accord pour modifier l'accord sur le blé du 22.4.42 signé à Washington, valable dès le 3.6.46	1946
(E) 1968/75 Nr.7	Argentinien - Chile: Accord commercial, Buenos Aires le 13.12.1946	1947
(E) 1968/75 Nr.7	Argentinien - Brasilien: Accord concernant la distribution et la livraison de caoutchouc à l'Argentine, Buenos Aires 2.5.45	1947
(E) 1968/75 Nr.7	Argentinien - Chile: Accord commercial, Buenos Aires le 13.12.1946	1947
(E) 1968/75 Nr.7	Argentinien - Brasilien - USA: Accord concernant la distribution et la livraison de caoutchouc à l'Argentine, Buenos Aires 2.5.45	1947
(E) 1968/78 Nr.20	Pressebeziehungen - Allgemeines (Zeitungsausschnitte aus den betreffenden Ländern)	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.36	Schweizerzeitung	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.36	Courier Suisse, Buenos Aires	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.38	Zeitungen in der Schweiz: El día médico	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.38	Zeitungen in der Schweiz: Derechos de Actos, Buenos Aires	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.38	Zeitungen in der Schweiz: El Cronista Comercial, Buenos Aires	1946-1948

		•
(E) 1968/78 Nr.42	Presse: Allgemeines	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.42	Zeitungen in der Schweiz: Comercio Argentino	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.62	Schutz des Schweizerwappens	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.87	Diplomatische Beziehungen mit Russland	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.87	Diplomatische Beziehungen mit Rumänien	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.88	Diplomatische Beziehungen mit Irland	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.96	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.128	Verstaatlichungen - Allgemein	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.128	Verstaatlichung von Banken	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.138	Familien- und Kinderrechte	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.142	Brown-Boveri & Cie. A.G.	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.142	Handels- und Fabrikmarken - Allgemein	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.161	Kulturpropaganda	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.167	Schweizerisch-argentinisches Kulturinstitut, Buenos Aires	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.178	Ausfuhr von Kultur- und Dokumentarfilmen nach Argentinien	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.179	Filmwesen	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.351	Service de documentation	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.362	Gesellschaftsrechte	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.364	Auswanderungsabkommen zwischen Spanien und Argentinien	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.364	Handelsverträge mit fremden Staaten	1946-1948

(E) 1968/78 Nr.364	Abkommen zwischen Spanien und Argentinien betreffend Filmaustausch	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.399	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Schweden	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.400	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Bulgarien	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.442	Transfer von Zahlungen für das Internationale Rote Kreuz	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.161	Fremde Kulturpropaganda	1946-1948
(E) 1968/82 Nr.76	Schweizerkolonie	1948
(E) 1968/83 Nr.154	Schweizerische Schützengesellschaft in Buenos Aires	1947-1949
(E) 1968/83 Nr.154	Schweizerkolonie	1949-1950
(E) 1968/83 Nr.154	Schweizerkolonie in Buenos Aires	1949-1951
(E) 1969/121 Nr.3	Volkszählung in Argentinien	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.16	Deutschweizerische protestantische Kirchgemeinde, Buenos Aires	1948-1953
(E) 1969/121 Nr.30	Argentinische Zeitungen in der Schweiz: Allgemeines	1946-1952
(E) 1969/121 Nr.63	Unentgeltliche Rechtshilfe mit Argentinien	1954
(E) 1969/121 Nr.94	Geschäftsbetrieb schweizerischer Firmen	1952
(E) 1969/121 Nr.127	Forderungen, natürliche Personen	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.128	Verstaatlichung	1952-1953
(E) 1969/121 Nr.129	Schutz von schweizerischem Grundeigentum und Fahrhabe: Benediktiner Klosterstiftung Einsiedeln,	
	Los Toldos	1953

(E) 1969/121 Nr.140	Beschaffung von billigem Kapital für Auslandschweizer zum Wiederaufbau 1954	
(E) 1969/121 Nr.351	Wirtschaftverhandlungen und Abkommen mit der Tschechoslowakei	1949-1952
(E) 1969/121 Nr.351	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Grossbritannien	1949-1954
(E) 1969/121 Nr.351	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1952
(E) 1969/121 Nr.352	Sperre schweizerischer Guthaben	1945-1954
(E) 1969/121 Nr.352	Transfer von Rückwanderervermögen	1949-1952
(E) 1969/121 Nr.352	4% äussere Anleihe der Provinz Buenos Aires von 1910	1949-1954
(E) 1969/121 Nr.352	Kapitaltransfer (BRB vom 1.12.1950): CIA. Italo-Argentina de Electricidad S.A., Buenos Aires	1950
(E) 1969/121 Nr.352	La Plata Cereal & Co., S.A., Buenos Aires	1951-1952
(E) 1969/121 Nr.352	Transfer von Dividenden	1951-1954
(E) 1969/121 Nr.352	Dezentralisierung des Zahlungsverkehrs	1952
(E) 1969/121 Nr.352	Transfer von Kapitalerträgnissen	1952
(E) 1969/121 Nr.352	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.352	Transfer von Warenzahlungen	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.352	Banken: Banco Central de la Republica Argentina, Buenos Aires	1952-1954

(E) 1969/121 Nr.352	Rekurs an die schweizerische Clearingkommission	1952-1953
(E) 1969/121 Nr.352	Transfer von Unterstützungszahlungen	1954
(E) 1969/247 Nr.4	Schiffahrt: Boykottierung argentinischer Schiffe	1949-1951
(E) 1970/1 Nr.28	Privilegien und Immunität der permanenten Delegation bei internationalen Organisationen	1952-1954
(E) 1970/1 Nr.229	Kulturelle Fragen	1952-1954
(E) 1970/1 Nr.234	Bildungswesen in Argentinien	1952-1954
(E) 1970/1 Nr.236	Wissenschaft in Argentinien	1952-1954
(E) 1970/217 Nr.16 *	Pressebeziehungen	1949-1957
(E) 1970/217 Nr.23 *	Artikel in Schweizerzeitungen betr. andere Länder	1948-1957
(E) 1970/217 Nr.25 *	Zeitungen in Argentinien: Caras y Caretas	1955
(E) 1970/217 Nr.25 *	Zeitungen in Argentinien: Vea y Lea	1956
(E) 1970/217 Nr.29 *	Asociación de prensa extranjera en la República Argentina	1955
(E) 1970/217 Nr.45 *	Auskunft über Firmen im Ausland	1957
(E) 1970/217 Nr.73 *	Anerkennung neuer Regierungen oder Staaten: Regierung Peron	1946-1955
(E) 1970/217 Nr.75 *	Regierung von Argentinien	1949-1957
(E) 1970/217 Nr.86 *	Errichtung einer Botschaft in der Schweiz	1957
(E) 1970/217 Nr.101 *	Diplomatische Beziehungen mit Indonesien	1956
(E) 1970/217 Nr.122 *	Sozialversicherungsverhand- lungen	1951-1957

(E) 1970/217 Nr.131 *	Interventionen zugunsten von strafverfolgten Schweizern	1955
(E) 1970/217 Nr.133 *	Strafverfolgungen von Schweizern wegen Fiskalsachen	1952-1956
(E) 1970/217 Nr.136 *	Misshandlung und Tötung von Schweizern	1955-1956
(E) 1970/217 Nr.137 *	Entschädigungsfragen für unschuldig erlittene Haft	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.152 *	Forderungen an die argentinische Regierung	1955-1956
(E) 1970/217 Nr.182 *	Internationale Fabrik- und Handelsmarken	1956-1957
(E) 1970/217 Nr.207 *	Vermögenswerte von Perón und seinen Anhängern in der Schweiz	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.207 *	Politische Flüchtlinge in der Schweiz: Perón Juan, Buenos Aires	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.282 *	Behandlung feindlichen Eigentums	1954-1957
(E) 1970/217 Nr.296 *	Staatsverfassung	1949-1956
(E) 1970/217 Nr.296 *	Amnestiegesetze	1953-1955
(E) 1970/217 Nr.434 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.434 *	Finanzberichte, Lage der Staatsfinanzen	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.434-435*	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.435-436*	Multilaterales Zahlungssystem zwischen Argentinien und verschiedenen westeuropäischen Staaten	1956-1957
(E) 1970/217 Nr.436 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Norwegen	1946-1956

(E) 1970/217 Nr.436 *	Währungsfragen (Abwertung, Aufwertung, Ausgabe und Rückzug von Münzen und Banknoten)	1949-1957
(E) 1970/217 Nr.436 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Chile	1949-1957
(E) 1970/217 Nr.436 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Deutschland	1949-1957
(E) 1970/217 Nr.436 *	Wirtschaftverhandlungen und Abkommen mit Dänemark	1949-1956
(E) 1970/217 Nr.436 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Frankreich	1949-1957
(E) 1970/217 Nr.436 *	Gesetzgebung über das Wertpapierwesen	1956
(E) 1970/217 Nr.436 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Uruguay	1956-1957
(E) 1970/217 Nr.437 *	Devisengesetzgebung	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.437 *	Statistiken über den Stand des Zahlungsverkehrs mit dem Ausland	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.437-439*	Schweizerische Kapitalbeteiligung und Einlagen bei Firmen: CIA. Hispano-Americana de Electricidad (CHADE)	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.437-439*	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: CIA. Italo-Argentina de Electricidad	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.439 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: Givaudan L. & Co., S.A., Vernier GE	1955
(E) 1970/217 Nr. 439 *	Schweizerische Kapitaleinlagen und Einlagen bei Firmen: Motor Columbus A.G., Baden	1947-1957

(E) 1970/217 Nr.440 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen: Schweizerisch-argentinische Hypothekenbank, Zürich bzw. schweizerisch-argentinische Anlagegesellschaft (ADCA)	1948-1957
(E) 1970/217 Nr.440 *	Transfer von Kapitalerträgnissen	1949-1956
(E) 1970/217 Nr.440 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: Wander A.G., Bern	1952-1956
(E) 1970/217 Nr.440 *	Titelaffidavits, Nichtfeinderklärung und Einreicheaffidavits etc.	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.440 *	Sperre schweizerischer Guthaben	1955
(E) 1970/217 Nr.440 *	Dezentralisierung des Zahlungsverkehrs	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.440 *	Auszahlungen: Schweizerischer Bankverein, Basel	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.440 *	Transfer von Erbschaften	1956
(E) 1972/33 Nr.13 *	Pressebeziehungen mit Argentinien	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.37 *	Schutz des Schweizerwappens und -namens, sowie des Roten Kreuzes in Argentinien	1958
(E) 1972/33 Nr.94 *	Frage zur Ernennung des schweizerischen Bundespräsidenten als Schiedsrichter zur Regelung der noch hängigen Grenzfragen zwischen Argentinien und Chile	1960
(E) 1972/33 Nr.129 *	Diplomatische Beziehungen mit Bulgarien	1948-1959
(E) 1972/33 Nr.194 *	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen	1949-1960

(E) 1972/33 Nr.197 *	Stellung von schweizerischen Versicherungsgesellschaften und Bausparkassen und deren Agenturen	1947-1958
(E) 1972/33 Nr.225 *	Einkommenssteuer	1956-1959
(E) 1972/33 Nr.246 *	Grundeigentum von Schweizern in Argentinien	1956-1958
(E) 1972/33 Nr.248 *	Schutz von schweizerischem Eigentum bei Naturkatastrophen	1958
(E) 1972/33 Nr.258 *	Unterstützung und Heimschaffung von Schweizern	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.272 *	Schweizerfilme in Argentinien	1946-1960
(E) 1972/33 Nr.273 *	Interessen in der Schweiz	1956-1960
(E) 1972/33 Nr.274 *	Politische Flüchtlinge in der Schweiz aus Argentinien	1959
(E) 1972/33 Nr.339 *	Politische Bewegungen und Zustände	1958-1959
(E) 1972/33 Nr.C 173 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 174 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Peru, Österreich und Finnland	1949-1958
(E) 1972/33 Nr.C 174 *	Schweizerische Anleihen an Regierungen, Gemeindewesen, Firmen usw.	1952-1960
(E) 1972/33 Nr.C 174 *	Güteraustausch	1955-1960
(E) 1972/33 Nr.C 174 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 174 *	Wirtschaftsverhandlungen mit Drittstaaten: Multilaterales Zahlungssystem zwischen Argentinien und verschiedenen westeuropäischen Staaten	1958-1960

•		
(E) 1972/33 Nr.C 174 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: CIA-Hispano-Americana de Electricidad - CHADE	1958-1961
(E) 1972/33 Nr.C 175 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen: CIA-Suizo-Argentina de Electricidad S.A., Buenos Aires	1952-1959
(E) 1972/33 Nr.C 175 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen: Sociedad Auxilias Fabril Agricola y Commercial S.A.	1952-1959
(E) 1972/33 Nr.C 175 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: CIA-Italo-Argentina de Electricidad - CIAE	1958-1959
(E) 1972/33 Nr.C 176 *	Verhandlungen und Abkommen über den Versicherungsverkehr	1952-1960
(E) 1972/33 Nr.C 176 *	Transfer von Bank- und Sparguthaben	1958
(E) 1972/33 Nr.C 176 *	Kapitaltransfer: Ein- und Auszahlungen: Einzelfälle A-Z	1958
(E) 1972/33 Nr.C 181 *	Wirtschaftsverhandlungen mit Brasilien	1949-1958
(E) 1972/33 Nr.C 233 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Venezuela	1958
(E) 1976/17 Nr.14 *	Alters- und Hinterbliebenen- versicherung in Argentinien	1955-1962
(E) 1976/17 Nr.25 *	Fremde Zeitungen - Sondernummern für die Schweiz: Diplomacia internacional, Buenos Aires	1963
(E) 1976/17 Nr.73 *	Centre d'information économique Argentin en Suisse	1963

(E) 1976/17 Nr.331 *	Eventueller Abschluss eines Schiedsvertrages	1947-1961
(E) 1976/17 Nr.331 *	Pressebeziehungen Argentinien - Schweiz	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.331 *	Regierung von Argentinien	1958-1963
(E) 1976/17 Nr.331 *	Knorr Nährmittel A.G., Thayngen: Verwendung der Bezeichnung "Knorr-Suiza"	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.332 *	Diplomatische Beziehungen mit Costa Rica	1962-1963
(E) 1976/17 Nr.333 *	Strafverfolgungen in Argentinien	1952-1962
(E) 1976/17 Nr.333 *	Steuergesetzgebung in Argentinien	1946-1963
(E) 1976/17 Nr.333 *	Aufenthalt, Arbeitsannahme, Identitätskarten und Ausländergebühren in Argentinien	1947-1963
(E) 1976/17 Nr.333 *	Besteuerung der Unternehmen der See- und Luftfahrt	1952-1962
(E) 1976/17 Nr.333 *	Beschlagnahme von Lastwagen der argentinischen Behörden	1955-1963
(E) 1976/17 Nr.333 *	Eintragung schweizerischer Firmen in das Handels- und Güterregister	1956-1961
(E) 1976/17 Nr.333 *	Judenfrage	1962
(E) 1976/17 Nr.334 *	Schweizerische Kulturpropaganda in Argentinien	1946-1963
(E) 1976/17 Nr.334 *	Ausfuhr von Kriegsmaterial aus der Schweiz nach Argentinien	1952-1963
(E) 1976/17 Nr.334 *	Verträge zwischen Argentinien und Italien	1961
(E) 1976/17 Nr.334 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.334 *	Eventueller Aufenthalt in der Schweiz von Juan Perón, General und Ex-Präsident	1961-1963

(E) 19	076/17 Nr.334 *	Unterstützung und Heimschaffung von Schweizern: Einzelfälle A-Z	1961-1963
(E) 19	076/17 Nr.334 *	Politische Bewegungen und Zustände	1961-1963
(E) 19	776/17 Nr.334 *	Verweigerung der Aufenthaltsbewilligung an Schweizer	1963
(E) 19	976/17 Nr.335 *	Kapitaltransfer - Rückzahlungen	1958-1961
(E) 19	976/17 Nr.335 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen: Empresas Electricas de Bahia Blanca, Buenos Aires	1961-1963
(E) 19	776/17 Nr.335 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen bei der CIA - Hispano-Americana de Electricidad (CHADE)	1961-1963
(E) 19	76/17 Nr.335 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen bei der CIA-Italo-Argentina de Electricidad (CIAE)	1961-1963
(E) 19	76/17 Nr.335 *	Schweizerische Kapital- beteiligungen bei der CIA-Suiza-Argentina de Electricidad (SUIZARGEL)	1961-1963
(E) 19	76/17 Nr.335 *	Schweizerische Anleihen an Argentinien: Konsolidierungsabkommen,	1961-1963
(E) 19	76/17 Nr.335 *	Multilaterale Zahlungssysteme zwischen Argentinien und verschiedenen westeuropäischen Staaten	1961-1963
(E) 19	76/17 Nr.335 *	Diskriminierung ausländischer Versicherungsgesellschaften in Argentinien	1961-1963
(E) 19	78/84 Nr.511 *	Missbrauch des Wortes "Suiza" durch Escuela Suiza de Relojeria, Buenos Aires	1948-1965
(E) 19	78/84 Nr.512 *	Nationalitätsfragen	1947-1965

(E) 1978/84 Nr.512 *	Rechtshilfeverkehr. Sammeldossiers für Einzelfälle	1955-1961
(E) 1978/84 Nr.513 *	Stempelsteuerabgaben	1965
(E) 1978/84 Nr.514 *	Einwanderung nach Argentinien (Gesetze usw.)	1949-1965
(E) 1978/84 Nr.514 *	Eventuelles Doppelbesteuerungsabkommen mit der Schweiz	1949-1965
(E) 1978/84 Nr.514 *	Sozialreformen	1964
(E) 1978/84 Nr.514 *	Schadenersatzforderungen: Corinco Helvetica S.A., Buenos Aires	1965
(E) 1978/84 Nr.515 *	Verwendung von Geschäfts- und Warenbezeichnungen: Ecole "Jean Piaget", Buenos Aires	1952-1961
(E) 1978/84 Nr.515 *	Autorenrechte	1964
(E) 1978/84 Nr.515 *	Anfrage Gesellschaftsrecht im Kanton Genf	1964
(E) 1978/84 Nr.515 *	Stimm- und Wahlrecht	1965
(E) 1978/84 Nr.518 *	Devisengesetzgebung	1958-1964
(E) 1978/84 Nr.521 *	Transfer von Prämien für die AHV	1949-1965
(E) 1978/84 Nr.521 *	Transfer von Zahlungen im Reiseverkehr	1952-1965
(E) 1978/84 Nr.521 *	Banco Central de la República Argentina, Buenos Aires	1955-1957
(E) 1978/84 Nr.521 *	Titel in schweizerischem Besitz: United River Plate Telephone Co., 1937	1963-1964
(E) 1978/84 Nr.521 *	Ausländische Versicherungsgesellchaften	1964-1965
(E) 1978/84 Nr.521 *	Solidaritätsfonds - Transferfragen	1964-1965
(E) 1978/84 Nr.521 *	Unterstützungstransfer	1965

(E) 1980/83 Nr.352 *

Beziehungen mit der Schweiz

1964

BARBADOS

(D) 3 Nr. 104	Vertretung italienischer Interessen durch die Schweiz	1942-1945
(E) 8 Nr.16 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1960

BOLIVIEN		
(A) Nr.210	Mitteilung über den Grenzstreit zwischen Paraguay und Bolivien	1904
(A) Nr.1761	Grenzstreit zwischen Brasilien und Bolivien betr. Acregebiet und Forderung der Schweizer Firma Braillard & Co. in Paris an brasilianische Regierung betr. Erhebung von Transitzöllen durch Brasilien	1902-1912
(B) 1 Nr.26	Diplomatische Vertretung in der Schweiz: Errichtung, Aufhebung	1920
(B) 8 Nr.26	Völkerbund: politische Fragen: Streit zwischen Bolivien und Chile	1921
(C) 1 Nr.91	Schutz von Schweizervermögen: Obligationen der Bolivia Railway & Co.	1926-1931
(C) 2 Nr.12	Neue Regierung, Revolution	1930-1931
(C) 2 Nr.22	Schweizerische Forderungen: Schweizerische Volksbank	1930
(C) 2 Nr.57	Anleihen Boliviens in der Schweiz	1930-1931
(C) 3 Nr.58	Schweizerische Interessen: Niederlassungsfragen	1929
(C) 3 Nr.61	Erhebung über die Ausübung des ärztlichen und zahnärztlichen Berufes: Allgemeines	1931
(C) 3 Nr. 62	Expropriationen	1933
(C) 3 Nr.67	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: Firmen	1931-1933
(C) 3 Nr.155	Schutz von Schweizervermögen: Firma	1933

(C) 4 Nr.9	Kommunistenbekämpfung in Bolivien, Chile, Peru, Paraguay	1936
(C) 4 Nr.69	Unterstützung und Heimschaffung von Schweizern	1936
(C) 5 Nr.19	Völkerbund: Streit zwischen Bolivien und Paraguay	1928-1929
(C) 5 Nr.32	Völkerbund: Dokumentation betr. den Streit zwischen Bolivien und Paraguay (Internationaler Gerichtshof)	1928-1929
(C) 5 Nr.113	Völkerbund: Streit zwischen Bolivien und Paraguay	1928-1933
(C) 5 Nr.136	Völkerbund: Ständige Delega- tion beim Sekretariat	1936
(C) 5 Nr.170	Völkerbund: Streit zwischen Bolivien und Paraguay	1933-1938
(C) 5 Nr.171	Völkerbund: politische Fragen: Vom Internationalen Komittee des Roten Kreuzes organisierte Mission zum Besuch der Kriegsgefangenenlager in Bolivien und Paraguay	1933-1935
(D) 1 Nr.22	Nationalitätenfragen: Allgemeines	1927
(D) 1 Nr.26	Handelsvertrag mit der Schweiz	1937
(D) 1 Nr.136	Gesellschaftsrecht in Bolivien: Gesetz betr. Minengesellschaften	1939
(D) 1 Nr.138	Grenzvertrag: Bolivien -	1020
(D) 1 Nr.226	Paraguay Vermögensrechte, Gläubigerrechte: Verrechnung	1939 1938-1939
(D) 1 Nr.236	Devisentransfer:	1730-1737
(~) * 111.20	Spezialfälle	1939

Zahlungsdienst der Auslandanleihen	1931-1937
Finanz- und Wirtschaftsberichte der Gesandtschaften und Konsulate	1938-1939
Konsularische Vertretungen in der Schweiz: Errichtung, Allgemeines	1939-1940
Schweizerische Interessen: Niederlassung und Aufenthalt	1933-1942
Schweizerische Agrar-Ingenieure nach Bolivien (Staatsdienst)	1940-1941
Strafverfolgung betr. politische Zwecke (Spionage): Spezialfälle: Verzeichnis der Verhafteten	1941
Forderungen aus Warenlieferungen: Firma	1942-1943
Wirtschaftsbeziehungen mit Bolivien während dem Krieg	1941-1942
Blockierung ausländischer Guthaben in Bolivien	1941-1942
Devisentransfer: Anwendung von Clearingabkommen in der Schweiz wohnender Ausländer	1932-1940
Vermögensrechte	1941-1942
Finanz- und Wirtschaftsberichte der Gesandtschaften und Konsulate	1941-1942
Anerkennung der Regierung Boliviens	1943
Vertretung der Interessen Boliviens in Deutschland	1945
Vertretung der Interessen Frankreichs in Bolivien	1944-1945
	Finanz- und Wirtschaftsberichte der Gesandtschaften und Konsulate Konsularische Vertretungen in der Schweiz: Errichtung, Allgemeines Schweizerische Interessen: Niederlassung und Aufenthalt Schweizerische Agrar-Ingenieure nach Bolivien (Staatsdienst) Strafverfolgung betr. politische Zwecke (Spionage): Spezialfälle: Verzeichnis der Verhafteten Forderungen aus Warenlieferungen: Firma Wirtschaftsbeziehungen mit Bolivien während dem Krieg Blockierung ausländischer Guthaben in Bolivien Devisentransfer: Anwendung von Clearingabkommen in der Schweiz wohnender Ausländer Vermögensrechte Finanz- und Wirtschaftsberichte der Gesandtschaften und Konsulate Anerkennung der Regierung Boliviens Vertretung der Interessen Vertretung der Interessen

Verkaufs-, Einwanderungs-, Aufenthaltssteuer in Bolivien	1939-1945
Völkerbund: Ständige Delegation beim Völkerbund und beim Internationalen Büro der Arbeit	1939
Völkerbund: Schweizerischer Waffen- und Kriegsmaterialhandel: Waffenlieferung nach Bolivien	1937-1938
Völkerbund: Ständige Delegation beim Völkerbund und beim Internationalen Büro der Arbeit	1935-1940
Gesandtschaften und Konsulate: La Paz: Errichtung einer Gesandtschaft	1945
UNO: Konferenz von San Francisco: Beiträge	1945
Interessen Boliviens in Deutschland: Judenfrage	1939-1945
Interessen Boliviens in Italien und Japan	1939-1945
Interessen Frankreichs in Bolivien	1939-1945
Nachkriegspolitik, Allgemeines: politische Fragen	1945
Revolutionsschäden in Bolivien	1943-1945
Heimschaffung und Aufenthalt in der Schweiz von bolivianischen Staatsangehörigen aus Deutschland und Österreich. Heimschaffung und Transit durch die Schweiz	1946-1948
	Völkerbund: Ständige Delegation beim Völkerbund und beim Internationalen Büro der Arbeit Völkerbund: Schweizerischer Waffen- und Kriegsmaterialhandel: Waftenlieferung nach Bolivien Völkerbund: Ständige Delegation beim Völkerbund und beim Internationalen Büro der Arbeit Gesandtschaften und Konsulate: La Paz: Errichtung einer Gesandtschaft UNO: Konferenz von San Francisco: Beiträge Interessen Boliviens in Deutschland: Judenfrage Interessen Boliviens in Italien und Japan Interessen Frankreichs in Bolivien Nachkriegspolitik, Allgemeines: politische Fragen Revolutionsschäden in Bolivien Heimschaffung und Aufenthalt in der Schweiz von bolivianischen Staatsangehörigen aus Deutschland und Österreich. Heimschaffung und Transit

(E) 1 Nr.204	Opinion des différents pays - Accession de la Suisse à la Cour Internationale de Justice	1946-1948
(E) 1 Nr.391	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1947
(E) 2 Nr.653	Transfer von Warenzahlungen	1943-1945
(E) 2 Nr.653	Verjährung von Wertschriften sowie deren Erträgnisse	1943-1945
(E) 8 Nr.17 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.34	Presseartikel in Schweizerzeitungen über Bolivien	1946-1950
(E) 1967/113 Nr.451	Behandlung feindlichen Eigentums	1943-1950
(E) 1967/113 Nr.493	Dokumentationsdienst	1949
(E) 1967/113 Nr.497	Dokumentationsdienst	1950
(E) 1967/113 Nr.514	Grenzverträge mit Paraguay	1951
(E) 1967/113 Nr.688	Devisenkurse	1943-1950
(E) 1967/113 Nr.688	Devisengesetzgebung	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.688	Transfer von Unterstützungszahlungen	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.688	Volkswirtschaftliche Berichte	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.688	Transfer von Prämien für die AHV	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.806	Croix rouge	1946-1950
(E) 1968/78 Nr.88	Diplomatische Beziehungen mit Spanien	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.88	Diplomatische Beziehungen mit Uruguay	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.88	Diplomatische Beziehungen mit China	1946-1948

(E) 1968/78 Nr.129	Verstaatlichung und Sozialisierungsmassnahmen	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.249	Amerikanische Schwarze Liste: La Paz, Schweizerisches Generalkonsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.254	England: Schwarze Liste: La Paz, Schweizerisches Generalkonsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.352	Service de documentation	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.364	Handelsvertrag mit Peru	1946-1948
(E) 1968/83 Nr.157	Schweizerkolonie in La Paz	1949-1950
(E) 1968/83 Nr.163	Handelsberichte über Bolivien	1947-1951
(E) 1969/121 Nr.66	Anerkennung der Regierung von Bolivien	1951-1952
(E) 1969/121 Nr.93	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen	1946-1954
(E) 1969/121 Nr.134	Verwendung von Geschäfts- und Warenbezeichnungen (Missbrauch): Cyma Watch und Co., S.A. La Chaux-de-Fonds	1952
(E) 1969/121 Nr.359	Transfer von Warenzahlungen	1952
(E) 1969/121 Nr.359	Devisengesetzgebung	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.359	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Österreich	1953
(E) 1969/121 Nr.359	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Jugoslawien	1954
(E) 1970/217 Nr.16 *	Pressebeziehungen	1946-1955
(E) 1970/217 Nr.157 *	Beschlagnahme von Waren durch fremde Post- und Zollbehörden	1955-1956
(E) 1970/217 Nr.176 *	Agrarreform	1953-1956
(E) 1970/217 Nr.179 *	Erfindungspatente	1956
	- ·	

(E) 1970/217 Nr.181 *	Eintragung von Handels- und Fabrikmarken	1955-1956
(E) 1970/217 Nr.296 *	Amnestiegesetze	1956
(E) 1970/217 Nr.299 *	Politische Bewegungen und Zustände	1946-1956
(E) 1970/217 Nr.445 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.445 *	Güteraustausch (Export und Import)	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.445 *	Banken	1956
(E) 1970/217 Nr.481 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Paraguay	1957
(E) 1972/33 Nr.67 *	Nationalitätsfragen in Bolivien	1951-1958
(E) 1972/33 Nr.129 *	Diplomatische Beziehungen mit der Dominikanischen Republik	1960
(E) 1972/33 Nr.197 *	Stellung von schweizerischen Versicherungsgesellschaften und Bausparkassen und deren Agenturen	1958
(E) 1972/33 Nr.213 *	Strafverfolgung für Fiskalsachen	1960
(E) 1972/33 Nr.243 *	Verstaatlichung in Bolivien: Aramayo, Compagnie de Mines en Bolivie S.A.	1943-1959
(E) 1972/33 Nr.C 180 *	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1957-1959
(E) 1972/33 Nr.C 181 *	Wirtschaftsverhandlungen mit Brasilien	1954-1958
(E) 1973/157 Nr.1 *	Allgemeine Richtlinien und Weisungen an die schweizerischen Vertretungen zum Schutze der Schweizer und ihres Eigentums anlässlich von Kriegen, Revolutionen und Unruhen (1950-57): Bolivien	1956

Diplomatischer Dienst Boliviens	1947-1963
Politische Bewegungen und Zustände	1958-1963
Schiedsverträge mit der Schweiz	1960-1963
Gewährung von Zollprivilegien	1961
Staatsverfassung von Bolivien	1961
Wirtschaftsverhandlungen mit Drittstaaten	1961-1962
Vertretung: Umwandlung in eine Botschaft	. 1963
Wirtschaftsbeziehungen mit Amerika	1953-1965
Frage der Vertretung der bolivianischen Interessen in Kuba	1964
	Boliviens Politische Bewegungen und Zustände Schiedsverträge mit der Schweiz Gewährung von Zollprivilegien Staatsverfassung von Bolivien Wirtschaftsverhandlungen mit Drittstaaten Vertretung: Umwandlung in eine Botschaft Wirtschaftsbeziehungen mit Amerika Frage der Vertretung der bolivianischen Interessen

BRASILIEN		
(A) Nr.207	Freistaat Counani: Frage der Anerkennung	1904-1906
(A) Nr.484	Beitritt zur Genfer Konvention vom 22.8.1864 zur Linderung des Loses der im Felddienst verwundeten Soldaten	1907
(A) Nr.508	Ratifikation der Genfer Konvention vom 6.7.1906 zur Verbesserung des Loses der Verwundeten und Kranken der Heere im Felde	1907
(A) Nr.569	Schiedsrichteramt des Bundesrates im Grenzkonflikt zwischen Brasilien und Frankreich (Guayana): Allgemeines	1895-1902
(A) Nr.570	Schiedsrichteramt des Bundesrätes im Grenz- konflikt zwischen Brasilien und Frankreich (Guayana): brasilianische und französische Spezialmissionen	1898-1901
(A) Nr.571	Schiedsrichteramt des Bundesrates im Grenz- konflikt zwischen Brasilien und Frankreich (Guayana): Gutachten der Experten Prof. Stoll O., Prof. Burckhardt-Finsler A., Prof. Rossier W. und der Landestopographie	1900
(A) Nr.572-573a	Schiedsrichteramt des Bundesrates im Grenz- konflikt zwischen Brasilien und Frankreich (Guayana): Urteil des Bundesrates vom 1.12.1900 mit Karten	1900

Schiedsrichteramt des Bundesrates im Grenzkonflikt zwischen Brasilien und Frankreich (Guayana): Karten zum Gutachten von Prof. Rossier

1900

(A) Nr.574

(A) Nr.694	Sammlungen und Spenden für Notleidende in der Schweiz von Schweizern in Brasilien	1914-1918
(A) Nr.696	Unter anderem Schenkung der Schweizer in Brasilien zur Errichtung des Soldatenhauses "General Ville" am Hauenstein	1915-1917
(A) Nr.731	Berichte der schweizerischen Auslandvertretungen und der ausländischen Vertretungen in der Schweiz: Eingaben, Proteste, Farbbücher, usw., insbesondere betr. den 1. Weltkrieg, innenpolitische Fragen und Beziehungen zur Schweiz	1914-1918
(A) Nr.854	Mitteilungen über die Lage der Schweizer in Brasilien: Einzelfälle, Allgemeines	1915-1918
(A) Nr.937	Verschiedenes betr. den Warenverkehr mit Brasilien	1918
(A) Nr.939	Kredit- und Zahlungsverkehr, besonders Abkommen, Vermittlung, Auskünfte	1914-1918
(A) Nr.1316	Konsularische Vertretungen: Para: Verschiedenes: unter anderem politische Mitteilungen	1901-1916
(A) Nr.1323	Konsularische Vertretungen: Sao Luiz: Eingabe betr. Errichtung eines Konsulats	1917
(A) Nr.1325	Konsularische Vertretungen: Sao Paulo: Vizekonsul, Beschwerde gegen den Konsul, Kanzler	1903-1917

(A) Nr.1761	Diplomatische Vertretungen: Rio de Janeiro: Grenzstreit Brasilien gegen Bolivien betr. Acregebiet und Forderungen der Schweizerfirma Braillard & Co. in Paris an die brasilianische Regierung betr. Erhebung von Transitzöllen durch Brasilien	1902-1912
(A) Nr.2034	Hilfsgesellschaften: Bahia: Société Suisse de Bienfaisance	1897-1910
(A) Nr.2035	Hilfsgesellschaften: Rio de Janeiro: Société Philanthropique Suisse	1896-1906
(A) Nr.2036	Hilfsgesellschaften: Sao Paulo: Schweizer Hilfsverein "Helvetia"	1899-1906
(B) 1 Nr.17	Französisch-brasilianische Grenzstreite (Chemise pro-forma)	1920
(B) 1 Nr.22	Diplomatische Vertretungen: Rio de Janeiro: Errichtung	1917-1920
(B) 1 Nr.39	Schweizerische Interessen: Nachlässe: natürliche Personen	1916-1920
(B) 1 Nr.81	Friedenskonferenz: brasilianische Delegation	1919
(B) 2 Nr.36	Schutz der Schweizer: Ankauf von Gebäuden	1921
(B) 3 Nr.3	Auswanderung nach Brasilien	1921-1922
(B) 3 Nr.13	Handelsvertrag mit der Schweiz	1922
(B) 3 Nr.37	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen an Private in Brasilien	1919-1922
(B) 3 Nr.43	Schutz der Schweizer in Brasilien	1922

(B) 3 Nr.64	Internationaler Kongress der Geschichte Amerikas in Rio de Janeiro	1921-1922
(B) 3 Nr.73	Schutz von Schweizervermögen: Allgemeines	1922
(B) 3 Nr.77	Handels- und Finanzberichte	1922
(B) 4 Nr.8	Schutz des gewerblichen Eigentums	1923
(B) 8 Nr.23	Völkerbund: Brasilien und der Völkerbund	1919-1923
(B) 8 Nr.33	Völkerbund: permanente Vertretung beim Generalsekretariat	1922-1924
(B) 10 Nr.17	Vertretungen in Brasilien; Auswanderungswesen	1923-1924
(B) 12 Nr.1	Kriegsschäden: Schadenersatzansprüche in Brasilien: Allgemeines	1924-1925
(C) 1 Nr.83	Société Atlantique Internationale de Transport Aériens SA, Genf; Compagnie générale d' Entreprise aeronautique, Rio de Janeiro	1926-1928
(C) 1 Nr.88	Absatz- und Bezugsgebiete: Orell Füssli	1929
(C) 1 Nr.90	Schutz von Schweizervermögen: natürliche Personen, Firmen	1920-1929
(C) 2 Nr.10	Schutz der Handels- und Fabrikmarken und Patente in Brasilien: Remy P.	1930
(C) 2 Nr.19	Ausweisung von Schweizern	1926-1931
(C) 2 Nr.22	Schweizerische Forderungen: natürliche Personen, Firmen: unter anderen Philippi & Hermann A.G. (1931)	1928-1931
(C) 2 Nr.32	Rechtsschutz: natürliche Personen	1930-1936

(C) 2 Nr.53	Revolution in Brasilien	1930-1931
(C) 3 Nr.13	Auslieferungsvertrag mit Brasilien	1931-1934
(C) 3 Nr.22	Beitritt zum Abkommen betr. Schutz des geistigen Eigentums	1932-1935
(C) 3 Nr.29	Rotkreuzkonvention: Diplomatische Konferenz, zustimmende Antwort (1929)	1875-1929
(C) 3 Nr.58	Schweizerische Interessen: Niederlassungsfragen	, 1930-1934
(C) 3 Nr.61	Erhebung über die Ausübung des ärztlichen und zahnärztlichen Berufs	1931-1933
(C) 3 Nr.65	Unterstützung und Heimschaffung von Schweizern	1932-1933
(C) 3 Nr.67	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: natürliche Personen, Firmen	1917-1935
(C) 3 Nr.68	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: Firmen	1931-1933
(C) 3 Nr.89	Rechtsschutz: natürliche Personen	1931-1933
(C) 3 Nr.89	Rechtsschutz: Firmen	1931-1934
(C) 3 Nr.91	Pressekampagne gegen die Schweiz: "Für's Dritte Reich", Nationalsozialistische Zeitung in Porto Alegre	1933
(C) 3 Nr.125	Dekret vom 4. Mai 1933 betr. die Installation und das Funktionieren der Waffen- und Munitionsfabriken in Brasilien	1933
(C) 3 Nr.125	Gesetz gegen den Wucher in Brasilien	1933

(C) 3 Nr.125	Neue Bundesverfassung der Vereinigten Staaten von Brasilien	1934
(C) 3 Nr.128	Auslieferungsvertrag: Brasilien mit Drittstaaten	1931-1933
(C) 3 Nr.128	Niederlassungsvertrag: Brasilien mit Drittstaaten	1933
(C) 3 Nr.130	Abkommen zwischen den USA und Brasilien betr. Militärmissionen	1934-1936
(C) 3 Nr.132	Beschlagnahme von Automobil-Camions während der Revolution in Brasilien	1930-1933
(C) 3 Nr.132	Revolutionsschäden in Brasilien (1930)	1930-1933
(C) 3 Nr.132	Politische Zustände in Brasilien	1932-1933
(C) 3 Nr.132	Revolution in Brasilien	1932
(C) 3 Nr.140	Absatz- und Bezugsgebiete: "Mercedes" Büromaschinenvertrieb AG, Basel	1934
(C) 3 Nr.155-156	Schutz von Schweizervermögen: Devisen; Allgemeines	1931-1936
(C) 3 Nr.155	Schutz von Schweizervermögen: natürliche Personen, Firmen	1931-1936
(C) 4 Nr.19	Missbrauch des Schweizerwappens und -namens: Banco Suisso Brasileiro, Rio de Janeiro	1936
(C) 4 Nr.30	Schutz von Handels- und Fabrikmarken	1936
(C) 4 Nr.64	Schweizerische Interessen: Ausübung des Ingenieur- und des Architektenberufes	1931-1936
(C) 4 Nr.80	Intervention zugunsten von Verfolgten	1934-1935

(C) 4 Nr.89	Ausweisung von Ausländern aus der Schweiz	1934-1935
(C) 4 Nr.110	Prisen: Basler Handelsgesellschaft AG	1917-1936
(C) 4 Nr.129	Abkommen zwischen Argentinien und Brasilien betr. gegenseitige Verpflichtungen bei inneren Unruhen, Zusatzprotokoll zum argentinisch-brasilianischen Auslieferungsvertrag, Abkommen über den Austausch von Professoren und Studenten	1935
(C) 4 Nr.147	Schutz von Schweizervermögen: Goldklausel: Allgemeines	1933
(C) 4 Nr.164	Schutz von Schweizervermögen: Anleihe des Kaffee-Institutes des Staates Sao Paulo Or 1907, brasilianische Vorkriegsgoldanleihe (1929-34); natürliche Personen (1934-36); Firmen (1935-36); Obligationen (1933-38)	1929-1938
(C) 5 Nr.3	Völkerbund: Ständige Delegation beim Sekretariat	1924-1926
(C) 5 Nr.5	Völkerbund und Brasilien: Allgemeines	1926
(C) 5 Nr.13	Völkerbund: Streit zwischen Frankreich und Brasilien betr. die Bezahlung und Rückerstattung in Goldfranken und in Papierfranken von Coupons und Obligationstiteln der brasilianischen Regierung	1928-1929
(C) 5 Nr.18	Völkerbund und Brasilien: Allgemeines	1927-1928
(C) 5 Nr.125	Völkerbund: Niederlassung von russischen Flüchtlingen in Brasilien	1932

(C) 5 Nr.152	Völkerbund: Internationales Zentrum des Studiums der Lepra in Rio de Janeiro	1935-1936
(C) 5 Nr.156	Völkerbund: Vermittlungs- und Nichtangriffspakt unterzeichnet in Rio de Janeiro am 10. Oktober 1933	1932-1939
(C) 5 Nr.158	Völkerbund: unter anderem Kontrolle des Waffenhandels	1934-1937
(C) 5 Nr.188	Völkerbund: Niederlassung von Flüchtlingen in Brasilien	1935-1936
(C) 7 Nr.3	Schiedsvertrag: Schweiz - Brasilien	1919-1925
(C) 7 Nr.10	Schiedsvertrag: Brasilien - USA	1933
(C) 7 Nr.10	Schiedsvertrag: Brasilien - Polen	1933-1934
(C) 7 Nr.10	Schiedsvertrag: Brasilien - Uruguay	1935
(C) 8 Nr.25	Diplomatische und konsularische Vertretungen: Auswanderung nach Brasilien	1933-1935
(C) 8 Nr.30	Diplomatische und konsularische Vertretungen: Errichtung eines Konsulats	1935-1936
(D) 1 Nr.21	Gesetze und Vorschriften betr. politischer Betätigung von Ausländern in Brasilien	1938
(D) 1 Nr.59	Schweizerische Handelsgesellschaften	1938
(D) 1 Nr.61	Ausweisungen aus Brasilien: Allgemeines	1938
(D) 1 Nr.63	Strafverfolgung	1937
(D) 1 Nr.79	Schweizerische Forderungen	1937
(D) 1 Nr.82	Versicherungsforderung	1936-1943

(D) 1 Nr.85	Schadenersatzforderungen: Firmen: unter anderen Hoffmann-La Roche & Co	1937-1938
(D) 1 Nr.94	Brasilien vor Schweizergericht	1938-1939
(D) 1 Nr.135	Staatsverfassung von Brasilien	1938
(D) 1 Nr.137	Auslieferungsverträge: Brasilien - Drittstaaten	1937-1939
(D) 1 Nr.139	Kommunistische Revolution in Brasilien	1937
(D) 1 Nr.226	Vermögens- und Gläubigerrechte: Übernahme und Verrechnung von Guthaben mit schweizerischen Vertretungen	1938-1939
(D) 1 Nr.236	Devisentransfer: Spezialfälle: Firmen	1938-1939
(D) 1 Nr.236-237	Devisentransfer: Spezialfälle: natürliche Personen	1938-1939
(D) 1 Nr.251	Anwendung des Clearingvertrages mit Brasilien	1937-1938
(D) 1 Nr.255	Finanz- und Wirtschaftsberichte der Gesandtschaften und Konsulate	1937
(D) 2 Nr.21	Presseartikel Brasiliens über die Schweiz	1939
(D) 2 Nr.44	Nationalitätsfragen	1931-1942
(D) 2 Nr.47	Handelsvertrag	1936-1941
(D) 2 Nr.47	Rechtsschutz für Schweizer in Brasilien	1940-1941
(D) 2 Nr.66	Sondervorschriften für Ärzte, Zahn- und Tierärzte in Brasilien	1941

Forderungungen aus	
Warenlieferungen: natürliche Personen; Firmen	1940-1947
Rechte an fremdem Grundeigentum im Ausland (Grunddienstbarkeit, Grundlasten)	1940-1941
Schutz von Urheberrechten: Autorenrechte: Zahn Ernst, Sao Paulo	1940-1941
Schutz von Urheberrechten: "Helvetia" als Handelszeichen in Brasilien	1941-1942
Filiale der brasilianischen Bank in der Schweiz	1941
Neutralität: Ausführung von Kriegsmaterial	1940
Neutrale in besetztem Gebiet (rechtliche Stellung von Personen und Vermögen): Hasler AG	1941-1942
Abbruch und Wiederaufnahme der diplomatischen Beziehungen: Rumänien - Brasilien	1942
IKRK: Internationale Agentur der Kriegsgefangenen, Genf	1942-1943
Gesetz von 1939 betr. Filmaufnahmen in Brasilien	1940
Handelsverträge: Brasilien - Drittstaaten	1937-1941
Gesetz über die Aktiengesellschaften in Brasilien	1946
Auslieferungsverträge: Brasilien - Drittstaaten	1940
Abkommen zwischen den USA und Norwegen, Neuseeland, Belgien, Estland, Dänemark, Brasilien betr. Fähigkeitsausweis für Offiziere der Handelsmarine	1936-1940
	Warenlieferungen: natürliche Personen; Firmen Rechte an fremdem Grundeigentum im Ausland (Grunddienstbarkeit, Grundlasten) Schutz von Urheberrechten: Autorenrechte: Zahn Ernst, Sao Paulo Schutz von Urheberrechten: "Helvetia" als Handelszeichen in Brasilien Filiale der brasilianischen Bank in der Schweiz Neutralität: Ausführung von Kriegsmaterial Neutrale in besetztem Gebiet (rechtliche Stellung von Personen und Vermögen): Hasler AG Abbruch und Wiederaufnahme der diplomatischen Beziehungen: Rumänien - Brasilien IKRK: Internationale Agentur der Kriegsgefangenen, Genf Gesetz von 1939 betr. Filmaufnahmen in Brasilien Handelsverträge: Brasilien - Drittstaaten Gesetz über die Aktiengesellschaften in Brasilien Auslieferungsverträge: Brasilien - Drittstaaten Abkommen zwischen den USA und Norwegen, Neuseeland, Belgien, Estland, Dänemark, Brasilien betr. Fähigkeitsausweis für

	•	
(D) 2 Nr.215	Vertrag zwischen Brasilien und Venezuela zur friedlichen Lösung von Streitigkeiten zwischen diesen beiden Ländern	1940
(D) 2 Nr.216	Politische Beziehungen: Brasilien - Deutschland (Behandlung der Deutschen in Brasilien)	1942
(D) 2 Nr.257	Blockierung schweizerischer Guthaben in Brasilien	1941-1942
(D) 2 Nr.257	Vorschriften zur Vermeidung des illegalen Handels mit Banknoten in Brasilien	1942
(D) 2 Nr.260	Blockierung schweizerischer Guthaben: Firmen	1940-1943
(D) 2 Nr.260	Blockierung italienischer Guthaben in Brasilien	1942
(D) 2 Nr.273	Private Kapitalanlagen: Beteiligungen: Firma	1922-1943
(D) 2 Nr.273	Private Kapitalanlagen: Beteiligungen: Aluminium-Industrie AG, Lausanne; Geigy J.R. AG, Basel; Lokomotiv- und Maschinenfabrik, Winterthur	1942-1943
(D) 2 Nr.277	Zahlungsdienst der Auslandanleihen: Allgemeines	1933-1941
(D) 2 Nr.282	Devisentransfer	1937-1942
(D) 2 Nr.318	Währungsabkommen zwischen USA, England, und Brasilien	1936-1942
(D) 2 Nr.320	Finanz- und Währungsberichte der Gesandtschaften	1940-1942
(D) 3 Nr.100	Vertretung brasilianischer Interessen in Deutschland, Italien, Japan, Finnland, Dänemark und Aegypten	1942-1945
(D) 3 Nr.101	Vertretung französischer Interessen in Brasilien	1942-1945

(D) 3 Nr.104	Vertretung italienischer Interessen in Brasilien	1942-1945
(D) 3 Nr.110	Abteilung für fremde Interessen: Rio de Janeiro: Personelles	1942-1945
(D) 3 Nr.114	Aufenthalt, Niederlassung, Arbeitsannahme in Brasilien	1934-1945
(D) 3 Nr.123	Schweizerische Lehrkräfte nach Brasilien	1940-1945
(D) 3 Nr.123	Schweizerische Ingenieure und Techniker nach Brasilien	1944-1945
(D) 3 Nr.128	Zulassung ausländischer Versicherungsgesellschaften in Brasilien	1933-1945
(D) 3 Nr.129	Verstaatlichung des Versicherungswesens	1936-1945
(D) 3 Nr.138	Strafverfolgung (1886)	1943-1945
(D) 3 Nr.148	Strafverfolgung: Spionage	1943-1945
(D) 3 Nr.148	Strafverfolgung: Allgemeines	1945
(D) 3 Nr.184	Steuergesetzgebung in Brasilien	1931-1945
(D) 3 Nr.214	Forderungen auf Warenlieferungen: Firmen	1942-1945
(D) 3 Nr.215	Darlehens- und Kreditforderungen: natürliche Personen	1942-1945
(D) 3 Nr.226	Eintragungen von Handels- und Fabrikmarken in Brasilien	1943-1945
(D) 3 Nr.226	Erfindungspatente	1944-1945
(D) 3 Nr.227	Gewerblicher Rechtsschutz	1939-1945
(D) 3 Nr.235	Unterstützung und Heimschaffung von Schweizern	1941

(D) 3 Nr.248	Schweizerschulen in Brasilien: "Suissa-Brasileira"	1930-1945
(D) 3 Nr.254	Schweizerisch-brasilianisches Kultur-Institut in Rio de Janeiro	1940-1945
(D) 3 Nr.330	Pressebeziehungen mit Brasilien	1942-1945
(D) 3 Nr.336	Schweizerische Neutralität: brasilianische Veröffentlichungen	1943-1945
(D) 3 Nr.354	Neutralität Brasiliens: Anerkennung 1939	1939-1945
(D) 3 Nr.364	Gerichtliche Klagen in Brasilien betr. Guthaben aus Verpflichtungen oder Kontrakten zwischen nicht im Land wohnhaften Staatsangehörigen kriegführender Länder	1941-1945
(D) 3 Nr.418	Schutz von Schweizerinteressen in Brasilien	1941-1945
(D) 3 Nr.469	Konferenz in Rio de Janeiro 1942: Stellung der lateinamerikanischen Staaten zum Weltkrieg	1941-1945
(D) 3 Nr.469	Abbruch und Wiederaufnahme der diplomatischen Beziehungen zwischen Brasilien und Italien	1944
(D) 3 Nr.469	Abbruch der diplomatischen Beziehungen zu Finnland	1944-1945
(D) 3 Nr.502	Einführungesetz zum brasilianischen Zivilgesetzbuch, in Kraft getreten am 24. Oktober 1942	1942-1945
(D) 3 Nr.510	Vertrag zwischen den USA, Brasilien und anderen Staaten betr. Militärmissionen	1937-1945

(D) 4 Nr.8	Ständige Delegation beim Völkerbund	1938-1940
(D) 4 Nr.23	Völkerbund: Reglementation betr. die Kontrolle der Herstellung von Waffen, Munition, Sprengstoff usw. in Brasilien und des Handels derselben	1934-1937
(D) 5 Nr.6	Verbrauchersteuer in Brasilien	1938
(D) 7 Nr.2	Gesandtschaften und Konsulate: Spezialfälle: Italienische Interessen in Brasilien; Gelddepot in US-Dollar bei der schweizerischen Gesandtschaft in Rio de Janeiro	1943
(D) 8 Nr.2	UNO: Konferenz von Dumbarton Oaks: Beiträge	1945
(D) 8 Nr.3	UNO: Konferenz von San Francisco: Beiträge	1945
(D) 11 Nr.10	Gesetzestexte: Gesetzesdekret den Arbeitgebern die Befugnis erteilend, Arbeitskontrakte mit Staatsangehörigen feindlicher Länder aufzulösen	1939-1945
(D) 11 Nr.67	Schweizerische Vertretungen im Ausland: Zentraladministration: Berichte des Roten Kreuzes über die Kriegsgefangenenlager	1939-1945
(D) 12 Nr.2-5 *	Vertretung der Interessen Italiens in Brasilien	1939-1945
(D) 13 Nr.2 *	Vertretung der Interessen Japans in Brasilien	1939-1945
(D) 18 Nr.3 *	Brasilianische Interessen in Deutschland (Judenfrage), Dänemark, Aegypten, Finnland, Frankreich, Italien, Japan und besetzten Gebieten	1939-1945

(D) 18 Nr.22 * Französische Interessen in Brasilien 1939-1 (D) 18 Nr.46 * Ungarische Interessen in Brasilien 1939-1 (D) 18 Nr.56 * Rumänische Interessen in Brasilien 1939-1 (D) 19 Nr.11 * Abteilung für Internationale Organisationen: Wiederaufnahme der brasilianischen Interessen in Rumänien 1951-1 (D) 19 Nr.11 * Abteilung für	
Brasilien 1939-1 (D) 18 Nr.56 * Rumänische Interessen in Brasilien 1939-1 (D) 19 Nr.11 * Abteilung für Internationale Organisationen: Wiederaufnahme der brasilianischen Interessen in Rumänien 1951-1 (D) 19 Nr.11 * Abteilung für	945
Brasilien 1939-1 (D) 19 Nr.11 * Abteilung für Internationale Organisationen: Wiederaufnahme der brasilianischen Interessen in Rumänien 1951-1 (D) 19 Nr.11 * Abteilung für	945
Internationale Organisationen: Wiederaufnahme der brasilianischen Interessen in Rumänien 1951-1 (D) 19 Nr.11 * Abteilung für	945
	958
Internationale Organisationen: Rechnung an die Deutsche Verkehrs-Kredit Bank AG, Karlsruhe 1953	
(D) 1968/74 Nr.6 IKRK: Berichte über die Revision der Jahresrechnung; zusammengefasster Bericht des Finanzjahrs; brasilianische Delegation beim IKRK 1944-1	945
(D) 1968/74 Nr.28 Nachkriegspolitik: Konferenz in Rio de Janeiro 1942	
(D) 1968/74 Nr.28 Nachkriegspolitik: Konferenz der amerikanischen Nationen in Rio de Janeiro am 20. Oktober 1945 1945	
(D) 1968/74 Nr.31 Nachkriegspolitik: politische Fragen 1944-1	945
(D) 1968/154 Nr.195 Kriegsschäden: Beschlagnahme und Requisitionen in Brasilien: Allgemeines 1942	
(D) 1968/154 Nr.195 Kriegsschäden: Allgemeines 1942	
(D) 1968/154 Nr.195 Kriegsschäden: Gegenseitigkeit in der Kriegsschadenfrage mit Brasilien 1944	

(D) 1968/218 Nr.2	Interessenvertretung im 2. Weltkrieg: Rio de Janeiro: Personallisten	1939-1945
(D) 1968/218 Nr.15	Abrechnung in Bahia für die Interessenvertretung von Italien	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.18	Abrechnung in Belo Horizonte für die Interes- senvertretung von Italien	1942-1944
(D) 1968/218 Nr.25	Abrechnung in Curitiba für die Interessenvertretung von Italien	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.40	Abrechnung in Recife für die Interessenvertretung von Italien	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.40	Abrechnung in Porto Alegre für die Interessenvertre- tung von Italien	1942-1947
(D) 1968/218 Nr.41	Abrechnung in Rio de Janeiro für die Interessen- vertretung von Italien (unter anderem Hilfskonti, Rapport Hägler & Co., Fonds Instituto de Alte Cultura, Fondo Maritmi, Fonds Camera di Comercio)	1942-1947
(D) 1968/218 Nr.46	Abrechnung in Sao Paulo (inkl. Santos) für die Inte- ressenvertretung von Italien	1942-1946
(D) 1970/37 Nr.1	Aktenverzeichnis einzelner Auslandvertretungen über die fremden Interessen während des 2. Weltkriegs: Rio de Janeiro	1950
(D) 1970/37 Nr.1	Aktenverzeichnis einzelner Auslandvertretungen über die fremden Interessen während des 2. Weltkriegs: Sao Paulo	1950
		1750

1		
(E) 1 Nr.31	Anstellung von brasilianischen Zivilinternierten in der Schweiz bei der brasilianischen Vertretung in der Schweiz	1943-1944
(E) 1 Nr.86	Schweizerisch-brasilianisches Kulturinstitut, Rio de Janeiro	1945-1946
(E) 1 Nr.165	Echange de notes entre le Gouvernement du Royaume Uni et le Gouvernement du Brésil approuvant le rapport général de la commission spéciale désignée pour délimiter la frontière entre la Guyane Britannique et le Brésil	1946-1948
(E) 1 Nr.250	Kulturabkommen mit Grossbritannien	1946-1948
(E) 1 Nr.391	Transfer von Unterstützungszahlungen	1942-1947
(E) 1 Nr.391	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1943-1948
(E) 1 Nr.391	Schweizerische Rückversicherungsgesellschaft, Zürich	1946-1948
(E) 1 Nr.391	Zahlungsdienst der Auslandschulden. Stillhalteabkommen	1946-1948
(E) 2 Nr.653	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1943-1945
(E) 2 Nr.653	Volkswirtschaftliche Berichte	1943-1945
(E) 2 Nr.653	Schweizerische Auswanderung	1944-1945
(E) 2 Nr.653	Wirtschaftsbeziehungen Brasiliens	1944-1945
(E) 2 Nr.654	Transfer von Warenzahlungen, Löhnen und Gehältern	1943-1945

(E) 2 Nr.654	Schweizerische Rückversicherungsgesellschaft, Zürich	1944-1945
(E) 8 Nr.9 *	Rapports politiques: Rio de Janeiro	1961
(E) 8 Nr.17 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.10	Wirtschaftsfragen	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.144	Nationalitätenfragen	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.148	Kulturvertrag mit Brasilien	1948
(E) 1967/113 Nr.148	Kulturvertrag mit Kanada	1948
(E) 1967/113 Nr.152	Brasilien - Uruguay: Schiedsgerichtskommission	1949
(E) 1967/113 Nr.194	Fremdenpolizeiliche Behandlung der Ausländer	1945-1949
(E) 1967/113 Nr.198	Auskünfte, Gesetze und Verordnungen für die Einwanderung	1945-1950
(E) 1967/113 Nr.198	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen	1946-1951
(E) 1967/113 Nr.199	Zulassung und Anerkennung von Diplomen für Arzte und Zahnärzte	. 1946-1948
(E) 1967/113 Nr.199	Zulassung und Anerkennung von Diplomen für Architekten	1946-1950
(E) 1967/113 Nr.246	Eintreibung von schweizerischen Forderungen: Krispo Intercambio Mercantil Americano Ltda., Sao Paulo	1950
(E) 1967/113 Nr.251	Kolonial-Einkaufsgenossen- schaft, Burgdorf	1950
(E) 1967/113 Nr.292	Gerichtliche Uebermittlungen: Rio de Janeiro (Sammeldossier)	1949-1951

(E) 1967/113 Nr.351	Brasilianische Kulturpropaganda in der Schweiz und in anderen Ländern	1946-1950
(E) 1967/113 Nr.354	Kulturelle Beziehungen zum Ausland	1947-1949
(E) 1967/113 Nr.451	Behandlung feindlichen Eigentums	1942-1951
(E) 1967/113 Nr.471	Beschlagnahmung von aus- ländischen Kapitalien	1944-1950
(E) 1967/113 Nr.506	Gesellschaftsrechte	1940-1951
(E) 1967/113 Nr.506	Staatsverfassung	1950
(E) 1967/113 Nr.507	Bedeutung des Begriffs "Kriegsschluss" im öffentlichen und privaten Recht	1946
(E) 1967/113 Nr.514	Kulturverträge	1946-1949
(E) 1967/113 Nr.689	Schweizerische Zentralstelle für überseeisches Siedlungswesen	1948-1951
(E) 1967/113 Nr.689	Börsenkurse	1949
• •	<u> </u>	1747
(E) 1967/113 Nr.689	Transfer von Prämien für die AHV, von Lizenzen und Patentgebühren	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.689	Devisenkurse	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.689	Devisengesetzgebung	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.689	Volkswirtschaftliche Berichte	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.689	Währungsfragen	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.689	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.689	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.689	Transfer von Warenzahlungen	1949-1951

(E) 1967/113 Nr.689	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.689	Finanzberichte, Lage der Staatsfinanzen	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.689	Warenkompensationsgeschäfte	1951
(E) 1967/113 Nr.690	Transfer von Unterstützungszahlungen	1941-1948
(E) 1967/113 Nr.690	Transfer von Zahlungen	1943-1950
(E) 1967/113 Nr.690	Service de prévoyance sociale et d'assistance publique, Lausanne	1949
(E) 1967/113 Nr.690	Transfer von Steuerzahlungen	1949
(E) 1967/113 Nr.690	Transfer von Rückwanderervermögen	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.690	Sperre ausländischer Guthaben in Brasilien	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.806	Croix rouge	1951
(E) 1967/113 Nr.819	Emigration von Volksdeutschen	1951
(E) 1967/113 Nr.820	Emigration au Brésil - Rapports, Kolonisationsbeiträge	1951-1952
(E) 1968/75 Nr.1	Délégations du Comité international de la Croix-Rouge	1946-1947
(E) 1968/75 Nr.7	Argentinien - Brasilien - USA: Accord concernant la distribution et la livraison de caoutchouc à l'Argentine, Buenos Aires 2.5.45	1947
(E) 1968/75 Nr.7	Argentinien - Brasilien: Accord concernant la distribution et la livraison de caoutchouc à l'Argentine, Buenos Aires	
	2.5.45	1947

(E) 1968/75 Nr.7	Brasilien - USA: Accord concernant l'achat du surplus de production de riz brésilien (21.12.1943). Prorogation 20.7.45	1947
(E) 1968/78 Nr.16	Presse-Gesetze: Allgemeines	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.20	Pressebeziehungen - Allgemeines (Zeitungsausschnitte aus den betreffenden Ländern)	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.39	Zeitungen in der Schweiz: Revista de Parlamento, Rio de Janeiro	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.56	Pressedienst schweizerischer Vertretungen: Rio de Janeiro	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.88	Diplomatische Beziehungen mit Südafrika	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.88	Diplomatische Beziehungen mit Indien	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.129	Schutz von Schweizereigentum	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.129	Verstaatlichung von Versicherungsgesellschaften und Banken in Brasilien	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.142	Maggi: Nahrungsmittelfabrik, Kemptal	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.142	Sociedad Importadora de Relogios Suicos Ltd.	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.142	Handels- und Fabrikmarken - Allgemein	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.176	Stage fremder Studenten in der Schweiz	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.177	Schweizer an brasilianischen Universitäten	1946-1948

(E) 1968/78 Nr.247	Schwarze Listen (Handel mit dem Feind) angelegt: Grossbritannien	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.249	Amerikanische Schwarze Liste: Pernambuco, Schweizerisches Konsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.249	Amerikanische Schwarze Liste: Sao Paulo, Schweizerisches Konsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.250	Amerikanische Schwarze Liste: Einzelne Firmen u. Personen, Fatio Jacques, Sao Paulo - Rio de Janeiro	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.352	Service de documentation	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.443	Transfer von Warenzahlungen	1946-1948
(E) 1968/83 Nr.154	Schweizerkolonie	1946-1950
(E) 1968/83 Nr.157	Schweizerkolonie in Sao Paulo	1947-1950
(E) 1969/121 Nr.23	Pressebeziehungen	1949-1954
(E) 1969/121 Nr.29	Presseartikel in Schweizerzeitungen betreffend Brasilien	1951-1954
(E) 1969/121 Nr.88	Fremde Institutionen in der Schweiz: Verkaufszentrale für brasilianische Produkte in der Schweiz	1952
(E) 1969/121 Nr.226	Verträge	1953
(E) 1969/121 Nr.359	Wirtschaftverhandlungen und Abkommen mit Uruguay	1950-1952
(E) 1969/121 Nr.359	Titel internationaler Anleihen in schweizerischem Besitz	1951-1953
(E) 1969/121 Nr.359	Warenkompensationsgeschäfte	1952
(E) 1969/121 Nr.359	Zahlungsmoratorium	1952
(E) 1969/121 Nr.359	Wirtschaftverhandlungen und Abkommen mit Island	1952-1953

(E) 1969/121 Nr.359	Volkswirtschaftliche Berichte	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.359	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der	
	Schweiz	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.359	Transfer von Warenzahlungen	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.359	Devisengesetzgebung	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.359	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.359	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Kanada	1953
(E) 1969/121 Nr.360	Transfer von Unterstützungszahlungen	1943-1953
(E) 1969/121 Nr.360	Kapitaltransfer von Bank- und Sparguthaben und Erbschaften	1949-1953
(E) 1969/262 Nr.42 *	Vertretung der liechtensteinischen	
	Interessen durch die Schweiz	1919
(E) 1970/1 Nr.5	Questions humanitaires	1952
(E) 1970/1 Nr.16-18	Emigration nach Brasilien: Interpellation Schmid, Zürich	1952-1953
(E) 1970/1 Nr.16-18	Emigration nach Brasilien	1952-1954
(E) 1970/1 Nr.18	Emigration nach Brasilien: Progrebras S.A., Basel	1952-1954
(E) 1970/1 Nr.19	Emigration nach Brasilien: Dokumentation	1952
(E) 1970/1 Nr.21	Emigration nach Brasilien von schweizerischen Bauern	1952
(E) 1970/1 Nr.28	Privilegien und Immunität der permanenten Delegation bei internationalen Organisationen	1952-1954
(E) 1970/1 Nr.234	Bildungswesen in Brasilien	1952-1954
(E) 1970/1 Nr.236	Wissenschaft in Brasilien	1954

(E) 1970/217 Nr.40 *	Schutz des Schweizernamens: Instituto Suiso de Relojeria, Sao Paulo	1957
(E) 1970/217 Nr.40 *	Swiss Watch, Sao Paulo	1957
(E) 1970/217 Nr.68 *	Unentgeltliche Rechtshilfe	1957
(E) 1970/217 Nr.73 *	Anerkennung neuer Regierungen oder Staaten	1949-1955
(E) 1970/217 Nr.86 *	Errichtung einer Botschaft in der Schweiz	1953-1957
(E) 1970/217 Nr.101 *	Diplomatische Beziehungen mit Rumänien	1956
(E) 1970/217 Nr.124 *	Alters- und Hinterbliebenenversicherung	1951-1957
(E) 1970/217 Nr.133 *	Strafverfolgung von Schweizern wegen Fiskalsachen	1954-1957
(E) 1970/217 Nr.142 *	Besteuerung von Unternehmen der See- und Luftschiffahrt	1953-1956
(E) 1970/217 Nr.321 *	Streiks und andere Angelegenheiten	1953-1957
(E) 1970/217 Nr.446 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Holland	1952-1953
(E) 1970/217 Nr.446 *	Währungsfragen	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.446 *	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.446 *	Finanzberichte, Lage der Staatsfinanzen	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.446 *	Zollfragen	1953-1957
(E) 1970/217 Nr.446 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Drittstaaten: Multilaterales Zahlungssystem zwischen Brasilien und verschiedenen westeuropäischen Staaten (Deutschland, England, Holland, Union Belgien -	. 1055 1056
	Luxemburg)	1955-1956

(E) 1970/217 Nr.446 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.446 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.447 *	Schweizerische Depots und Hinterlagen bei Banken	1947-1956
(E) 1970/217 Nr.447 *	Les Compagnies de chemin de fer de Sao Paulo, Rio Grande et du Port de Para	1954-1956
(E) 1970/217 Nr.447 *	Titelaffidavits, Nichtfeinderklärung etc.: Bedingung für Ausstellung	1955-1956
(E) 1970/217 Nr.447 *	Devisengesetzgebung	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.447 *	Transfer von Zahlungen	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.447 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.481 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Paraguay	1956
(E) 1972/33 Nr.13 *	Pressebeziehungen mit Brasilien	1955-1960
(E) 1972/33 Nr.37 *	Schutz des Schweizerwappens und -namens, sowie des Roten Kreuzes in Brasilien	1959
(E) 1972/33 Nr.74 *	Schiedsvertrag mit Brasilien	1960
(E) 1972/33 Nr.195 *	Zulassung und Anerkennung der Ingenieur-Diplome	1946-1958
(E) 1972/33 Nr.201 *	Sozialversicherung	1958
(E) 1972/33 Nr.209 *	Strafverfolgung von Schweizern für gewöhnliche Delikte	1957-1959
(E) 1972/33 Nr.213 *	Strafverfolgung für Fiskalsachen	1955-1959
(E) 1972/33 Nr.253 *	Familienrechte in Brasilien	1956-1960

(E) 1972/33 Nr.258 *	Unterstützung und Heimschaffung von Schweizern	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.325 *	Behandlung feindlichen (deutschen) Eigentums	1958
(E) 1972/33 Nr.335 *	Verträge fremder Staaten: Brasilien-Italien	1960
(E) 1972/33 Nr.C 181 *	Wirtschaftsverhandlungen mit Argentinien	1949-1958
(E) 1972/33 Nr.C 181 *	Wirtschaftsverhandlungen mit Bolivien	1954-1958
(E) 1972/33 Nr.C 181 *	Güteraustausch: Ein- und Ausfuhrregelung	1955-1959
(E) 1972/33 Nr.C 181 *	Wirtschaftsverhandlungen mit Oesterreich	1956-1958
(E) 1972/33 Nr.C 181 *	Zahlungsdienst der Auslandschulden: Co. de chemin de fer de Sao Paulo, Rio Grande et du Port de Para	1958
(E) 1972/33 Nr.C 181 *	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 181 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 181 *	Wirtschaftsverhandlungen mit Amerika	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 181 *	Wirtschaftsverhandlungen mit Iran	1959
(E) 1972/33 Nr.C 181 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 181 *	Devisengesetzgebung	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 182 *	Transfer von Unterstützungszahlungen: Einzelfälle	1945-1960
(E) 1972/33 Nr.C 182 *	Banken: Banco do Brasil, Rio de Janeiro	1953-1959
(E) 1972/33 Nr.C 182 *	Banco do Estado de Sao Paulo S.A., Sao Paulo	1959

(E) 1972/33 Nr.C 193 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Ecuador	1958
(E) 1972/33 Nr.C 218 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Mexiko	1960
(E) 1976/17 Nr.353 *	Diplomatische Beziehungen mit Russland	1947-1962
(E) 1976/17 Nr.353 *	Knorr - Nährmittel A.G., Thayngen: Verwendung der Bezeichnung "Knorr-Suiza"	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.353 *	Journal do Brasil, Zeitung, Rio de Janeiro	1963
(E) 1976/17 Nr.353 *	Brasilianische Journalisten: Einzelfälle A-Z	1963
(E) 1976/17 Nr.354 *	Schweizerische Kulturpropaganda in Brasilien	1948-1962
(E) 1976/17 Nr.354 *	Vertretung brasilianischer Interessen in Rumänien durch die Schweiz	1951-1962
(E) 1976/17 Nr.354 *	Auslieferungsbegehren	1958-1963
(E) 1976/17 Nr.354 *	Politische Bewegungen und Zustände	1958-1963
(E) 1976/17 Nr.354 *	Forderungen: Finanz- und Grundbesitz A.G., Zürich	1960-1961
(E) 1976/17 Nr.354 *	Zulassung zum Aufenthalt und zur Niederlassung	1960-1961
(E) 1976/17 Nr.354 *	Verwendung der Bezeichnung "Suissa"	1961-1962
(E) 1976/17 Nr.354 *	Frage des Erwerbs von Grundeigentum durch Ausländer	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.354 *	Missbrauch und falsche Herkunftsbezeichnungen	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.354 *	Unterstützung und Heimschaffung von Schweizern aus Brasilien: Einzelfälle A-Z	1961-1963

(E) 1976/17 Nr.354 *	Expropriationen	1962
(E) 1976/17 Nr.354 *	Technische Zusammenarbeit mit Brasilien	1962-1963
(E) 1976/17 Nr.354 *	Schutz von schweizerischem Grundeigentum	1963
(E) 1976/17 Nr.355 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.356 *	Transfer von Kapitalerträgnissen	1955-1963
(E) 1976/17 Nr.356 *	Börsenkurse	1960-1962
(E) 1976/17 Nr.356 *	Ausländische Kapitalinvestitionen	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.356 *	Wirtschaftsverhandlungen mit Drittstaaten	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.356 *	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.356 *	Devisengesetzgebung und Devisenkurse	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.356 *	Antitrustpolitik	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.356 *	Transfer von Lizenzen	1963
(E) 1976/17 Nr.630 *	Wirtschaftsbeziehungen mit Venezuela	1949-1962
(E) 1978/84 Nr.547 *	Schmuggelangelegenheiten	1963-1964
(E) 1978/84 Nr.548 *	Vertretung brasilianischer Interessen in Kuba	1964-1965
(E) 1978/84 Nr.549 *	Nationalisierungen	1946-1965
(E) 1978/84 Nr.550 *	La Duc, Uhrenfabrik, Genève: Missbrauch ihrer Marke in Brasilien	1963-1965
(E) 1978/84 Nr.550 *	Verträge mit Israel	1964
(E) 1978/84 Nr.552 *	Schweizerisch-brasilianische Handelskammer, Lausanne	1946-1965

CHILE

(A) Nr.208	Erdbeben von Valparaiso: unter anderem Berichte, Nachforschungen, Unterstützung der Schweizer	1906-1907
(A) Nr.596	Schiedsrichteramt des Bundesgerichts im Konflikt zwischen Chile und Frankreich (ebenfalls beteiligt: Peru und Grossbritannien) betr. Verteilung der durch Chile auf der Bank von England deponierten aus Verkauf von Guano herrührenden Gelder (Guanohandel)	1896-1903
(A) Nr.600	Ernennung von Minister Pioda in Washington durch den Bundespräsidenten als Schiedsrichter im Konflikt zwischen Chile und den USA betr. Forderungen	1900-1902
(A) Nr.604	Angebot des Schiedsrichteramtes an den Bundesrat in Streitfällen zwischen Argentinien und Chile	1903
(A) Nr.694	Sammlungen und Spenden für Notleidende in der Schweiz von Schweizern in Chile	1914-1918
(A) Nr.1054	Diplomatische Vertretungen: Frage der Errichtung einer diplomatischen Mission in Chile mit Sitz in Buenos Aires und Aufhebung der Mission in Paraguay	1913-1916
(A) Nr.1689	Allgemeines betr. Mobilisation der Schweizer im Ausland, besonders Aufgebot vom August 1914, unter anderem: Weisungen, Berichte, Auskünfte an die Auslandvertretungen	1914-1918

(A) Nr.1722	Intervention bei der chilenischen Regierung zugunsten der Hinterbliebenen des Mettroz H. in Pitrufquén, ermordet durch die chilenische Polizei	1900-1904
(A) Nr.1765	Intervention für Hysling H. in Perquenco wegen Differenzen mit der chilenischen Regierung betr. Landkonzession	1906-1916
(A) Nr.2037	Hilfsgesellschaften: Santiago de Chile: Sociedad Suiza de Beneficencia	1899-1907
(A) Nr.2038	Hilfsgesellschaften: Traiguén: Schweizerischer Wohltätigkeitsverein	1900-1906
(A) Nr.2039	Hilfsgesellschaften: Traiguén: Waisenhaus Providencia	1896-1910
(A) Nr.2040	Hilfsgesellschaften: Valparaiso: Société Suisse de Bienfaisance	1896-1907
(A) Nr.2042	Hilfsgesellschaften: Victoria: Sociedad Suiza de Beneficencia	1897-1903
(B) 1 Nr.48	Stellung der Schweizer unter französischen Schutz	1918-1919
(B) 1 Nr.97	Ausfuhr von Wollstoffen nach Chile: Fould & Cie	1918-1919
(B) 2 Nr.37	Nationalspende: Société de Bienfaisance et Secours Mutuels in Valparaiso	1918-1920
(B) 3 Nr.19	Erdbeben in Chile	1922-1923
(B) 3 Nr.37	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen an Private in Chile (Allgemeines)	1922
((B) 6 Nr.8	Anerkennung der neuen Regierung Chiles	1924-1925

(B) 8 Nr.23	Chile und der Völkerbund	1920
(B) 8 Nr.26	Völkerbund: politische Fragen: Streit zwischen Bolivien und Chile (Allgemeines)	1921
(B) 9 Nr.6	Besteuerung von Schweizern in Chile: Allgemeines	1922-1923
(B) 10 Nr.4	Vertretungen in Chile: Immatrikulationszwang der Schweizer (Durchführung)	1924
(B) 10 Nr.17	Vertretungen in Chile: Auswanderungswesen	1923
(C) 1 Nr.31	Schutz von Fabrik- und Handelsmarken in Chile	1928
(C) 1 Nr.35	Schiedsvertrag: USA - Chile	1928
(C) 2 Nr.22	Schweizerische Forderungen: Firmen	1930
(C) 2 Nr.52	Verträge Chiles mit fremden Staaten und Beitritte zu Internationalen Abkommen	1930
(C) 2 Nr.55	Absatz- und Bezugsgebiete: Firmen, natürliche Personen: Oberst Saez (Chef der chilenischen Militärmission)	1930
(C) 3 Nr.26	Schutz der Handels- und Fabrikmarken in Chile	1932
(C) 3 Nr.37	Anerkennung der neuen Regierung	1932-1933
(C) 3 Nr.58	Schweizerische Interessen: Niederlassungsfragen	1930-1934
(C) 3 Nr.62	Erbschaftsangelegenheiten	1932
(C) 3 Nr.64	Frostkatastrophe in Chile	1934
(C) 3 Nr.68	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: natürliche Personen: von Levetzow (preussischer Rittmeister a.D.); Firmen	1932-1934

(C) 3 Nr.132	Revolution in Chile	1932
(C) 3 Nr.157	Schutz von Schweizervermögen: Allgemeines, natürliche Personen, Firmen u. Anleihen	1930-1934
(C) 3 Nr.158	6 %-ige Anleihe Chiles	1933
(C) 3 Nr.158	Schaffung einer Exportfirma	1933
(C) 4 Nr.9	Kommunistenbekämpfung in Bolivien, Chile, Peru, Paraguay	1936
(C) 4 Nr.20	Verträge mit Chile: Allgemeines	1927-1935
(C) 4 Nr.71	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Firma	1935-1936
(C) 4 Nr.129	Abkommen zwischen Argentinien und Chile betr. Massnahmen gegen Falschmünzerei, Professoren- und Studentenaustausch, Weiterleitung richterlicher Ersuchschreiben auf diplomatischem Weg, Austausch offizieller Publikationen, Bekämpfung des Handels mit Betäubungsmitteln	1935
(C) 4 Nr.165	Schutz von Schweizervermögen: natürliche Personen	1936
(C) 4 Nr.165	Schutz von Schweizervermögen: Firma	1933-1935
(C) 4 Nr.166	Schutz von Schweizervermögen: Einstellung des Couponszahlungsdienstes in Gold für fremde Anleihen, Moratorium 1931	1931-1936
(C) 5 Nr.106	Völkerbund und Chile	1932
(C) 5 Nr.158	Völkerbund: unter anderem Kontrolle des Waffenhandels	1930-1935

(C) 6 Nr.12	Besteuerung ausländischer Warenlager; Umsatzsteuer	1934-1936
(C) 6 Nr.12	Steuer auf Hypothekartiteln	1934
(C) 6 Nr.12	Gesetz über die Erbschaftssteuer	1932
(C) 7 Nr.3	Schiedsvertrag: Schweiz - Chile	1921-1931
(C) 7 Nr.9	Schiedsverträge mit Norwegen, Italien und Spanien	1930
(C) 7 Nr.10	Schiedsvertrag: Dänemark - Chile	1933-1934
(C) 8 Nr.25	Auswanderung nach Chile	1929-1931
(C) 17 Nr.49	Konsularische Vertretungen: Santiago de Chile: Allgemeines, Personelles; Spezialfälle: Firmen, Heimschaftfungen, Nachlass, Wirtschaftsfragen; Errichtung eines Handels- und Wirtschaftsdienstes beim Generalkonsulat in Santiago (1930-33)	1927-1936
(D) 1 Nr.25	Spezialabkommen betr. Militärpflicht der Doppelbürger	1932-1934
(D) 1 Nr.56	Schweizerische Interessen: Ausübung des Detailhandels in Chile durch Einheimische	1939
(D) 1 Nr.56	Schweizer Professor für Elektrotechnik an die Universität Santa María	1937
(D) 1 Nr.60	Nachforschungen: Erdbeben- katastrophe in Chile	1939
(D) 1 Nr.68	Entschädigungsfragen für Vergehen des Staates	1927-1039
(D) 1 Nr.79	Forderungen: Firmen	1933-1938
(D) 1 Nr.90	Urheberrechte: Allgemeines: Handels- und Fabrikmarken	1938
(D) 1 Nr.93	Schweizerschule in Traiguén	1927-1940

	1	
(D) 1 Nr.139	Vertrag: Chile - Panama betr. Heimschaffungen	1937
(D) 1 Nr.225	Schweizerisches Vermögen: 5% Geldpfandbriefe der Caja de Crédito Hipotecario de Santiago 1912	1937
(D) 1 Nr.236	Devisentransfer: Allgemeines	1934-1938
(D) 1 Nr.236	Devisentransfer: Spezialfälle: natürliche Personen	1937-1938
(D) 1 Nr.245	Goldklausel	1938
(D) 1 Nr.251	Clearing- und Transferabkommen mit Chile und dessen Anwendung	1932-1936
(D) 1 Nr.255	Währungsabkommen: Chile - Drittstaaten	1937
(D) 1 Nr.256	Finanz- und Wirtschaftsberichte der Gesandtschaften und Konsulate	1937-1939
(D) 2 Nr.21	Presseäusserungen Chiles über die Schweiz: Allgemeines	1941-1942
(D) 2 Nr.27	Schutz des Schweizerwappens: Allgemeines	1940
(D) 2 Nr.44	Nationalitätenfragen	1925-1941
(D) 2 Nr.99	"Helvetia" als Handelszeichen in Chile	1940
(D) 2 Nr.173	Rechtliche Stellung von Personen und Vermögen: Neutrale in besetztem Gebiet: Escher-Wyss AG	1941
(D) 2 Nr.203	Schutz des Rotkreuzwappens	1940-1941
(D) 2 Nr.213	Handelsverträge: Chile - Drittstaaten	1937-1941
(D) 2 Nr.268	Chilenische Anleihe 1939 zum Wiederaufbau der Erdbebengebiete	1939-1941
· ·	-	

(D) 2 Nr.272	Hypotheken: Goldpfandbriefe der Caja de Crédito Hipotecario Santiago 1912	1941
(D) 2 Nr.275	Vermögensrechte	1937-1942
(D) 2 Nr.276	Zahlungsdienst der Auslandanleihen: Allgemeines	1935-1940
(D) 2 Nr.283	Devisentransfer	1940-1941
(D) 2 Nr.313	Clearing: Kompensationsgeschäfte mit Chile	1942
(D) 2 Nr. 320	Finanz- und Wirtschafts- berichte	1940-1941
(D) 2 Nr.325	Ausgabe/Rückzug von Banknoten und Münzen	1941-1942
(D) 3 Nr.67	Forderung der "Acción católica de Chile" eine Nachricht an die deutsche Regierung betr. die Evakuierung Roms durch die deutschen Truppen zu übermitteln	1944-1945
(D) 3 Nr.98	Vertretung der Interessen von Chile und Uruguay in Frankreich durch die Schweiz	1943-1945
(D) 3 Nr.99	Vertretung der Interessen Deutschlands in Chile	1943-1945
(D) 3 Nr.100	Interessen Chiles in Deutschland, Italien, Japan, Frankreich, Rumänien, Ungarn, Bulgarien, Dänemark, Tschechoslowakei, Jugoslawien	1942-1945
(D) 3 Nr.101	Vertretung der Interessen Frankreichs in Chile	1943-1945
(D) 3 Nr.104	Vertretung der Interessen Italiens in Chile	1943-1945
(D) 3 Nr.108	Vertretung der Interessen Jugoslawiens in Chile	1947-1948

(D) 3 Nr.185	Einkommenssteuer in Chile	1943-1945
(D) 3 Nr.248	Schweizerschule in Santiago	1939-1945
(D) 3 Nr.261	Fremdenpolizeiliche Behandlung von Ausländern in der Schweiz	1944-1945
(D) 3 Nr.278	Austausch von deutschen und chilenischen Diplomaten	1943-1945
(D) 3 Nr.292	Propaganda der NSDAP in Chile	1944-1945
(D) 3 Nr.330	Pressebeziehungen mit Chile	1945
(D) 3 Nr.354	Neutralitätserklärung Chiles, deren Anerkennung	1939
(D) 3 Nr.418	Schutz von Schweizer- interessen	1941-1945
(D) 3 Nr.469	Wiederaufnahme der diplomatischen Beziehungen zu Italien	1944-1945
(D) 3 Nr.469	Abbruch der diplomatischen Beziehungen zwischen Rumänien und Chile	1943-1945
(D) 4 Nr.5	Völkerbund: Austritt Chiles aus dem Völkerbund	1938
(D) 4 Nr.10	Ständige Delegation beim Völkerbund	1933-1939
(D) 4 Nr.46	Völkerbund: Beziehungen des Völkerbund mit diversen Institutionen: finanzielle Hilfe für die Schäden des Erdbebens in Chile	1939
(D) 4 Nr.69	Völkerbund: Illegaler Betäubungsmittelhandel: Diebstahl von Betäubungsmitteln, welche vom Hause Hoffmann-La Roche, Basel nach Santiago de Chile geliefert wurden	1941
(D) 6 Nr.1	Schiedsvertrag: Norwegen - Chile	1937

(D) 7 Nr.5	Gesandtschaften und Konsulate: Errichtung einer Gesandtschaft in Santiago	1943-1945
(D) 11 Nr.15	Finanz- und Wechselfragen	1939-1945
(D) 11 Nr.22	Weltkrieg: Interessen Chiles	1939-1945
(D) 11 Nr.57	Organisation der schweizerischen Vertretungen im Ausland: Valdivia: Berichte über die Spezialabteilung	1939-1945
(D) 12 Nr.6 *	Vertretung der Interessen Italiens in Chile	1939-1945
(D) 17 Nr.48-49	Deutschland in Chile	1939-1945
(D) 18 Nr.6-7 *	Vertretung der Interessen Chiles in Deutschland	1939-1945
(D) 18 Nr.7 *	Vertretung der Interessen Chiles in Bulgarien, Kroatien, Dänemark, Frankreich (Judenfrage), Griechenland und Ungarn (Judenfrage)	1939-1945
(D) 18 Nr.8 *	Interessen Chiles in Italien, Japan, Rumänien, Jugoslawien und besetzten Staaten	1939-1945
(D) 18 Nr.22 *	Interessen Frankreichs in Chile	1939-1945
(D) 18 Nr.67 *	Interessen Jugoslawiens in Chile	1939-1945
(D) 1968/74 Nr.14	IKRK: Auswanderung slowakischer Flüchtlinge nach Chile	1945
(D) 1968/74 Nr.32	Nachkriegspolitik, Allgemeines: politische Fragen	1944
(D) 1968/218 Nr.11	Interessenvertetung im 2. Weltkrieg: Buchhaltung in Bern: Quartalsabrechnung für die Interessenver- tretung von Chile	1943-1947

(D) 1968/218 Nr.18	Abrechnung in Berlin für die Interessenvertretung von Chile	1943-1946
(D) 1968/218 Nr.18	Abrechnung in Belgrad für die Interessenvertretung von Chile	1945-1946
(D) 1968/218 Nr.21	Abrechnung in Budapest für die Interessenvertretung von Chile	1943-1946
(D) 1968/218 Nr.21	Abrechnung in Brüssel für die Interessenvertretung von Chile	1945
(D) 1968/218 Nr.22	Abrechnung in Bukarest für die Interessenvertretung von Chile	1943-1946
(D) 1968/218 Nr.23	Abrechnung in Como für die Interessenvertretung von Chile	1943-1946
(D) 1968/218 Nr.26	Abrechnung in Genua für die Interessenvertretung von Chile	1943-1946
(D) 1968/218 Nr.42	Abrechnung in Rom für die Interessenvertretung von Chile	1943-1946
(D) 1968/218 Nr.46	Abrechnung in Santiago de Chile für die Interessenver- tretung von Deutschland	1943-1947
(D) 1968/218 Nr.46	Abrechnung in Santiago de Chile für die Interessenver- tretung von Italien	1943-1946
(D) 1968/218 Nr.54	Abrechnung in Tokio für die Interessenvertretung von Chile	1943-1946
(D) 1968/218 Nr.57	Abrechnung in Triest für die Interessenvertretung von Chile	1944-1946
(D) 1968/218 Nr.59	Abrechnung in Turin für die Interessenvertretung von Chile	1944-1946

(D) 1968/218 Nr.60	Abrechnung in Valparaiso für die Interessenvertretung von Deutschland und Italien	1943-1946
(D) 1968/218 Nr.60	Abrechnung in Venedig für die Interessenvertretung von Chile	1944-1946
(D) 1968/218 Nr.61	Abrechnung in Vichy (siehe auch Paris) für die Interessenvertretung von Chile	1943-1945
(D) 1970/37 Nr.1	Aktenverzeichnis einzelner Auslandvertretungen über die fremden Interessen während des 2. Weltkriegs: Santiago de Chile	1950
(E) 1 Nr.45	Diplomatische Beziehungen mit Russland	1947-1948
(E) 1 Nr.192	Demandes et octroi de crédits. Travaux de la Banque internationale de reconstruction et de dévelopment économique	1946-1948
(E) 1 Nr.391	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1945-1948
(E) 1 Nr.392	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1946-1948
(E) 1 Nr.392	Verhandlungen und Abkommen über den Versicherungsverkehr	1948
(E) 2 Nr.654	Zahlungsdienst der Auslandschulden; Stillhalteabkommen	1943-1945
(E) 2 Nr.655	Transfer von Warenzahlungen	1943-1945
(E) 2 Nr.655	Transfer im Versichungsverkehr	1944-1945
(E) 8 Nr.9 *	Rapports politiques, Santiago	1961
(E) 8 Nr.18 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.10	Wirtschaftsfragen	1947-1950

(E) 1967/113 Nr.34	Presseartikel in Schweizerzeitungen über Chile	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.147	Rechtshilfeverkehr	1950
(E) 1967/113 Nr.148	Niederlassungsvertrag	1951
(E) 1967/113 Nr.183	Diplomatische Beziehungen mit Indien	1949
(E) 1967/113 Nr.183	Diplomatische Beziehungen mit Jugoslawien	1947-1950
(E) 1967/113 Nr.190	Vertretung der jugoslawischen Interessen in Chile	1949
(E) 1967/113 Nr.201	Stellung schweizerischer Versicherungsgesellschaften und deren Agenturen	1949
(E) 1967/113 Nr.251	Eintreibung schweizerischer Forderungen: Schweizerische allg. Versicherungsgesell- schaft A.G., Zürich	1951
(E) 1967/113 Nr.281	Schutz von Schweizer Eigentum	1948-1950
(E) 1967/113 Nr.287	Schutz schweizerischer Interessen bei Naturkatastrophen	1949
(E) 1967/113 Nr.354	Kulturelle Beziehungen zum Ausland	1949
(E) 1967/113 Nr.452	Behandlung feindlichen Eigentums	1946-1951
(E) 1967/113 Nr.508	Verträge mit anderen Staaten	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.514	Chile - Spanien: Vertrag vom 1.7.1948 zwischen Chile und Spanien betr. Hilfe und Austausch von meteorologischen Untersuchungen	1948-1949
(E) 1967/113 Nr.697	Transfer von Zinsen und Dividenden	1946-1959

(E) 1967/113 Nr.697	Transfer von Prämien für die AHV	1948-1950
(E) 1967/113 Nr.697	Finanzberichte, Lage der Staatsfinanzen	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.697	Wirtschaftverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.697	Devisenkurse	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.697	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.697	Transfer von Unterstützungszahlungen	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.697	Volkswirtschaftliche Berichte	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.697	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.697	Transfer von Warenzahlungen	1950
(E) 1967/113 Nr.697	Schweizerischer Bankverein, Basel	1950
(E) 1967/113 Nr.697	Schweizerische Hypotheken	1951
(E) 1967/113 Nr.820	Emigration von Volksdeutschen	1951
(E) 1967/113 Nr.983	Questions culturelles	1950-1951
(E) 1968/75 Nr.7	Argentinien - Chile: Accord commercial, Buenos Aires le 13.12.1946	1947
(E) 1968/75 Nr.7	Chile - Grossbritannien: Echange de note constituant un accord commercial temporain entre les deux gouvernements, Santiago 28.6.43	1947
(E) 1968/78 Nr.22	Pressebeziehungen - Allgemeines (Zeitungsausschnitte aus den betreffenden Ländern)	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.95	Gesetze zur Einwanderung	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.117	Einkommenssteuer in Chile	1946-1948

(E) 1968/78 Nr.128	Beschlagnahme durch Zollbehörden	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.129	Verstaatlichung von Versicherungsgesellschaften	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.142	Information horologère, La Chaux-de-Fond	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.249	Amerikanische Schwarze Liste: Santiago de Chile, Schweiz. Konsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.256	England: Schwarze Liste: Santiago de Chile, Generalkonsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.352	Service de documentation	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.364	Freundschaftsvertrag mit Ecuador	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.366	Kommunistische Bewegung	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.367	Erklärung eines ungefähr 20 km breiten Meeresstreifens vor der chilenischen Küste als chilenisches Gebiet	1946-1948
(E) 1968/83 Nr.155	Schweizerkolonie	1946-1951
(E) 1968/83 Nr.157	Schweizerkolonie in Traiguén	1945-1949
(E) 1968/83 Nr.159	Schweizerschulen in Traiguén	1947-1949
(E) 1968/83 Nr.159	Schweizerschulen	1951
(E) 1969/121 Nr.23	Pressebeziehungen	1949-1954
(E) 1969/121 Nr.93	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen	1946-1954
(E) 1969/121 Nr.134	Missbrauch von Geschäfts- und Warenbezeichnungen	1952
(E) 1969/121 Nr.215	Forderungen gegenüber sequestriertem deutschem Vermögen	1953
(E) 1969/121 Nr.224	Gesetze fremder Staaten - Allgemeines	1949-1954

(E) 1969/121 Nr.361	Transfer von Prämien und Renten der AHV	1952
(E) 1969/121 Nr.361	Volkswirtschaftliche Berichte	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.361	Banken: Banco Central de Chile, Santiago de Chile	1953-1954
(E) 1969/121 Nr.361	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1953-1954
(E) 1969/262 Nr.42 *	Vertretung liechtensteinischen Interessen durch die Schweiz	1920
(E) 1970/1 Nr.20	Emigration nach Chile	1952
(E) 1970/1 Nr.28	Privilegien und Immunität der permanenten Delegation bei internationalen Organisationen	1952-1954
(E) 1970/1 Nr.229	Kulturelle Fragen	1953
(E) 1970/1 Nr.234	Bildungswesen in Chile	1952
(E) 1970/217 Nr.16 *	Pressebeziehungen	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.86 *	Errichtung einer Botschaft in der Schweiz	1957
(E) 1970/217 Nr.101 *	Diplomatische Beziehungen mit Venezuela	1957
(E) 1970/217 Nr.283 *	Behandlung feindlichen Eigentums in Chile	1955
(E) 1970/217 Nr.321 *	Erklärung eines ungefähr 200 Seemeilen breiten Meerstreifens vor der chilenischen Küste als chilenisches Hoheitsgebiet	1947-1955
(E) 1970/217 Nr.436 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Argentinien	1949-1957
(E) 1970/217 Nr.449 *	Güteraustausch	1952-1956
(E) 1970/217 Nr.449 *	Finanzberichte, Lage der Staatsfinanzen	1952-1957

(E) 1970/217 Nr.449 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.450 *	Wirtschaftsverhandlungen mit Frankreich	1949-1955
(E) 1970/217 Nr.450 *	Börse: Gesetzgebung über den Wertpapierhandel	1955
(E) 1970/217 Nr.450 *	Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.450 *	Wirtschaftsverhandlungen mit Indien	1956
(E) 1970/217 Nr.450 *	Wirtschaftsverhandlungen mit Paraguay	1956
(E) 1970/217 Nr.450 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1956
(E) 1972/33 Nr.14 *	Pressebeziehungen mit Chile	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.94 *	Frage der Ernennung des schweizerischen Bundespräsidenten als Schiedsrichter zur Regelung der noch hängigen Grenzfragen zwischen Argentinien und Chile	1960
(E) 1972/33 Nr.191 *	Aufenthalt und Arbeitsannahme, Identitätskarten und Auslandgebühren in Chile	1959
(E) 1972/33 Nr.249 *	Schutz der Urheberrechte in Chile	1958
(E) 1972/33 Nr.335 *	Verträge fremder Staaten: Chile-Spanien	1960
(E) 1972/33 Nr.340 *	Politische Bewegungen und Zustände	1959-1960
(E) 1972/33 Nr.C 186 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 186 *	Finanzberichte, Lage der Staatsfinanzen	1958-1960
(E) 1976/17 Nr.368 *	Ausfuhr schweizerischen Kriegsmaterials nach Chile	1949-1963

(E) 1976/17 Nr.368 *	Schweizerische Anleihen an	1055 1062
	Chile	1955-1963
(E) 1976/17 Nr.368 *	Zollfragen in Chile	1956-1961
(E) 1976/17 Nr.368 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1958-1963
(E) 1976/17 Nr.368 *	Schweizerische Hilfsaktionen bei Naturkatastrophen in Chile (Erdbeben)	1960-1961
(E) 1976/17 Nr.368 *	Eventuelle Filialeröffnung: Sandoz AG, Basel	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.368 *	Einschränkung der Bewegungsfreiheit	1962
(E) 1976/17 Nr.368 *	Politische Bewegungen und Zustände	1962-1963
(E) 1978/84 Nr.576 *	Schweizerische Kulturpropaganda	1947-1964
(E) 1978/84 Nr.576 *	Besteuerung von Unternehmen der See- und Luftfahrt	1953-1965
(E) 1978/84 Nr.577 *	Schweizerische Anleihen an Chile	1964-1965

COSTA RICA		
(A) Nr.694	Sammlungen und Spenden für Notleidende in der Schweiz von Schweizern in Costa Rica	1914-1918
(A) Nr.939	Kredit- und Zahlungsverkehr, besonders Abkommen, Vermittlung, Auskünfte	1914-1918
(A) Nr.1689	Allgemeines betr. Mobilisation der Schweizer im Ausland, besonders Aufgebot vom August 1914, unter anderem: Weisungen, Berichte, Auskünfte an die Auslandvertretungen	1914-1918
(C) 3 Nr.58	Schweizerische Interessen: Niederlassungsfragen	1929
(C) 3 Nr.68	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: Firma	1934
(C) 3 Nr.128	Niederlassungsvertrag: Costa Rica - Drittstaaten	1933
(C) 3 Nr.129	Vertrag betr. Schaffung einer mittelamerikanischen Republik (Costa Rica, Guatemala, Nicaragua, Honduras, El Salvador)	1932
(C) 3 Nr.158	Schutz von Schweizervermögen: Devisenkontrolle in Costa Rica	1932-1935
(C) 3 Nr.158	Schutz von Schweizervermögen: Anleihen in Costa Rica (1921)	1931-1933
(C) 4 Nr.71	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Firma	1934-1935
(C) 5 Nr.18	Völkerbund und Costa Rica: Allgemeines	1928
(C) 7 Nr.10	Schiedsvertrag: Italien - Costa Rica	1934

(D) 1 Nr.26	Handelsabkommen mit der Schweiz	1937
(D) 1 Nr.94	Ausweisung	1939-1940
(D) 1 Nr.236	Devisen-Transfer: Allgemeines	1936-1937
(D) 2 Nr.64	Schweizerische Interessen: Aufenthalt, Niederlassung, Stellenantritt	1938-1940
(D) 2 Nr.260	Zahlungsmodus im Warenverkehr: Allgemeines	1942
(D) 3 Nr.101	Vertretung der Interessen Costa Ricas in Deutschland, Italien, Japan	1941-1945
(D) 3 Nr.102	Vertretung der Interessen Frankreichs in Costa Rica	1943-1945
(D) 8 Nr.4	UNO: Konferenz von San Francisco: Beiträge	1945
(D) 11 Nr.22	Weltkrieg: Interessen Costa Ricas	1939-1945
(D) 18 Nr.11 *	Interessen Costa Ricas in Deutschland, Frankreich Vichy, Italien, Japan und besetzten Gebieten	1939-1945
(D) 18 Nr.23 *	Interessen Frankreichs in Costa Rica	1939-1945
(D) 1968/218 Nr.11	Buchhaltung in Bern: Quartalsabrechnung für die Interessenvertretung von Costa Rica	1942-1948
(D) 1968/218 Nr.18	Abrechnung in Berlin für die Interessenvertretung von Costa Rica	1942-1946
(E) 1 Nr.25	Anerkennung neuer Regierungen und Staaten	1948
(E) 2 Nr.655	Zahlungsdienst der Auslandschulden; Stillhalteabkommen	1945
(E) 2 Nr.655	Transfer von Warenzahlungen	1943-1945

(E) 8 Nr.23 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.391	Ausfuhr von Kriegsmaterial aus der Schweiz	1948-1950
(E) 1967/113 Nr.452	Behandlung feindlichen Eigentums	1943-1951
(E) 1967/113 Nr.494	Dokumentationsdienst	1949
(E) 1967/113 Nr.700	Devisenkurse	1944-1951
(E) 1967/113 Nr.700	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.700	Transfer von Prämien für die AHV	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.700	Transfer von Warenzahlungen	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.700	Devisengesetzgebung	1950-1951
(E) 1967/113 Nr.700	Volkswirtschaftliche Berichte	1951
(E) 1967/113 Nr.700	Wirtschaftsverhandlungen mit Kanada	1951
(E) 1967/113 Nr.700	Finanzberichte, Lage der Staatsfinanzen	1951
(E) 1968/78 Nr.71	Rechtshilfevertrag	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.129	Schutz von Schweizereigentum	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.249	Amerikanische Schwarze Liste: San José, Schweiz. Konsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.255	England: Schwarze Liste: Schweizerisches Konsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.353	Service de documentation	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.365	Abstimmungen	1946-1948
(E) 1968/83 Nr.155	Schweizerkolonie	1948-1951
(E) 1969/121 Nr.42	Schutz des Schweizerwappens und -namens, sowie des Roten Kreuzes: Allgemeines	1952

(E) 1969/121 Nr.128 a	Verstaatlichung	1948-1953
(E) 1969/121 Nr.134	Missbrauch von Geschäfts- und Warenbezeichnungen	1952
(E) 1969/121 Nr.215	Forderungen gegenüber sequestriertem deutschem Vermögen	1953
(E) 1969/121 Nr.362	Wirtschaftverhandlungen und Abkommen mit Italien	1952-1953
(E) 1969/121 Nr.362	Transfer von Prämien und Renten für die AHV	1952
(E) 1969/121 Nr.362	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Norwegen	1952
(E) 1969/121 Nr.362	Banken: Banco Central de Costa Rica	1953
(E) 1969/121 Nr.362	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit El Salvador	1953-1954
(E) 1969/262 Nr.42 *	Vertretung der liechtensteinischen Interessen durch die Schweiz	1920
(E) 1970/1 Nr.28	Privilegien und Immunität der permanenten Delegation bei internationalen Organisationen	1952
(E) 1970/1 Nr.234	Bildungswesen in Costa Rica	1953
(E) 1970/217 Nr.293 *	Wehrgesetze, Verträge und Gesetzgebung	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.296 *	Amnestiegesetze	1955-1956
(E) 1970/217 Nr.299 *	Revolution	1948-1955
(E) 1970/217 Nr.451 *	Zahlungsdienst der Auslandsschulden	1952-1956
(E) 1970/217 Nr.451 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.451 *	Wirtschaftsverhandlungen mit Frankreich	1956
(E) 1970/217 Nr.451 *	Wirtschaftsverhandlungen mit Uruguay	1957

(E) 1970/217 Nr.464 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Guatemala	1955-1957
(E) 1972/33 Nr.129 *	Diplomatische Beziehungen mit der Dominikanischen Republik	1960
(E) 1972/33 Nr.253 *	Judenfragen	1960
(E) 1972/33 Nr.335 *	Verträge fremder Staaten: Costa Rica-Frankreich	1955-1959
(E) 1972/33 Nr.C 187 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Dänemark	1952-1959
(E) 1972/33 Nr.C 187 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Tschechoslowakei	1958
(E) 1976/17 Nr.332 *	Diplomatische Beziehungen mit Argentinien	1962-1963
(E) 1976/17 Nr.389 *	Fremdenpolizeiliche Behandlung; Ausländergebühren	1950-1961
(E) 1976/17 Nr.389 *	Diplomatischer Dienst Costa Ricas	1950-1963
(E) 1976/17 Nr.389 *	Finanzberichte, Lage der Staatsfinanzen	1953-1963
(E) 1976/17 Nr.389 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1958-1962
(E) 1976/17 Nr.389 *	Politische Bewegungen und Zustände	1958-1963
(E) 1976/17 Nr.389 *	Diplomatische Beziehungen zu Kuba	1961
(E) 1976/17 Nr.389 *	Errichtung einer Gesandt- schaft in Bern	1962
(E) 1978/84 Nr.610 *	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen	1952-1964
(E) 1978/84 Nr.610 *	Zollfragen	1953-1965
(E) 1978/84 Nr.610 *	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1958-1965
(E) 1978/84 Nr.610 *	Nationalitätsfragen	1961-1965

(E) 1978/84 Nr.610 *

Einwanderung von Arbeitskräften aus Costa Rica in die Schweiz

1964

DOMINIKANISCHE REPUBLIK

(A) Nr.494	Beitritt zur Genfer Konvention vom 22.8.1864 zur Linderung des Loses der im Felddienst verwundeten Soldaten	1907
(A) Nr.1789	Stellung der Schweizer in der Dominikanischen Republik unter dem Schutz Frankreichs	1896-1909
(B) 3 Nr.43	Schutz der Schweizer: Santo Domingo	1921
(C) 2 Nr.29	Schweizer unter fremdem Schutz	1931
(C) 2 Nr.53	Revolution in der Dominikanischen Republik	1930
(C) 3 Nr.68	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: Firmen	1932-1934
(C) 3 Nr.105	Dominikanisches Rotes Kreuz	1932
(C) 4 Nr.71	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Firma	1928-1936
(C) 4 Nr.74	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: natürliche Personen (Santo Domingo)	1936-1937
(C) 5 Nr.53	Völkerbund und Dominikanische Republik: Allgemeines: Errichtung eines Monuments auf der Insel Saint-Domingue zum Gedenken an C. Kolumbus	1931
(C) 5 Nr.171	Völkerbund: Uebereinkunft zwischen der Dominikanischen Republik und Haiti betr. Grenzen	1935-1936
(D) 1 Nr.80	Forderungen: Firma	1931-1938
(D) 1 Nr.139	Massaker von Haitianern in Santo Domingo	1937-1939

Ą

(D) 2 Nr.64	Schweizerische Interessen: Aufenthalt, Niederlassung, Stellenantritt	1940
(D) 2 Nr.180	IKRK: Agence internationale des prisonniers de guerre, Genf	1942
(D) 2 Nr.216	Regionales Uebereinkommen über Rundfunk zwischen den USA, Kanada, der Dominikanischen Republik, Kuba, Haiti, Mexiko	1942
(D) 3 Nr.101	Vertretung der Interessen der Dominikanischen Republik in Deutschland, Italien, Japan	1941-1945
(D) 3 Nr.101	Vertretung der Interessen Frankreichs in der Dominikanischen Republik	1942-1945
(D) 11 Nr.22	Weltkrieg: Interessen der Dominikanischen Republik	1939-1945
(D) 18 Nr.14 *	Vertretung der Interessen der Dominikanischen Republik in Deutschland und besetzten Gebieten, Frankreich Vichy, Italien, Japan und besetzten Gebieten	1939-1945
(D) 18 Nr.23 *	Vertretung der Interessen Frankreichs in der Dominikanischen Republik	1939-1945
(D) 1968/74 Nr.1	Dominikanische Zivilinternierte in Deutschland	1943
(D) 1968/218 Nr.11	Buchhaltung in Bern: Quartalsabrechnungen für die Interessenvertretung der Dominikanischen Republik	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.18	Abrechnung in Berlin für die Interessenvertretung der Dominikanischen Republik	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.23	Abrechnung in Como für die Interessenvertretung der Dominikanischen Republik	1945-1946

(D) 1968/218 Nr.26	Abrechnung in Genua für die Interessenvertretung der Dominikanischen Republik	1943-1946
(D) 1968/218 Nr.42	Abrechnung in Rom für die Interessenvertretung der Dominikanischen Republik	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.54	Abrechnung in Tokio für die Interessenvertretung der Dominikanischen Republik	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.61	Abrechnung in Vichy (siehe auch Paris) für die Interes- senvertretung der Dominikanischen Republik	1945
(E) 1 Nr.25	Anerkennung neuer Regierungen und Staaten	1948
(E) 8 Nr.24 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.190	Vertretung der Interessen der Dominikanischen Republik in China	1950
(E) 1967/113 Nr.523	Politische Beziehungen mit Haiti	1948-1949
(E) 1967/113 Nr.778	Transfer von Prämien für die AHV	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.778	Devisenkurse	1950
(E) 1968/75 Nr.7	Dominikanische Republik - USA: Accord relatif a un programme d'éducation coopérative à établir (Trujillo 13.10.45)	1947
(E) 1968/78 Nr.367	Verschiedene Angelegenheiten der Regierung	1946-1948
(E) 1969/121 Nr.82	Diplomatische Beziehungen: mit Spanien	1948-1954
(E) 1970/217 Nr.16 *	Pressebeziehungen	1957
(E) 1970/217 Nr.138 *	Steuergesetzgebung	1956
(E) 1972/33 Nr.74 *	Schiedsverträge mit der Dominikanischen Republik	1960

(E) 1972/33 Nr.129 *	Diplomatische Beziehungen zu Kuba	1954
(E) 1972/33 Nr.129 *	Diplomatische Beziehungen zu Ecuador	1960
(E) 1972/33 Nr.129 *	Diplomatische Beziehungen zu Peru	1960
(E) 1972/33 Nr.129 *	Diplomatische Beziehungen zu Costa Rica	1960
(E) 1972/33 Nr.174 *	Spionagetätigkeit/politischer Nachrichtendienst: Honorarkonsul Dominikanische Republik	1943-1944
(E) 1972/33 Nr.274 *	Politische Flüchtlinge in der Schweiz aus der Dominikanischen Republik	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.334 *	Verträge fremder Staaten: Deutschland und Dominikanische Republik	1959
(E) 1972/33 Nr.C 224 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1954-1960
(E) 1976/17 Nr.570 *	Politische Bewegungen und Zustände	1959-1963
(E) 1976/17 Nr.570 *	Overseas Industrial Corporation: Kreditvertrag mit der Dominikanischen Republik	1963
(E) 1976/17 Nr.629 *	Diplomatische Beziehungen zu Venezuela	1959-1962
(E) 1978/84 Nr.932 *	Ausfuhr von schweizerischem Kriegsmaterial in die Dominikanische Republik	1947-1964
(E) 1978/84 Nr.932 *	ALFA: Allgemeine Handels- und Finanz-A.G., Chiasso: Besitz von dominikanischen Titeln	1964
(E) 1978/84 Nr.932 *	Ausländische Investitionen	1964
(E) 1978/84 Nr.932 *	Forderungen: Eidgenössische Versicherungs- A.G., Zürich	1965

(E) 1978/84 Nr.932 *

Schutz der Schweizer und ihres Eigentums anlässlich von Unruhen, Revolutionen usw.

1965

ECUADOR

(A) Nr.487	Beitritt zur Genfer Konvention vom 22.8.1864 zur Linderung des Loses der im Felddienst verwundeten Soldaten	1907
(A) Nr.734	Berichte der schweizerischen Auslandvertretungen und der ausländischen Vertretungen in der Schweiz: Eingaben, Proteste, Farbbücher, usw., insbesondere betr. den 1. Weltkrieg, innenpolitische Fragen und Beziehungen zur Schweiz	1914-1918
(A) Nr.1689	Allgemeines betr. Mobilisation der Schweizer im Ausland, besonders Aufgebot vom August 1914, unter anderem: Weisungen, Berichte, Auskünfte an die Auslandvertretungen	1914-1918
(B) 6 Nr.8	Anerkennung Ecuadors	1925
(C) 1 Nr.51	Schweizerische Forderungen: Firma	1926-1927
(C) 1 Nr.88	Absatz- und Bezugsgebiete: Huguenin Frères, Le Locle	1927
(C) 3 Nr.61	Erhebung über die Ausübung des ärztlichen und zahnärztlichen Berufes in Ecuador	1932
(C) 3 Nr.68	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: Firmen	1932-1933
(C) 3 Nr.159	Schutz von Schweizervermögen: Firma	1933-1934
(C) 4 Nr.62	Schweizerische Interessen: Rechtliche Stellung ausländischer Versicherungsgesellschaften in Ecuador	1936

(C) 4 Nr.167	Schutz von Schweizervermögen: Aufhebung des Goldstandards in Ecuador, Devisenverordnung	1932-1936
(C) 5 Nr.106	Völkerbund und Ecuador	1934
(C) 8 Nr.25	Kolonisation	1934
(D) 1 Nr.22	Nationalitätenfrage: Allgemeines	1930-1938
(D) 1 Nr.26	Zusatzabkommen zum Handels-, Freundschafts- und Niederlassungsvertrag Schweiz - Ecuador	1937-1939
(D) 1 Nr.56	Schweizerische Interessen: Arbeitsgesetzgebung in Ecuador	1938
(D) 1 Nr.90	Geschäfts- und Warenbezeichnungen: unlauterer Wettbewerb, Allgemeines	1938
(D) 1 Nr.137	Handelsverträge: Ecuador - Drittstaaten	1936-1938
(D) 1 Nr.137	Auslieferungsverträge: Ecuador - Drittstaaten	1938-1939
(D) 1 Nr.138	Grenzvertrag: Ecuador - Peru	1934-1941
(D) 2 Nr.70	Geschäftsbetrieb schweizerischer Versicherungen: Basler Transportversicherung	1941-1942
(D) 2 Nr.89	Forderungen aus Warenlieferungen	1940-1942
(D) 2 Nr.216	Übereinkunft zwischen den USA und Ecuador betr. die Gründung einer Schiffsmission	1940-1941
(D) 2 Nr.283	Devisenhandel	1940-1941
(D) 2 Nr.321	Finanz- und Wirtschaftsberichte der Gesandtschaften und Konsulate	1941

(D) 3 Nr.101	Vertretung der Interessen Ecuadors in Deutschland, Italien, Frankreich, Ungarn	1942-1945
(D) 3 Nr.102	Vertretung der Interessen Frankreichs in Ecuador	1943-1945
(D) 3 Nr.106	Vertretung der Interessen Japans in Ecuador	1945
(D) 3 Nr.114	Aufenthalt, Niederlassung, Arbeitsannahme, Identität, Ausländergebühren in Ecuador	1941-1945
(D) 3 Nr.149	Strafverfolgung	1942-1945
(D) 3 Nr.186	Besteuerung in Ecuador: Landesverteidigungssteuer	1938-1945
(D) 3 Nr.502	Gesetzgebung in Ecuador	1942
(D) 3 Nr.510	Grenzstreit zwischen Peru und Ecuador	1941-1945
(D) 3 Nr.549-550	Scotoni Erwin und Eugen, Zürich: Bau einer Eisenbahn in Ecuador	1937-1945
(D) 4 Nr.17	Völkerbund: Grenzstreit zwischen Ecuador und Peru	1938
(D) 8 Nr.4	UNO Beiträge: Konferenz von San Franzisco	1945
(D) 11 Nr.22	Weltkrieg: Interessen Ecuadors	1939-1945
(D) 13 Nr.10 *	Vertretung der Interessen Japans in Ecuador	1939-1945
(D) 18 Nr.15 *	Interessen Ecuadors in Deutschland und besetzten Gebieten, Frankreich Vichy, Ungarn, Italien, Japan und besetzten Gebieten	1939-1945
(D) 18 Nr.24 *	Interessen Frankreichs in Ecuador	1939-1945
(D) 1968/154 Nr.198	Kriegsschäden: Gesetz über Militärrequisitionen in Ecuador	1937

(D) 1968/218 Nr.11	Buchhaltung in Bern: Quartalsabrechnung für die Interessenvertretung von Ecuador	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.18	Abrechnung in Berlin für die Interessenvertretung von Ecuador	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.24	Abrechnung in Como für die Interessenvertretung von Ecuador	1945-1946
(D) 1968/218 Nr.26	Abrechnung in Guayaquil und Quito für die Interessenvertretung von Frankreich	1944-1946
(D) 1968/218 Nr.26	Abrechnung in Genua für die Interessenvertretung von Ecuador	1944-1946
(D) 1968/218 Nr.42	Abrechnung in Rom für die Interessenvertretung von Ecuador	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.59	Abrechnung in Turin für die Interessenvertretung von Ecuador	1945-1946
(D) 1968/218 Nr.61	Abrechnung in Vichy (siehe auch Paris) für die Interessenvertretung von Ecuador	1944-1946
(D) 1970/37 Nr.1	Aktenverzeichnis einzelner Auslandvertretungen über die fremden Interessen während des 2. Weltkriegs: Quito	1950
(E) 2 Nr.655	Transfer von Warenzahlungen	1943-1945
(E) 2 Nr.655	Verjährung von Wertschriften sowie deren Ertränisse	1943-1945
(E) 8 Nr.24 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.149	Niederlassungsvertrag	1950
(E) 1967/113 Nr.194	Fremdenpolizeiliche Behandlung der Ausländer	1950

(E) 1967/113 Nr.198	Auskünfte, Gesetze und Verordnungen für die Einwanderung	1947-1949
(E) 1967/113 Nr.453	Behandlung feindlichen Eigentums	1942-1951
(E) 1967/113 Nr.473	Beschlagnahme von ausländischen Kapitalien, Gütern usw.	1944-1946
(E) 1967/113 Nr.497	Dokumentationsdienst	1950
(E) 1967/113 Nr.708	Devisenkurse	1946-1950
(E) 1967/113 Nr.708	Transfer von Prämien für die AHV	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.708	Volkswirtschaftliche Berichte	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.708	Finanzverhandlungen und Abkommen über den Zahlungsverkehr	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.708	Wirtschaftsverhandlungen mit Peru	1950
(E) 1967/113 Nr.708	Wirtschaftsverhandlungen mit Norwegen	1951
(E) 1967/113 Nr.983	Questions culturelles	1951
(E) 1968/78 Nr.161	Fremde Kulturpropaganda	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.164	Broschüre	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.166	Kulturelle Beziehungen	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.249	Amerikanische Schwarze Liste: Guayaquil, Schweizerisches Konsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.353	Service de documentation	1946-1948
• •		1740-1740
(E) 1968/78 Nr.364	Freundschaftsvertrag mit China	1946-1948
(E) 1969/121 Nr.65	Verträge mit anderen Staaten	1954
(E) 1969/121 Nr.93	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen	1946-1947

	•	
(E) 1969/121 Nr.121	Forderungen gegenüber Regierung	1938-1954
(E) 1969/121 Nr.228	Nichtangriffspakte dritter Staaten unter sich: Freundschaftvertrag mit den Philippinen	1948-1953
(E) 1969/121 Nr.362	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Kanada	1951-1953
(E) 1969/262 Nr.42 *	Vertretung der liechtensteinischen Interessen durch die Schweiz	1919
(E) 1970/1 Nr.28	Privilegien und Immunität der permanenten Delegation bei internationalen Organisationen	1954
(E) 1970/1 Nr.230	Kulturelle Fragen	1953
(E) 1970/217 Nr.68 *	Provisorisches Übereinkommen mit Ecuador über die gegenseitige Auslieferung von Verbrechern und den Vollzug von Requisitorien vom 22.6.1888	1955
(E) 1970/217 Nr.452 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.452 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1954-1957
(E) 1970/217 Nr.452 *	Banken	1956
(E) 1972/33 Nr.14 *	Pressebeziehungen mit Ecuador	1950-1960
(E) 1972/33 Nr.74 *	Schiedsverträge mit Ecuador	1960
(E) 1972/33 Nr.129 *	Diplomatische Beziehungen zur Dominikanischen Republik	1960
(E) 1972/33 Nr.204 *	Naturkatastrophen: Nach- forschungen	1949-1958
(E) 1972/33 Nr.231 *	Doppelbesteuerungsfragen mit Ecuador	1958

(E) 1972/33 Nr.332 *	Gesetze und Rechtsprechung (Berichte der Vertretungen)	1955-1958
(E) 1972/33 Nr.335 *	Verträge fremder Staaten: Ecuador-Amerika	1955-1960
(E) 1972/33 Nr.337 *	Grenzvertrag zwischen Peru und Ecuador	1951-1960
(E) 1972/33 Nr.342 *	Politische Bewegungen und Zustände	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 193 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Brasilien	1958
(E) 1972/33 Nr.C 193 *	Finanzberichte, Lage der Staatsfinanzen	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 193 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Japan	1959
(E) 1972/33 Nr.C 193 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1959-1960
(E) 1976/17 Nr.414 *	Steuergesetzgebung in Ecuador	1946-1962
(E) 1976/17 Nr.414 *	Währungsfragen und Devisenkurse	1949-1961
(E) 1976/17 Nr.414 *	Diplomatischer Dienst Ecuadors	1951-1963
(E) 1976/17 Nr.414 *	Ausfuhr von Kriegsmaterial aus der Schweiz	1953-1963
(E) 1976/17 Nr.414 *	Politische Bewegungen und Zustände	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.414 *	Diplomatische Beziehungen mit Polen	1962
(E) 1976/17 Nr.414 *	Besteuerung von Unternehmen der See- und Luftfahrt	1962
(E) 1978/84 Nr.671 *	Sozialversicherung	1963

EL SALVADOR

(A) Nr.205	Berichte betr. Erdbeben in El Salvador	1917
(A) Nr.1689	Allgemeines betr. Mobilisation der Schweizer im Ausland, besonders Aufgebot vom August 1914, unter anderem: Weisungen, Berichte, Auskünfte an die Auslandvertretungen	1914-1918
(A) Nr.1760	Intervention zugunsten der Firma Künzli in Zürich betr. Forderung an die Regierung von El Salvador für Papierlieferungen	1901-1903
(B) 3 Nr.39	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen	1922
(C) 2 Nr.25	Schweizerische Forderungen	1931
(C) 3 Nr.37	Anerkennung El Salvadors	1932-1934
(C) 3 Nr.64	Unwetterkatastrophe und Überschwemmung in El Salvador	1934
(C) 3 Nr.64	Erdbebenkatastrophe in El Salvador	1932
(C) 3 Nr.75	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: Eintreiben von Forderungen in El Salvador, Allgemeines; Firma	1933
(C) 3 Nr.128	Niederlassungsverträge: El Salvador - Drittstaaten	1934
(C) 3 Nr.129	Vertrag betr. Schaffung einer mittelamerikanischen Republik (Costa Rica, Guatemala, Honduras, Nicaragua, El Salvador)	1932
(C) 3 Nr.133	Unruhen in El Salvador	1932
(C) 3 Nr.169	Schutz von Schweizervermögen:: Anleihen El Salvadors	1932

•		
(C) 4 Nr.23	Handels-, Freundschafts- und Niederlassungsvertrag	1929-1934
(C) 4 Nr.69	Schweizerische Interessen: Erdbebenkatastrophe in El Salvador	1936
(C) 8 Nr.33	Diplomatische und konsularische Vertretungen: Errichtung von Konsulaten	1931-1933
(D) 1 Nr.218	Absatz und Bezugsgebiete der Schweiz: Kümmerli & Frei	1930
(D) 2 Nr.50	Handels-, Niederlassungs- und Freundschaftsvertrag mit El Salvador	1935-1941
(D) 2 Nr.92	Forderungen: Kredite, Darlehen (natürliche Personen)	1941-1942
(D) 2 Nr.174	Neutrale in besetztem Gebiet: Rechtliche Stellung von Personen und Vermögen: Escher-Wyss AG	1941
(D) 3 Nr.102	Vertretung der Interessen Frankreichs in El Salvador	1943-1945
(D) 3 Nr.106	Vertretung der Interessen Japans in El Salvador	1945
(D) 3 Nr.108	Vertretung der Interessen El Salvadors in Deutschland, Italien, Japan, Ungarn, Rumänien, Slowakei, Bulgarien und Kroatien	1942-1945
(D) 3 Nr.197	Besteuerung in El Salvador	1936-1945
(D) 4 Nr.5	Völkerbund: Austritt von El Salvador	1937-1938
(D) 7 Nr.12	Gesandtschaften und Konsulate: San Miguel: Wiederbesetzung	1936-1945
(D) 11 Nr.22	Weltkrieg: Interessen El Salvadors	1939-1945
(D) 13 Nr.11 *	Vertretung der Interessen Japans in El Salvador	1939-1945

(D) 18 Nr.29 *	Interessen Frankreichs in El Salvador	1939-1945
(D) 18 Nr.59 *	Interessen El Salvadors in Deutschland und besetzten Gebieten, Frankreich Vichy	1939-1945
(D) 18 Nr.60 *	Interessen El Salvadors in Ungarn, Italien, Japan und besetzten Gebieten, Rumänien	1939-1945
(D) 1968/218 Nr.12	Buchhaltung in Bern: Quartalsabrechnungen für Interessenvertretung von El Salvador	1943-1947
(D) 1968/218 Nr.20	Abrechnung in Berlin für die Interessenvertretung von El Salvador	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.21	Abrechnung in Budapest für die Interessenvertretung von El Salvador	1944-1946
(D) 1968/218 Nr.24	Abrechnung in Como für die Interessenvertretung von El Salvador	1945-1946
(D) 1968/218 Nr.45	Abrechnung in Rom für die Interessenvertretung von El Salvador	1943-1946
(D) 1968/218 Nr.59	Abrechnung in Turin für die Interessenvertretung von El Salvador	1945-1946
(E) 2 Nr.657	Zahlungsdienst der Auslandschulden; Stillhalteabkommen	1943-1945
(E) 8 Nr.45 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.155	Anerkennung neuer Regierungen	1949
(E) 1967/113 Nr.246	Eintreibung von schweizerischen Forderungen: Etablissements Liana, Genève	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.465	Behandlung feindlichen Eigentums	1942-1943

(E) 1967/113 Nr.506	Staatsverfassung	1950
(E) 1967/113 Nr.762	Wirtschaftsverhandlungen mit Nicaragua	1951
(E) 1967/113 Nr.782	Devisenkurse	1948-1950
(E) 1967/113 Nr.782	Transfer von Warenzahlungen 1949	
(E) 1967/113 Nr.782	Transfer von Prämien für die AHV	1949
(E) 1967/113 Nr.782	Transfer von Rückwanderervermögen	1949
(E) 1968/78 Nr.96	Ärzte und Zahnärzte: Anerkennung der Diplome	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.182	Fremdenpolizeiliche Behandlung usw., San Salvador: Allgemeines	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.365	Bericht über die Revolution in El Salvador vom 14. Dez. 1948	1946-1948
(E) 1968/83 Nr.157	Schweizerkolonie in San Salvador	1948-1951
(E) 1969/121 Nr.362	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Costa Rica	1953-1954
(E) 1969/121 Nr.377	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Guatemala	1952-1957
(E) 1969/121 Nr.394	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Drittstaaten	1952
(E) 1970/217 Nr.86 *	Errichtung einer Gesandt- schaft in der Schweiz	1951-1954
(E) 1972/33 Nr.12 *	Pressegesetze	1958
(E) 1972/33 Nr.74 *	Freundschafts-, Niederlassungs- und Handelsvertrag mit El Salvador vom 30.10.1883	1955-1958
(E) 1972/33 Nr.75 *	Schiedsverträge mit El Salvador	1960

(E) 1972/33 Nr.174 *	Spionagetätigkeit/politischer Nachrichtendienst: Konsul El Salvador	1944
(E) 1972/33 Nr.194 *	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen	1944-1959
(E) 1972/33 Nr.198 *	Stellung von schweizerischen Versicherungsgesellschaften und Bausparkassen und deren Agenturen	1958-1959
(E) 1972/33 Nr.260 *	Unterstützung und Heimschaffung von Schweizern	1960
(E) 1972/33 Nr.335 *	Verträge fremder Staaten: El Salvador-Amerika	1955-1959
(E) 1972/33 Nr.352 *	Politische Bewegungen und Zustände	1959-1960
(E) 1972/33 Nr.C 226 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Dänemark	1958
(E) 1972/33 Nr.C 226 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 226 *	Währungsfragen	1958-1961
(E) 1972/33 Nr.C 226 *	Banken: Banco Capital de Reserva de El Salvador	1960
(E) 1976/17 Nr.589 *	Aufenthalt, Niederlassung und Arbeitsannahme	1949-1963
(E) 1976/17 Nr.589 *	Regierung von El Salvador	1950-1963
(E) 1976/17 Nr.589 *	Warenforderungen	1961
(E) 1976/17 Nr.589 *	Diplomatischer Dienst von El Salvador	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.589 *	Vertretung der salvadorischen Interessen in Kuba durch die Schweiz	1962
(E) 1976/17 Nr.589 *	Wirtschaftsbeziehungen mit Schweden	1962

1927

1930

1930

GUATEMALA		
(A) Nr.488	Beitritt zur Genfer Konvention vom 22.8.1864 zur Linderung des Loses der im Felddienst verwundeten Soldaten	1903
(A) Nr.605	Frage betr. Ernennung von Minister Lardy in Paris als Schiedsrichter im Konflikt zwischen Frankreich und Guatemala betr. Privatforderungen	1904
(A) Nr.694	Sammlungen und Spenden für Notleidende in der Schweiz von Schweizern in Guatemala	1914-1918
(A) Nr.1689	Allgemeines betr. Mobilisation der Schweizer im Ausland, besonders Aufgebot vom August 1914, unter anderem: Weisungen, Berichte, Auskünfte an die Auslandvertretungen	1914-1918
(A) Nr.1756	Berichte über geschädigte Schweizer beim Ausbruch des Vulkans Santa María auf Guatemala	1902-1903
(A) Nr.1790	Unruhen in Guatemala und Schutz der Schweizer durch den deutschen Gesandten	1899-1900
(A) Nr.2059	Gesuch um Bundesbeiträge für Schulen in Guatemala	1901-1905
(B) 1 Nr.18a	Erdbeben in Guatemala	1918
(B) 2 Nr.25	Schweizerische Interessen: Zwangsliquidation: Aktiengesellschaft für Plantagenbetrieb in Zentral-Amerika	1920-1921

Politische Zustände

Ausbruch des Vulkans "Santa María" in Guatemala

Schweizerische Forderungen

(C) 1 Nr.83

(C) 2 Nr.20

(C) 2 Nr.24

(C) 2 Nr.53	Revolution in Guatemala	1930-1931
(C) 2 Nr.56	Schweizerische Eisenbahningenieure nach Guatemala	1929-1930
(C) 3 Nr.47	Deutsche Schule in Guatemala	1934
(C) 3 Nr.58	Schweizerische Interessen: Niederlassungsfragen	1930
(C) 3 Nr.64	Vulkanausbruch in Guatemala	1932
(C) 3 Nr.72	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: Firmen	1932-1934
(C) 3 Nr.73	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: Firmen, natürliche Personen	1933-1934
(C) 3 Nr.129	Vertrag betr. Schaffung einer mittelamerikanischen Republik (Costa Rica, Guatemala, Nicaragua, Honduras, El Salvador)	1932
(C) 3 Nr.129	Grenzvertrag: Guatemala - Britisch Honduras	1931-1933
(C) 3 Nr.163	Schutz von Schweizervermögen: Währungsmassnahmen in Guatemala	. 1933
(C) 4 Nr.145	Schulexperten nach Guatemala	1934-1935
(C) 5 Nr.166	Völkerbund und Guatemala	1936
(C) 8 Nr.23	Auswanderung nach Guatemala	1929
(D) 1 Nr.52	Schweizerische Interessen: Aufenthalt, Niederlassung	1930-1939
(D) 1 Nr.79	Forderungen: natürliche Personen	1938
(D) 1 Nr.137	Handelsverträge: Guatemala mit Drittstaaten	1938
(D) 2 Nr.44	Nationalitätsfragen	1940

	•	
(D) 2 Nr.98	Schutz von Grundeigentum	1941
(D) 2 Nr.113	Fremde Forderungen in der Schweiz	1940
(D) 3 Nr.99	Vertretung der Interessen Deutschlands in Guatemala	1945
(D) 3 Nr.102	Vertretung der Interessen Frankreichs in Guatemala	1943-1945
(D) 3 Nr.103	Vertretung der Interessen Guatemalas in Deutschland, Italien, Japan, Frankreich, Ungarn und Spanien	1941-1945
(D) 3 Nr.193	Besteuerung in Guatemala	1945
(D) 3 Nr.469	Abbruch der diplomatischen Beziehungen zu Spanien	1945
(D) 3 Nr.506	Staatsverfassung von Guatemala	1945
(D) 11 Nr.21	Weltkrieg: Interessen Guatemalas	1939-1945
(D) 17 Nr.67	Vertretung der Interessen Deutschlands in Guatemala	1939-1945
(D) 18 Nr.24 *	Vertretung der Interessen Frankreichs in Guatemala	1939-1945
(D) 18 Nr.42 *	Vertretung der Interessen Guatemalas in Deutschland und den besetzten Gebieten	1939-1945
(D) 18 Nr.43 *	Interessen Spaniens, Frankreichs, Ungarns, Italiens, Japans und besetzten Gebieten in Guatemala	1939-1945
(D) 1968/218 Nr.11	Buchhaltung in Bern: Quartalsabrechnungen für die Interessenvertretung von Guatemala	1942-1948
(D) 1968/218 Nr.19	Abrechnung in Berlin für die Interessenvertretung von Guatemala	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.24	Abrechnung in Como für die Interessenvertretung von Guatemala	1945-1946

(D) 1968/218 Nr.26	Abrechnung in Guatemala für die Interessenvertretung von Frankreich	1943-1945
(D) 1968/218 Nr.26	Abrechnung in Guatemala für die Interessenvertretung von Deutschland	1945-1946
(D) 1968/218 Nr.37	Abrechnung in Marseille für die Interessenvertretung von Guatemala	1942-1943
(D) 1968/218 Nr.44	Abrechnung in Rom für die Interessenvertretung von Guatemala	1941-1946
(D) 1968/218 Nr.55	Abrechnung in Tokio für die Interessenvertretung von Guatemala	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.57	Abrechnung in Triest für die Interessenvertretung von Guatemala	1945-1946
(D) 1968/218 Nr.59	Abrechnung in Turin für die Interessenvertretung von Guatemala	1945-1946
(D) 1968/218 Nr.61	Abrechnung in Vichy (siehe auch Paris) für die Interessenvertretung von Guatemala	1943-1946
(D) 1970/37 Nr.1	Aktenverzeichnis einzelner Auslandvertretungen über die fremden Interessen während des 2. Weltkriegs: Guatemala	1950
(E) 1 Nr.392	Titel internationaler Anleihen in schweizerischem Besitz	1948
(E) 2 Nr.655	Verjährung von Wertschriften sowie deren Erträgnisse	1943-1945
(E) 2 Nr.655	Transfer von Zahlungen für die Finanzierung der Abteilung für fremde Interessen	1943-1945
(E) 8 Nr.7 *	Rapports politiques: Guatemala-City	1961

(E) 8 Nr.31 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.182	Diplomatischer Dienst	1951
(E) 1967/113 Nr.183	Diplomatische Beziehungen zu Nicaragua	1951
(E) 1967/113 Nr.202	Anstellung eines schweizerischen Experten für Milch- und Käseprodukten bei der Regierung	1948-1951
(E) 1967/113 Nr.495	Dokumentationsdienst	1949
(E) 1967/113 Nr.497	Dokumentationsdienst	1950
(E) 1967/113 Nr.737	Devisenkurse	1944-1950
(E) 1967/113 Nr.737	Transfer von Prämien	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.737	Titel internationaler Anleihen in schweizerischem Besitz	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.737	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1950-1951
(E) 1967/113 Nr.737	Volkswirtschaftliche Berichte	1951
(E) 1967/113 Nr.984	Questions culturelles	1951
(E) 1968/78 Nr.10	Wirtschaftsfragen	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.135	Expropriationen: Alfgemeines	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.166	Kulturelle Beziehungen	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.249	Amerikanische Schwarze Liste: Guatemala City, Schweizerisches Konsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.253	England: Schwarze Liste: Guatemala, Schweizerisches Konsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.354	Service de documentation	1946-1948
(E) 1968/83 Nr.59	Umwandlung des Konsulats in Guatemala in eine Gesandtschaft	1951

(E) 1968/83 Nr.155	Schweizerkolonie	1950-1951
(E) 1969/121 Nr.95	Zulassung von schweizerischen Versicherungsgesellschaften und Bausparkassen	1951-1954
(E) 1969/121 Nr.129	Verstaatlichung	1953
(E) 1969/121 Nr.134	Missbrauch von Geschäfts- und Warenbezeichnungen	1952
(E) 1969/121 Nr.164	Ausfuhr von Kriegsmaterial aus der Schweiz	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.218	Forderungen gegenüber sequestriertem deutschem Vermögen	1947-1953
(E) 1969/121 Nr.236	Kommunistische Bewegungen	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.377	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit El Salvador	1952-1957
(E) 1969/262 Nr.42 *	Vertretung der liechtensteinischen Interessen durch die Schweiz	1919-1958
(E) 1970/1 Nr.28	Privilegien und Immunität der permanenten Delegation bei internationalen Organisationen	1952
(E) 1970/1 Nr.175	UNO: Guatemala	1954
(E) 1970/1 Nr.181	UNO: Requête du Liechtenstein contre le Guatémala (affaire Friedich Nottebohm)	1952-1954
(E) 1970/1 Nr.236	Wissenschaft in Guatemala	1952
(E) 1970/217 Nr.69 *	Auslieferungsfragen mit Guatemala	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.83 *	Absturz eines guatemaltekischen Flugzeugs	1956
(E) 1970/217 Nr.115 *	Aufenthalt und Niederlassung von Schweizern	1957

(E) 1970/217 Nr.176 *	Agrarreform in Guatemala, betroffene Personen aus der Schweiz	1952-1956
(E) 1970/217 Nr.205 *	Fremdenpolizeiliche Behandlung von Guatemalteken in der Schweiz	1955
(E) 1970/217 Nr.286 *	Behandlung feindlichen Eigentums	1951-19 57
(E) 1970/217 Nr.296 *	Staatsverfassung	1956
(E) 1970/217 Nr.302 *	Politische Bewegungen und Zustände	1951-1957
(E) 1970/217 Nr.464 *	Zahlungsdienst der Auslandsschulden	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.464 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1952-1956
(E) 1970/217 Nr.464 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Frankreich	1953-1957
(E) 1970/217 Nr.464 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1953-1957
(E) 1970/217 Nr.464 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.464 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Costa Rica	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.464 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Spanien	1956
(E) 1972/33 Nr.77 *	Anerkennung neuer Regierungen in Guatemala	1951-1958
(E) 1972/33 Nr.193 *	Aufenthalt und Niederlassung	1960
(E) 1972/33 Nr.204 *	Naturkatastrophe: Nach- forschungen	1958
(E) 1972/33 Nr.248 *	Agrarreform in Guatemala	1952-1958
(E) 1972/33 Nr.297 *	Ausfuhr von Kriegsmaterial aus der Schweiz nach Guatemala	1954-1960

(E) 1972/33 Nr.327 *	Behandlung feindlichen Eigentums	1944-1959
(E) 1972/33 Nr.333 *	Gesellschaftsrechte	1959-1960
(E) 1972/33 Nr.336 *	Verträge fremder Staaten: Guatemala-Belgien	1960
(E) 1972/33 Nr.371 *	Englisch-guatemaltekische Streitfrage betr. Rückgliederung des Territoriums von Belice	1946-1960
(E) 1972/33 Nr.C 203 *	Zollfragen	1954-1960
(E) 1972/33 Nr.C 203 *	Schweizerische Anleihen an Regierungen, Gemeindewesen, Firmen etc.	1956-1960
(E) 1972/33 Nr.C 203 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Japan	1958-1959
(E) 1972/33 Nr.C 203 *	Güteraustausch	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 203 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 203 *	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 203 *	Banken	1959
(E) 1972/33 Nr.C 203 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Grossbritannien	1960
(E) 1972/33 Nr.C 203 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Israel	1960
(E) 1972/33 Nr.C 218 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Mexiko	1955-1959
(E) 1976/17 Nr.463 *	Gesetze Guatemalas	1946-1963
(E) 1976/17 Nr.463 *	Presseartikel über die Schweiz	1947-1963
(E) 1976/17 Nr.463 *	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen in Guatemala	1949-1961
(E) 1976/17 Nr.463 *	Diplomatischer Dienst Guatemalas	1952-1963

(E) 1976/17 Nr.463 *	Schutz des Schweizerwappens	1958-1961
(E) 1976/17 Nr.463 *	Politische Bewegungen und Zustände	1958-1963
(E) 1976/17 Nr.463 *	Spionagefall	1961
(E) 1976/17 Nr.463 *	Verträge mit Spanien	1961
(E) 1976/17 Nr.463 *	Wirtschaftsbeziehungen mit Italien	1961
(E) 1976/17 Nr.463 *	Schweizerische Forderungen	1961-1962
(E) 1976/17 Nr.463 *	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.463 *	Umwandlung der guatemaltekischen Gesandtschaft in eine Botschaft	1962
(E) 1976/17 Nr.463 *	Besteuerung der Unternehmen der See- und Luftfahrt	1962-1963
(E) 1976/17 Nr.463 *	Schweizerische Propaganda in Guatemala	1963
(E) 1976/17 Nr.463 *	Diplomatische Beziehungen zu Drittstaaten	1961-1963
(E) 1978/84 Nr.749 *	Beschlagnahme ausländischen Eigentums	1961-1964
(E) 1978/84 Nr.749 *	Geschäftsbetrieb ausländischer Firmen in Guatemala	1964
(E) 1978/84 Nr.749 *	Vertretung der guatemaltekischen Interessen in Kuba durch die Schweiz	1962-1964
(E) 1978/84 Nr.750 *	Versicherungswesen	1953-1965

GUAYANA

(D) 1 Nr.134	Französisches Gesetz vom 30.12.1936 betr. die Erleichterung der Zwangsarbeit auf Französisch Guayana	1937
(D) 3 Nr.104	Vertretung der Interessen Italiens in Guayana, Franz.Guayana und Réunion	1942-1945
(D) 16 Nr.5	Vertretung der Interessen Deutschlands in Grossbritannien: Rapporte der Delegierten des Internationalen Roten Kreuzes in Britisch- und Holländisch Guayana	1939-1945
(D) 16 Nr.40	Vertretung der Interessen Deutschlands in Niederländisch Indien (Ost und West) und Holland: Rapporte und Listen über Interniertenlager (Suriname, Bonaire und Curaçao)	1939-1945
(E) 8 Nr.31 *	Politique nationale, lettres	1737-17 -3
	politiques, lettres: Guayanne britanique	1958-1960

HAITI

(A) Nr.494	Beitritt zur Genfer Konvention vom 22.8.1864 zur Linderung des Loses der im Felddienst verwundeten Soldaten	1907
(A) Nr.740	Berichte der schweizerischen Auslandvertretungen und der ausländischen Vertretungen in der Schweiz: Eingaben, Proteste, Farbbücher, usw., insbesondere betr. den 1. Weltkrieg, innenpolitische Fragen und Beziehungen zur Schweiz	1914-1918
(A) Nr.1757	Schadenersatzforderungen von Schweizern an die Regierung von Haiti für Revolutionsschäden	1902-1915
(B) 1 Nr.17	Beitritt zum Genferabkommen	1920
(B) 1 Nr.74	Kriegserklärung zwischen Haiti und Deutschland	1918
(B) 3 Nr.38	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen an Haiti	1922
(B) 3 Nr.63	Internationales Landwirtschaftliches Institut, Rom: Beitritt Haitis	1921-1922
(C) 2 Nr.20	Wirbelsturmkatastrophe in Santo Domingo	1930
(C) 3 Nr.128	Niederlassungsvertrag: Haiti - Drittstaaten	1931-1933
(C) 3 Nr.129	Übereinkunft unterzeichnet in Port au Prince am 7. August 1933 zwischen den Regierungen der USA und der Republik Haiti	1931-1933
(C) 3 Nr.163	Schutz von Schweizervermögen: Anleihen Haitis	1934-1936

(C) 4 Nr.21	Frage betr. Abschluss eines Handels- und Niederlassungsvertrages mit Haiti	1934-1937
(C) 4 Nr.142	Absatz- und Bezugsgebiete: Errichtung einer Käserei und Molkerei auf Haiti	1936
(C) 4 Nr.145	Schweizerische Spezialisten als Berufslehrer nach Haiti	1936
(C) 5 Nr.171	Völkerbund: Übereinkunft zwischen der Dominikanischen Republik und Haiti betr. Grenzen	1935-1936
(C) 7 Nr.5	Schiedsvertrag: Schweiz - Haiti	1927
(C) 8 Nr.30	Diplomatische und konsularische Vertretungen: Errichtung von Konsulaten	1919-1936
(D) 1 Nr.52	Schweizerische Interessen: Niederlassung	1933-1939
(D) 1 Nr.137	Handelsverträge: Haiti mit Drittstaaten	1939
(D) 2 Nr.211	Gesetze und Verordnungen: Le Moniteur, Haiti	1942
(D) 2 Nr.273	Obligationen der Nationalen Eisenbahngesellschaft Haitis	1941-1942
(D) 3 Nr.58	Nationalitätsfrage	1937-1945
(D) 3 Nr.99	Vertretung der Interessen Deutschlands in Haiti	1942-1945
(D) 3 Nr.103	Vertretung der Interessen Haitis in Deutschland, Italien, Frankreich, Finnland, Ungarn und Tschechoslowakei	1941-1945
(D) 3 Nr.104	Vertretung der Interessen Italiens in Haiti	1942-1945
(D) 3 Nr.193	Ausländersteuer in Haiti	1940-1945

•		
(D) 3 Nr.469	Wiederaufnahme der diplomatischen Beziehungen zu Italien	1944-1945
(D) 3 Nr.506	Gesetzgebung in Haiti	1942-1945
(D) 3 Nr.506	Staatsverfassung Haitis	1944-1945
(D) 4 Nr.52	Austritt aus dem Völkerbund	1942
(D) 8 Nr.4	UNO: Konferenz von San Francisco: Beiträge	1945
(D) 11 Nr.10	Gesetzestexte	1939-1945
(D) 11 Nr.21	Weltkrieg: Interessen Haitis	1939-1945
(D) 12 Nr.40 *	Vertretung der Interessen Italiens in Haiti	1939-1945
(D) 17 Nr.67	Vertretung der Interessen Deutschlands in Haiti	1939-1945
(D) 18 Nr.24 *	Vertretung der Interessen Frankreichs in Haiti	1939-1945
(D) 18 Nr.44 *	Vertretung der Interessen Haitis in Deutschland und den besetzten Gebieten	1939-1945
(D) 18 Nr.45 *	Interessen Haitis in Bulgarien, Finnland, Frankreich, Griechenland, Ungarn, Italien, Japan und besetzten Gebieten, Monaco, Rumänien	1939-1945
(D) 1968/154 Nr.285	Kriegsschäden: Beschlagnahme, Requisitionen und Einquartierungen auf Haiti	1942-1943
(D) 1968/218 Nr.11	Buchhaltung in Bern: Quartalsabrechnungen für die Interessenvertretung von Haiti	1942-1947
(D) 1968/218 Nr.19	Abrechnung in Berlin für die Interessenvertretung von Haiti	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.24	Abrechnung in Como für die Interessenvertretung von Haiti	1945-1946

(D) 1968/218 Nr.40	Abrechnung in Port-au-Prince für die Inter- essenvertretung von Deutschland	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.40	Abrechnung in Port-au-Prince für die Interessenvertretung von Frankreich	1943-1946
(D) 1968/218 Nr.40	Abrechnung in Port-au-Prince für die Interessenvertretung von Italien	1943-1947
(D) 1968/218 Nr.44	Abrechnung in Rom für die Interessenvertretung von Haiti	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.61	Abrechnung in Vichy (siehe auch Paris) für die Interessenvertretung von Haiti	1943-1945
(D) 1970/37 Nr.1	Aktenverzeichnis einzelner Auslandvertretungen über die fremden Interessen während des 2. Weltkriegs: Port-au-Prince	1950
(E) 8 Nr.31 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.11	Wirtschaftsfragen	1950
(E) 1967/113 Nr.284	Expropriation	1949
(E) 1967/113 Nr.284	Frage des Erwerbs von Grundeigentum	1949
(E) 1967/113 Nr.352	Kulturpropaganda in der Schweiz	1949
(E) 1967/113 Nr.479	Beschlagnahme von ausländischen Kapitalien, Gütern usw.	1945-1949
(E) 1967/113 Nr.511	Verträge mit anderen Staaten	1950-1951
(E) 1967/113 Nr.523	Politische Beziehungen zur Dominikanischen Republik	1948-1949
(E) 1967/113 Nr.523	Kommunistische Bewegung	1948-1949

*		
(E) 1967/113 Nr.737	Devisenkurse	1944-1950
(E) 1967/113 Nr.737	Transfer von Prämien für die AHV	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.737	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: Swiss Haiti Trading S.A., Port-au-Prince	1951
(E) 1967/113 Nr.737	Volkswirtschaftliche Berichte	1951
(E) 1967/113 Nr.737	Währungsfragen	1951
(E) 1968/78 Nr.129	Verstaatlichungen und Nationalisierungen	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.129	Schutz von Schweizereigentum	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.443	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1946-1948
(E) 1968/83 Nr.155	Schweizerkolonie	1950
(E) 1969/121 Nr.93	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen	1953
(E) 1969/121 Nr.218	Forderungen gegenüber sequestriertem deutschem Vermögen	1941-1953
(E) 1969/121 Nr.377	Gesetzgebung betreffend Aktiengesellschaften	1952
(E) 1969/121 Nr.377	Banken	1952-1954
(E) 1970/217 Nr.73 *	Anerkennung neuer Regierungen oder Staaten	1946-1957
(E) 1970/217 Nr.120 *	Zulassung von schweizerischen Versicherungsgesellschaften	1956-1957
(E) 1970/217 Nr.121 *	Schweizer-Spezialisten im Dienste der Regierung von Haiti	1956
(E) 1970/217 Nr.294 *	Wehrgesetze, Verträge und Gesetzgebung	1947-1957

(E) 1970/217 Nr.464 *	Zollfragen	1950-1957
(E) 1970/217 Nr.464 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1953-1957
(E) 1972/33 Nr.11 *	Religionsverhältnisse in Haiti	1959
(E) 1972/33 Nr.73 *	Auslieferungsfragen mit Haiti	1959
(E) 1972/33 Nr.74 *	Schiedsverträge mit Haiti	1960
(E) 1972/33 Nr.193 *	Aufenthalt und Niederlassung	1947-1959
(E) 1972/33 Nr.197 *	Stellung von schweizerischen Versicherungsgesellschaften und Bausparkassen und deren Agenturen: Basler Transport Versicherungsgesellschaft	1959
(E) 1972/33 Nr.250 *	Erfindungspatente in Haiti	1959-1960
(E) 1972/33 Nr.327 *	Behandlung feindlichen Eigentums	1959
(E) 1972/33 Nr.336 *	Verträge fremder Staaten: Haiti-Amerika	1955-1960
(E) 1972/33 Nr.C 203 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1953-1960
(E) 1972/33 Nr.C 204 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Frankreich	1952-1960
(E) 1972/33 Nr.C 204 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1955-1959
(E) 1972/33 Nr.C 204 *	Verhandlungen und Abkommen über den Versicherungsverkehr	1958
(E) 1972/33 Nr.C 204 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 204 *	Schweizerische Anleihen an Regierungen, Gemeindewesen, Firmen etc.	1960
(E) 1976/17 Nr.466 *	Finanzberichte, Lage der Staatsfinanzen	1949-1962

(E) 1976/17 Nr.466 *	Zollfragen	1958-1962
(E) 1976/17 Nr.466 *	Presseartikel über die Schweiz	1959-1961
(E) 1976/17 Nr.466 *	Zwangskollekte bei ausländischen Firmen	1961
(E) 1976/17 Nr.466 *	Aufenthaltsregelungen von Schweizern	1962
(E) 1976/17 Nr.466 *	Nationalitätsfragen	1963
(E) 1976/17 Nr.466 *	Schweizerische Forderungen	1963
(E) 1978/84 Nr.753 *	Staatsverfassung von Haiti	1946-1964
(E) 1978/84 Nr.753 *	Politische Bewegungen und Zustände	1958-1965
(E) 1978/84 Nr.753 *	Errichtung von Geschäftsfilialen in der Schweiz	1965
(E) 1978/84 Nr.753 *	Feuille d'Avis de Lausanne: Artikel über Haiti	1965
(E) 1978/84 Nr.753 *	Strafverfolgungen in der Schweiz	1965

HONDURAS		
(C) 3 Nr.64	Erdbeben in Honduras	1934
(C) 3 Nr.73	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: Firmen, Banken	1928-1934
(C) 3 Nr.129	Vertrag betr. Schaffung einer mittelamerikanischen Republik (Costa Rica, Guatemala, Honduras, Nicaragua, El Salvador)	1932
(C) 4 Nr.72	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Firmen	1934-1935
(C) 4 Nr.83	Rechtsschutz	1935-1936
(C) 5 Nr.166	Völkerbund und Honduras	1936
(C) 8 Nr.31	Diplomatische und konsularische Vertretungen: Errichtung von Konsulaten	1921-1936
(D) 2 Nr.94	Forderungen an die honduranische Regierung: Schaffhauser Strickmaschinenfabrik	1935-1940
(D) 2 Nr.275	Übernahme und Verrechnung von Sperrguthaben mit der schweizerischen Vertretung	1940
(D) 2 Nr.284	Devisen-Transfers	1942
(D) 3 Nr.98	Vertretung deutscher Interessen in Honduras	1941-1945
(D) 3 Nr.102	Vertretung französischer Interessen in Honduras	1943-1945
(D) 3 Nr.103	Vertretung honduranischer Interessen in Frankreich, Deutschland, Italien, Japan, Ungarn und den besetzten Gebieten	1942-1945
(D) 3 Nr.104	Vertretung italienischer Interessen in Honduras	1942-1945
(D) 4 Nr.17	Völkerbund: Streit zwischen Nicaragua und Honduras	1937-1938

(D) 8 Nr.4	UNO: Konferenz von San Francisco: Beiträge	1945
(D) 11 Nr.22	Weltkrieg: Interessen Honduras	1939-1945
(D) 17 Nr.67	Vertretung der Interessen Deutschlands in Honduras	1939-1945
(D) 18 Nr.24 *	Vertretung der Interessen Frankreichs in Honduras	1939-1945
(D) 18 Nr.46 *	Vertretung der Interessen Honduras' in Deutschland, den besetzten Gebieten, Kroatien, Frankreich Vichy, Ungarn, Italien, Japan und besetzten Gebieten	1939-1945
(D) 1968/218 Nr.11	Buchhaltung in Bern: Quartalsabrechnungen für die Interessenvertretung von Honduras	1944-1946
(D) 1968/218 Nr.19	Abrechnung in Berlin für die Interessenvertretung von Honduras	1943-1946
(E) 2 Nr.655	Verjährung von Wertschriften sowie deren Erträgnisse	1943-1945
(E) 8 Nr.31 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.737	Devisenkurse	1944-1950
(E) 1967/113 Nr.737	Transfer von Prämien für die AHV	1951
(E) 1968/83 Nr.155	Schweizerkolonie	1947-1951
(E) 1969/121 Nr.25	Pressebeziehungen	1953
(E) 1969/121 Nr.42	Schutz des Schweizerwappens und -namens, sowie des Roten Kreuzes: Allgemeines	1952
(E) 1969/121 Nr.65	Verträge mit Honduras	1954
(E) 1969/121 Nr.134	Missbrauch von Geschäfts- und Warenbezeichnungen	1952
(E) 1969/121 Nr.377	Sperre schweizerischer Guthaben	1947-1952

(E) 1970/217 Nr.117 *	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen	1946-1955
(E) 1970/217 Nr.182 *	Herstellung von Gegenrecht mit Honduras auf dem Gebiet des Markenschutzes	1955
(E) 1970/217 Nr.464 *	Zollfragen	1955
(E) 1972/33 Nr.74 *	Schiedsverträge mit Honduras	1960
(E) 1972/33 Nr.259 *	Unterstützung und Heimschaffung von Schweizern	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.332 *	Gesetze und Rechtsprechung (Berichte der Vertretungen)	1959
(E) 1976/17 Nr.466 *	Diplomatischer Dienst	1950-1963
(E) 1976/17 Nr.466 *	Politische Bewegungen und Zustände	1958-1963
(E) 1978/84 Nr.755 *	Regierung von Honduras	1948-1965
(E) 1978/84 Nr.755 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1952-1965
(E) 1978/84 Nr.755 *	Diplomatische und politische Beziehungen zu Kolumbien	1964
(E) 1978/84 Nr.755 *	Warenforderungen: Candino Watch Co. Ltd., Biel	1965

JAMAICA

(C) 3 Nr.73	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: Firma	1933
(D) 2 Nr.91	Forderungen: Firmen	1941
(D) 2 Nr.103-104	Vertretung der Interessen Italiens in Jamaica	1941-1945
(D) 3 Nr.101	Vertretung der Interessen Frankreichs in Jamaica	1942-1945
(D) 16 Nr.5	Vertretung der Interessen Deutschlands in Grossbritannien: Rapporte der Delegierten des IKRK in Grossbritannien und Jamaica	1939-1945
(D) 16 Nr.17	Vertretung der Interessen Deutschlands in Trinidad, Jamaica und Bahamas	1939-1945
(D) 17 Nr.52	Deutschland in Grossbritannien: Gesetzestexte	1939-1945
(D) 17 Nr.55	Deutschland in Grossbritannien: Berichte über die Zivilinterniertenlager: Camp Jamaica (Allgemeines)	1939-1945
(D) 18 Nr.29 *	Interessen Frankreichs in Jamaica	1939-1945
(D) 1968/218 Nr.29	Abrechnung in Kingston für die Interessenvertretung von Deutschland	1940-1946
(D) 1968/218 Nr.29	Abrechnung in Kingston für die Interessenvertretung von Frankreich	1942-1943
(D) 1968/218 Nr.29	Abrechnung in Kingston für die Interessenvertretung von Italien	1942-1947
(D) 1970/37 Nr.1	Aktenverzeichnis einzelner Auslandvertretungen über die fremden Interessen während des 2. Weltkriegs: Kingston	1950
· ·		

(E) 8 Nr.37 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1960
(E) 1969/121 Nr.226	Staatsverfassung	1953
(E) 1976/17 Nr.515 *	Nationalitätenfragen	1963
(E) 1976/17 Nr.515 *	Ev. Errichtung von Filialen von schweizerischen Firmen	1963
(E) 1978/84 Nr.834 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1950-1964
(E) 1978/84 Nr.834 *	Gesetze	1964

KOLUMBIEN		
(A) Nr.1766-1767	Beschwerden und Forderungen von Schweizern an die Regierung von Kolumbien und Schutz der Schweizer in Kolumbien durch Deutschland bzw. die USA	1901-1906
(B) 1 Nr.98	Lehrkräfte und Instruktoren nach Kolumbien	1916-1921
(B) 6 Nr.26	Arbeitskräfte für das Aus- land: Häusermann (Zoll- inspektor in Kolumbien)	1925
(B) 6 Nr.26	Arbeitskräfte für das Aus- land: Eisenbahner und Stras- senbauingenieure nach Ko- lumbien	1921-1925
(C) 1 Nr.88	Militärmission nach Kolumbien	1924-1928
(C) 2 Nr.22	Schweizerische Forderungen in Kolumbien: natürliche Personen	1930-1931
(C) 2 Nr.32	Rechtsschutz für Schweizer in Kolumbien	1931
(C) 3 Nr.47	Deutsche Schule in Bogotá	1932-1933
(C) 3 Nr.60	Etablierung ausländischer Banken in Kolumbien	1934
(C) 3 Nr.62	Expropriationen in Kolumbien	1930-1937
(C) 3 Nr.68	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Prozessvollmachten für Kolumbien	1930
(C) 3 Nr.68	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Inkasso- vollmachten für Kolumbien	1932
(C) 3 Nr.68	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: natür- liche Personen, Firmen (u.a: Philippi)	1931-1933
(C) 3 Nr.85	Intervention zugunsten von Verfolgten	1933

(C) 3 Nr.125	Zivilgesetzgebung in Kolumbien	1932
(C) 3 Nr.125	Dekret betr. Gründung einer Hypothekarbank in Kolumbien	1932
(C) 3 Nr.125	Kolumbianisches Gesetz betr. Tragen von Schusswaffen usw.	1932
(C) 3 Nr.125	Gesetzgebung in Kolumbien: Allgemeines	1934
(C) 3 Nr.128	Auslieferungsverträge mit Drittstaaten	1932
(C) 3 Nr.133	Konflikt: Kolumbien - Peru	1932-1933
(C) 3 Nr.140	Klauseln in Verkaufskontrakten mit Kolumbien	1932
(C) 3 Nr.141	Schweizerische Militärmission	1925-1938
(C) 3 Nr.141	Schweizerische Lehrkräfte nach Kolumbien	1930-1933
(C) 3 Nr.158	Schutz von Schweizervermögen: Brown Boweri AG. & Co.	1932
(C) 3 Nr.158	Schutz von Schweizervermögen: Firmen	1932-1934
(C) 3 Nr.158	Schutz von Schweizervermö- gen: Aufwertung eines ge- schuldeten, jedoch in Pesos bezahlten Schweizerfankenbe- trages	1934
(C) 3 Nr.159	Schutz von Schweizervermögen: natürliche Personen	1933-1934
(C) 3 Nr.159	Schutz von Schweizer- vermögen: Devisen in Ko- lumbien	1931-1934
(C) 4 Nr.19	Missbrauch des Schweizer- wappens und -namens: Albrecht M.P. Bogotá	1936
(C) 4 Nr.30	Schutz der Handels- und Fabrikmarken	1936

	•	
(C) 4 Nr.68	Schweizerische Interessen: Naturkatastrophen in Kolumbien	1935-1936
(C) 4 Nr.71	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Firmen	1935-1936
(C) 4 Nr.144	Schweizer Spezialisten zur Reorganisation des Zoll- und Steuerwesens in Kolumbien	1934-1935
(C) 4 Nr.144	Schweizerische Arbeits- kräfte nach Kolumbien: All- gemeines	1936
(C) 4 Nr.166	Schutz von Schweizer- vermögen: Devisenkontrolle und Goldhandel in Ko- lumbien: Allgemeines	1934-1936
(C) 5 Nr.82	Vereinte Nationen: Ständige Delegation beim Sekretariat	1932-1934
(C) 5 Nr.82	Vereinte Nationen: Ständige Delegation beim Sekretariat	1932-1935
(C) 5 Nr.114	Vereinte Nationen: Konflikt zwischen Kolumbien und Peru	1932-1935
(C) 5 Nr.136	Vereinte Nationen: Ständige Delegation beim Sekretariat	1934-1936
(C) 5 Nr.162	Vereinte Nationen: Haltung Kolumbiens betr. den Sank- tionen gegen Italien	1936
(C) 6 Nr.12	Einkommenssteuer in Kolumbien	1931-1936
(C) 6 Nr.12	Stempelsteuer in Kolumbien	1932
(C) 6 Nr.12	Erbschaftssteuer, Schenkungssteuer in Ko- lumbien	1932
(C) 6 Nr.12	Steuer auf dem Verkauf von Wechseln aus Exporten und aus Gold	1935
(C) 7 Nr.8	Schiedsverträge: Kolumbien - Schweden	1927-1932
(C) 7 Nr.10	Schiedsverträge: Italien - Kolumbien	1932-1933

(C) 7 Nr.10	Schiedsverträge: Spanien - Kolumbien	1931
(D) 1 Nr.22	Nationalitätenfragen	1939
(D) 1 Nr.54	Zulassung und Anerkennung der Diplome: Sondervor- schriften für besondere Berufe (Ärzte, Zahn- ärzte u.a.)	1931-1938
(D) 1 Nr.57	Schweizerischer Experte nach Kolumbien	1939
(D) 1 Nr.80	Forderungen: Firmen	1936-1940
(D) 1 Nr.91	Verwendung des Schweizer Namens als Geschäftsbe- zeichnung	1938-1939
(D) 1 Nr.131	Staatsverfassung und allg. Gesetzgebung	1938-1939
(D) 1 Nr.138	Grenzvertrag mit Panama	1936-1937
(D) 1 Nr.138	Militärbündnisse: Nicht- Angriffspakt mit Venezuela	1939
(D) 1 Nr.226	Vermögensrechte und Gläubigerrechte	1938-1939
(D) 1 Nr.244	Währungsfragen	1938-1939
(D) 1 Nr.255	Währungsabkommen	1937
(D) 2 Nr.47	Handelsvertrag mit der Schweiz	1938-1940
(D) 2 Nr.88	Forderungen	1941
(D) 2 Nr.99	"Helvetia" als Handels- zeichen	1941-1942
(D) 2 Nr.209	Neue Verordnung über Bankrotte	1940
(D) 2 Nr.213	Handelsverträge mit Drittstaaten1937-1940	
(D) 2 Nr.214	Auslieferungsverträge	1940
(D) 2 Nr.215	Grenzvertrag mit Peru	1941
(D) 2 Nr.215	Grenzvertrag mit Panama	1941-1942

(D) 2 Nr.275	Vermögensrechte	1941
(D) 2 Nr.277	Zahlungsdienst ausländischer Anleihen	1934-1940
(D) 2 Nr.280	Schweizerische Forderungen in Kolumbien	1941
(D) 2 Nr.283	Devisentransfer	1937-1942
(D) 2 Nr.313	Verhandlungen für ein Kompensationsgeschäft	1941
(D) 2 Nr.321	Finanz- und Wirtschafts- berichte der Gesandtschaften und Konsulate	1939-1942
(D) 3 Nr.101	Vertretung der Interessen Kolumbiens in Frankreich, Deutschland, Japan und Italien	1942-1945
(D) 3 Nr.101	Vertretung französischer Interessen in Kolumbien	1942-1945
(D) 3 Nr.106	Vertretung der Interessen Japans in Kolumbien	1945
(D) 3 Nr.123	Schweizerische Militärmission	1939-1945
(D) 3 Nr.185	Umsatzsteuer in Kolumbien	1939-1945
(D) 3 Nr.354	Neutralitätserklärung Kolumbiens und ihre Anerkennung	1939-1945
(D) 4 Nr.10	Ständige Delegation beim Völkerbund	1937-1939
(D) 8 Nr.4	Konferenz von San Francisco: Beiträge	1945
(D) 11 Nr.21	Weltkrieg: Interessen Kolumbiens	1939-1945
(D) 18 Nr.9-10 *	Vertretung der Interessen Kolumbiens in Deutschland, Frankreich, Indochina, Italien, Japan und Monaco	1939-1945
(D) 1968/74 Nr.32	Nachkriegspolitik: politi- sche und wirtschaftliche Fragen	1943-1945

(D) 1968/154 Nr.195	Bürgerkriegs- und Revolutionsschäden	1948
(D) 1968/218 Nr.12	Abrechnung für die Interessenvertretung	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.19	Abrechnung der Vertretung in Berlin für die Interessenvertretung	1941-1946
(D) 1968/218 Nr.26	Abrechnung der Vertretung in Genua für die Interessen- vertretung	1944-1946
(D) 1968/218 Nr.45	Abrechnung der Vertretung in Rom für die Interessenvertretung	1941-1946
(D) 1968/218 Nr.55	Abrechnung der Vertretung in Tokio für die Interessenvertretung	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.59	Abrechnung der Vertretung in Turin für die Interessenvertretung	1944-1946
(D) 1968/218 Nr.61	Abrechnung der Vertretung in Vichy für die Interessenvertretung	1943-1945
(E) 1 Nr.392	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1942-1946
(E) 1 Nr.392	Transfer von Rückwanderervermögen	1946
(E) 1 Nr.392	Allgemeine Transferfragen	1948
(E) 2 Nr.655	Allgemeine Transferfragen	1940-1945
(E) 2 Nr.655	Devisengesetzgebung	1942-1945
(E) 2 Nr.655	Güteraustausch	1942-1945
(E) 2 Nr.655	Verjährung von Wertschriften sowie deren Erträgnisse	1943-1945
(E) 6 Nr.19	Kolumbien - Peru: Désaccord colombo-péruvien au sujet du droit d'asile	1949-1951
(E) 8 Nr.6 *	Rapports politiques: Bogotá	1961

(E) 8 Nr.20 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.183	Diplomatische Beziehungen mit Spanien	1950
(E) 1967/113 Nr.192	Kolumbianische Regierungskommissare	1951
(E) 1967/113 Nr.202	Schweizerische Architekten, Ingenieure und Techniker	1949
(E) 1967/113 Nr.202	Entsendung schweizerischer Schiessinstruktoren	1950-1951
(E) 1967/113 Nr.292	Gerichtliche Uebermittlungen: Bogotá (Einzelperson)	1950
(E) 1967/113 Nr.452	Behandlung feindlichen Eigentums	1942-1951
(E) 1967/113 Nr.507	Bedeutung des Begriffs "Kriegsschluss" im öffentlichen und privaten Recht	1946
(E) 1967/113 Nr.699	Transfer von Unterstützungszahlungen	1943-1950
(E) 1967/113 Nr.699	Devisenkurse	1944-1951
(E) 1967/113 Nr.699	Schweizerische Zentralstelle für Handelsförderung	1948-1950
(E) 1967/113 Nr.699	Transfer von Prämien für die AHV	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.699	Finanzverhandlungen und Abkommen über den Zahlungsverkehr mit der Schweiz	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.699	Volkswirtschaftliche Berichte	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.699	Interne Verrechnung	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.699	Transfer von Warenzahlungen	1950
(E) 1967/113 Nr.699	Transfer von Rückwanderervermögen	1950

Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: u.a. Motor Columbus A.G., Basel	1951
Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Dänemark	1951
Questions culturelles	1950-1951
Wirtschaftsfragen	1946-1948
Pressebeziehungen - Allgemeines (Zeitungsausschnitte aus den betreffenden Ländern)	1946-1948
Diplomatische Beziehungen mit Russland	1946-1948
Gesetze zur Einwanderung	1946-1948
Zahntechniker: Zulassung und Anerkennung der Diplome	1946-1948
Ärzte und Zahnärzte: Anerkennung der Diplome	1946-1948
Floralpes, Bogotà	1946-1948
Kulturelle Beziehungen	1946-1948
Amerikanische Schwarze Liste: Bogotá, Schweizerische Gesandtschaft	1946-1948
Service de documentation	1946-1948
Streiks	1946-1948
Schweizerkolonie	1945-1951
Schweizerschulen in Bogotà	1948-1951
Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1952
Gold	1952-1954
Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1953-1954
	Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: u.a. Motor Columbus A.G., Basel Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Dänemark Questions culturelles Wirtschaftsfragen Pressebeziehungen - Allgemeines (Zeitungsausschnitte aus den betreffenden Ländern) Diplomatische Beziehungen mit Russland Gesetze zur Einwanderung Zahntechniker: Zulassung und Anerkennung der Diplome Ärzte und Zahnärzte: Anerkennung der Diplome Floralpes, Bogotà Kulturelle Beziehungen Amerikanische Schwarze Liste: Bogotá, Schweizerische Gesandtschaft Service de documentation Streiks Schweizerschulen in Bogotà Schweizerschulen in Bogotà Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen Gold Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der

(E) 1969/262 Nr.42 *	Vertretung der liechtensteinischen Interessen durch die Schweiz	1919
(E) 1970/1 Nr.5	Questions humanitaires	1953
(E) 1970/1 Nr.28	Privilegien und Immunität der permanenten Delegation bei internationalen Organisationen	1952-1954
(E) 1970/1 Nr.229	Kulturelle Fragen	1952-1954
(E) 1970/217 Nr.13 *	Pressegesetze in Kolumbien	1955
(E) 1970/217 Nr.16 *	Pressebeziehungen	1949-1957
(E) 1970/217 Nr.73 *	Anerkennung neuer Regierungen oder Staaten	1949-1957
(E) 1970/217 Nr.121 *	Schweizer Ingenieure und Chemiker an der Universität Santander	1949-1957
(E) 1970/217 Nr.121 *	Schweizer-Firmen mit unlauterem Geschäftsgebahren	1955
(E) 1970/217 Nr.202 *	Kulturelle Beziehungen	1949-1956
(E) 1970/217 Nr.205 *	Fremdenpolizeiliche Behandlung von Urdaneta Roberto Arbelaez, Ex-Präsident	1954-1955
(E) 1970/217 Nr.222 *	Ausfuhrgesuche für Kriegsmaterial	1947-1957
(E) 1970/217 Nr.296 *	Staatsverfassung	1955
(E) 1970/217 Nr.299 *	Politische Bewegungen und Zustände	1948-1957
(E) 1970/217 Nr.429 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Amerika	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.450 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.450 *	Transfer von Lizenzen, Patentgebühren	1956
(E) 1970/217 Nr.450 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Japan	1956

(E) 1972/33 Nr.11 *	Religionsverhältnisse in Kolumbien	1953-1960
(E) 1972/33 Nr.14 *	Pressebeziehungen mit Kolumbien	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.74 *	Schiedsverträge mit Kolumbien	1960
(E) 1972/33 Nr.129 *	Diplomatische Beziehungen mit den Vereinigten Arabischen Emiraten	1959
(E) 1972/33 Nr.162 *	Internationale Aemter und Institutionen in der Schweiz. Reziprozität mit Kolumbien	1946
(E) 1972/33 Nr.194 *	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen	1946-1959
(E) 1972/33 Nr.197 *	Stellung von schweizerischen Versicherungsgesellschaften und Bausparkassen und deren Agenturen	1949-1960
(E) 1972/33 Nr.340 *	Politische Bewegungen und Zustände	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 187 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Holland	1949-1958
(E) 1972/33 Nr.C 187 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1952-1962
(E) 1972/33 Nr.C 187 *	Finanzberichte, Lage der Staatsfinanzen	1953-1960
(E) 1972/33 Nr.C 187 *	Güteraustausch	1954-1960
(E) 1972/33 Nr.C 187 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1955-1959
(E) 1972/33 Nr.C 187 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Tschechoslowakei	1956-1959
(E) 1972/33 Nr.C 187 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Russland	1958

(E) 1972/33 Nr.C 187 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1958-1960
(E) 1976/17 Nr.376 *	Schutz des Schweizerwappens und -namens	1954-1963
(E) 1976/17 Nr.376 *	Auslieferungsfragen mit Kolumbien	1959-1961
(E) 1976/17 Nr.376 *	Nationalitätsfragen	1962
(E) 1976/17 Nr.377 *	Behandlung deutschen Eigentums in Kolumbien	1953-1963
(E) 1976/17 Nr.377 *	Schweizerische Anleihen an Regierungen, Gemeinden, Firmen usw.	1954-1963
(E) 1976/17 Nr.377 *	Ausfuhr von Kriegsmaterial aus der Schweiz nach Kolumbien	1958-1961
(E) 1976/17 Nr.377 *	Diplomatischer Dienst Kolumbiens	1958-1963
(E) 1976/17 Nr.377 *	Diplomatische Beziehungen mit Kuba	1961
(E) 1976/17 Nr.377 *	Eventuelle Filialgründung: Sandoz A.G., Basel	1961
(E) 1976/17 Nr.377 *	Berufsausübung als Hausierer und Handelsreisender	1961
(E) 1976/17 Nr.377 *	Schweizerische Forderungen: Einzelfälle A-Z	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.377 *	Unterstützung und Heimschaffung von Schweizern: Einzelfälle A-Z	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.377 *	Aufenthalt und Niederlassung kolumbianischer Staatsangehöriger in der Schweiz: Einzelfälle A-Z	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.377 *	Wirtschaftsbeziehungen mit Finnland	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.377 *	Grundeigentum in Kolumbien	1962
(E) 1976/17 Nr.554 *	Diplomatische Beziehungen mit Peru	1963

	•	
(E) 1978/84 Nr.597 *	Kommunistische Bewegungen	1947-1965
(E) 1978/84 Nr.597 *	Doppelbesteuerungsverträge mit Drittstaaten	1954-1961
(E) 1978/84 Nr.597 *	Diplomatische Vorrechte und Befreiungen	1955-1965
(E) 1978/84 Nr.597 *	Gesetze - Allgemein	1955-1965
(E) 1978/84 Nr.597 *	Strafverfolgungen von Schweizern	1961-1964
(E) 1978/84 Nr.597 *	Politische Beziehungen mit Frankreich	1964
(E) 1978/84 Nr.597 *	Vertretung kolumbianischer Interessen in Kuba durch die Schweiz	1964-1965
(E) 1978/84 Nr.597 *	Bekämpfung des unlauteren Wettbewerbs	1965
(E) 1978/84 Nr.597 *	Fremdenpolizeiliche Behandlung von Schweizern in Kolumbien	1965
(E) 1978/84 Nr.598 *	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1949-1965
(E) 1978/84 Nr.598 *	Banken - Allgemeines	1953-1964
(E) 1978/84 Nr.755 *	Diplomatische und politische Beziehungen mit Honduras	1964

KUBA

(A) Nr.137	Regierung: unter anderem Mitteilungen über Aufhebung der Besetzung Kubas durch die USA und Errichtung der Republik 1902	1902-1909
(A) Nr.866	Intervetionen zugunsten von verhafteten, internierten und deportierten Schweizern	1914-1918
(A) Nr.1758	Forderung für Kriegs- schäden auf Kuba während des spanisch- amerikanischen Krieges	1912
(A) Nr.1791	Schutz der Schweizer auf Kuba durch Deutschland	1899-1906
(B) 1 Nr.50	Intervention zugunsten von Verhafteten und Verfolgten	1918-1920
(B) 1 Nr.74	Austausch von deutschen kubanisch-guatemaltekischen diplomatischen und konsularischen Vertretern	1917
(B) 1 Nr.97	Handel mit Russland: Kubaexpedition	1920
(B) 2 Nr.1	Ankauf von Zucker in Kuba	1921
(B) 2 Nr.36	Schutz der Schweizer: Gebäudeankauf	1921
(B) 20 Nr.37	Konsularische Vertretungen: Havanna: Allgemeines Errichtung 1918, Geschäftsführung, Spezialfälle: Eintreibung von Guthaben diverser Firmen in Havanna, Geldüberweisungen	1918-1926
(C) 1 Nr.17	Auslieferungsvertrag	1925-1927
(C) 1 Nr.51	Schweizerische Forderungen: verschiedene Firmen	1926-1929
(C) 1 Nr.56	Rechtsschutz	1928
(C) 2 Nr.6	Missbrauch des Schweizerwappens in Kuba	1930

		and the second s
(C) 2 Nr.22	Schweizerische Forderungen	1930-1931
(C) 2 Nr.22	Schweizerische Forderungen: Firma, natürliche Personen	1930-1931
(C) 2 Nr.53	Revolution auf Kuba	1931
(C) 3 Nr.8	Kommunismus in Kuba	1934
(C) 3 Nr.24	Austritt aus der Internationalen Konvention zum Schutz des gewerblichen Eigentums	1931-1932
(C) 3 Nr.29	Rotkreuzkonvention: Diplomatische Konferenz 1929: bejahende Antworten	1875-1929
(C) 3 Nr.37	Anerkennung der neuen Regierung in Kuba	1934
(C) 3 Nr.59	Schweizerische Interessen: Niederlassung, Aufenthalt, Arbeitsannahme in Kuba	1929-1934
(C) 3 Nr.60	Gleichstellung der in- und ausländischen Versicherungsgesellschaften auf Kuba	1934
(C) 3 Nr.64	Erdbeben auf Kuba	1932
(C) 3 Nr.64	Zyklon auf Kuba	1932-1933
(C) 3 Nr.68	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: Firma	1931-1932
(C) 3 Nr.125	Arbeitsunfallgesetz auf Kuba	1934
(C) 3 Nr.125	Kubanische Gesetzgebung: Allgemeines	1934
(C) 3 Nr.128	Auslieferungsverträge mit fremden Staaten	1931-1932
(C) 3 Nr.130	Vertrag der USA mit Kuba: "Amendment Platt"	1934
(C) 3 Nr.132	Unruhen auf Kuba	1932

(C) 3 Nr.158	Schutz von Schweizervermögen: Bankengesetz und Bankenkontrolle auf Kuba	1933
(C) 3 Nr.158	Schutz von Schweizervermögen: kubanisches Hypothekarmoratorium	1933-1935
(C) 4 Nr.19	Missbrauch des Schweizerwappens und -namens	1929-1936
(C) 5 Nr.30	Völkerbund: Ständige Delegation beim Sekretariat	1927-1932
(C) 5 Nr.106	Völkerbund und Kuba	1933
(C) 7 Nr.3	Schiedsvertrag: Schweiz - Kuba	1925
(C) 8 Nr.31	Diplomatische und konsularische Vertretungen: Errichtung eines Konsulats	1935
(D) 1 Nr.22	Nationalitätenfrage: Allgemeines	1934
(D) 1 Nr.26	Handelsvertrag: Schweiz - Kuba	1939
(D) 1 Nr.50	Schweizerische Interessen: Fremdenpolizei: Aufenthalt Niederlassung und Stellenantritt in Kuba	1939
(D) 1 Nr.89	Schutz von Grundeigentum von Schweizern	1936-1937
(D) 1 Nr.137	Handelsvertrag: Kuba - Drittstaaten	1937-1939
(D) 1 Nr.218	Absatz- und Bezugsgebiete der Schweiz: Arztneimittel	1939-1940
(D) 1 Nr.235	Zahlungsdienst der Auslandanleihen	1933-1938
(D) 1 Nr.257	Finanz- und Wirtschaftsberichte der Gesandtschaften und Konsulate	1938-1939

(D) 2 Nr.173	Neutrale in besetztem Gebiet (rechtliche Stellung von Personen und Vermögen)	1941
(D) 2 Nr.177	Abbruch und Wiederaufnahme der Diplomatischen Beziehungen: Kuba - Frankreich	1942
(D) 2 Nr.213	Staatsverfassung	1940
(D) 2 Nr.216	Regionales Uebereinkommen über Rundfunk zwischen den USA, Kanada, Dominikanische Republik, Kuba, Haiti und Mexiko	1942
(D) 2 Nr.259	Vorschriften zur Vermeidung des illegalen Handels mit Banknoten	1942
(D) 2 Nr.321	Finanz- und Wirtschaftsberichte der Gesandtschaften und Konsulate	1940-1942
(D) 3 Nr.101	Vertretung der Interessen Kubas in Indochina, Thailand, Japan, Italien, Deutschland, Frankreich	1941-1945
(D) 3 Nr.102	Vertretung fremder Interessen in Kuba	1943-1945
(D) 3 Nr.106	Vertretung der Interessen Japans in Kuba	1945
(D) 3 Nr.148	Strafverfolgung	1942-1945
(D) 3 Nr.185	Besteuerung in Kuba	1939-1945
(D) 3 Nr.218	Forderung an die Regierung von Kuba: Nouvelle Fabrique Election, S.A.	1944-1945
(D) 3 Nr.220	Andere Forderungen: Danzas & Co. A.G.	1945
(D) 3 Nr.537	"Cuban Government Tax", Fruchttaxe auf Kuba	1944-1945
(D) 4 Nr.10	Völkerbund: Ständige Delegation beim Völkerbund und beim Internationalen Büro der Arbeit	1937-1939

(D) 4 Nr.23	Völkerbund: Luftbombardement gegen Nicht-Kämpfende, Protest der Regierung Kubas	1937-1939
(D) 8 Nr.4	UNO: Konferenz von San Francisco: Beiträge	1945
(D) 11 Nr.22	Weltkrieg: Interessen Kubas	1939-1945
(D) 13 Nr.2 *	Vertretung der Interessen Japans in Kuba	1939-1945
(D) 18 Nr.12 *	Interessen Kubas in Deutschland und besetzten Gebieten und Dänemark	1939-1945
(D) 18 Nr.12-13 *	Interessen Kubas in Frankreich Vichy	1939-1945
(D) 18 Nr.13 *	Interessen Kubas in Italien, Japan und besetzten Gebieten, Monaco, Thailand	1939-1945
(D) 18 Nr.23 *	Interessen Frankreichs in Kuba	1939-1945
(D) 1968/74 Nr.32	Nachkriegspolitik, Allgemeines: politische Fragen	1943-1945
(D) 1968/154 Nr.195	Kriegsschäden: Beschlagnahme, Requisitionen und Einquartierungen	1942
(D) 1968/218 Nr.12	Buchhaltung in Bern: Quartalsabrechnung für Interessenvertretung von Kuba	1942-1948
(D) 1968/218 Nr.19	Abrechnung in Berlin für die Interessenvertretung von Kuba	1941-1946
(D) 1968/218 Nr.21	Abrechnung in Brüssel für die Interessenvertretung von Kuba	1944-1945
(D) 1968/218 Nr.24	Abrechnung in Como für die Interessenvertretung von Kuba	1944-1946

(D) 1968/218 Nr.26	Abrechnung in Genua für die Interessenvertretung von Kuba	1944-1946
(D) 1968/218 Nr.45	Abrechnung in Rom für die Interessenvertretung von Kuba	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.55	Abrechnung in Tokio für die Interessenvertretung von Kuba	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.61	Abrechnung in Vichy (siehe auch Paris) für die Interessenvertretung von Kuba	1943-1945
(E) 1 Nr.25	Anerkennung neuer Regierungen und Staaten	1946-1947
(E) 1 Nr.392	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1947-1948
(E) 1 Nr.392	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1947-1948
(E) 1 Nr.392	Verjährung von Wertschriften sowie deren Erträgnisse	1947-1948
(E) 8 Nr.7 *	Rapports politiques: La Habane	1961
(E) 8 Nr.23 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.289	Unlauterer Wettbewerb: Geschäftliches, Gesetze	1949
(E) 1967/113 Nr.452	Behandlung feindlichen Eigentums	1942-1951
(E) 1967/113 Nr.523	Kommunistische Bewegung	1949
(E) 1967/113 Nr.700	Devisenkurse	1944-1950
(E) 1967/113 Nr.700	Verjährung von Wertschriften und Coupons	1949
(E) 1967/113 Nr.700	Transfer von Prämien für die AHV	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.700	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1950-1951

(E) 1967/113 Nr.700	Devisengesetzgebung	1951
(E) 1967/113 Nr.806	Croix rouge	1950
(E) 1968/78 Nr.94	Fremdenpolizeiliche Behandlung von Kubanern	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.117	Steuergesetzgebung auf Kuba	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.142	Laboratoires OM, S.A., Genf	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.443	Devisenkurse	1946-1948
(E) 1968/83 Nr.155	Schweizerkolonie, Havanna	1945-1949
(E) 1969/121 Nr.42	Schutz des Schweizerwappens und -namens, sowie des Roten Kreuzes: Allgemeines	1953
(E) 1969/121 Nr.126	Schadenersatzforderungen: Diamant u. Carbones S.A., Genève	1947-1953
(E) 1969/121 Nr.134	Missbrauch von Geschäfts- und Warenbezeichnungen	1953-1954
(E) 1969/121 Nr.163	Ausfuhr von Kriegsmaterial aus der Schweiz	1949-1953
(E) 1969/121 Nr.229	Politische Bewegungen und Zustände	1952-1953
(E) 1969/121 Nr.362	Wirtschaftverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.362	Banken: Banque cubaine du commerce extérieur	1954
(E) 1969/262 Nr.42 *	Vertretung der liechtensteinischen Interessen durch die Schweiz	1919
(E) 1970/1 Nr.28	Privilegien und Immunität der permanenten Delegation bei internationalen Organisationen	1952-1953
(E) 1970/1 Nr.229	Kulturelle Fragen	1953-1954
(E) 1970/217 Nr.86 *	Errichtung einer Botschaft in der Schweiz	1957

(E) 1970/217 Nr.117 *	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen	1950-1955
(E) 1970/217 Nr.142 *	Besteuerung von Unternehmen der See- und Luftfahrt	1955-1956
(E) 1970/217 Nr.451 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.451 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1955
(E) 1972/33 Nr.14 *	Pressebeziehungen mit Kuba	1952-1960
(E) 1972/33 Nr.77 *	Anerkennung neuer Regierungen in Kuba	1952-1959
(E) 1972/33 Nr.129 *	Diplomatische Beziehungen dritter Staaten mit Nicaragua	1960
(E) 1972/33 Nr.129 *	Diplomatische Beziehungen dritter Staaten mit der Dominikanische Republik	1954
(E) 1972/33 Nr.273 *	Interessen in der Schweiz	1960
(E) 1972/33 Nr.334 *	Verträge fremder Staaten: Amerika-Kuba	1951-1958
(E) 1972/33 Nr.C 187 *	Transfer von Warenzahlungen: Einzelfälle A-Z	1960
(E) 1972/33 Nr.C 187 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1955-1960
(E) 1976/17 Nr.35 *	Film: Kuba, Fidel Castro und der Kommunismus	1961
(E) 1976/17 Nr.377 *	Diplomatische Beziehungen mit Kolumbien	1961
(E) 1976/17 Nr.389 *	Diplomatische Beziehungen mit Costa Rica	1961
(E) 1976/17 Nr.391 *	Diplomatischer Dienst Kubas	1950-1963
(E) 1976/17 Nr.391 *	Presseartikel in Schweizerzeitungen	1952-1963
(E) 1976/17 Nr.391 *	Verstaatlichungen in Kuba	1960-1961

(E) 1976/17 Nr.391 *	Forderungen der Schweizerischen Nationalversicherung, Basel	1960-1961
(E) 1976/17 Nr.391 *	Diplomatische Beziehungen mit Peru	1961
(E) 1976/17 Nr.391 *	Warenforderungen: Sulzer A.G., Winterthur	1961-1962
(E) 1976/17 Nr.391 *	Warenbeschlagnahme	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.391 *	Schiedsvertrag mit der Schweiz	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.391 *	Allgemeine Versicherungsgesellschaft "Helvetia", SG	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.391 *	Verhaftungen von Schweizern	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.391 *	Nachforschungen anlässlich von Katastrophen	1963
(E) 1976/17 Nr.391 *	Geschäftsbetrieb schweizerischer Versicherungsgesellschaften: Bâloise, Marine Insurance Company, La Havanna	1963
(E) 1976/17 Nr.392 *	Verhandlungen zur Herbeiführung eines Marken- und Patentschutzabkommens mit der Schweiz	1952-1961
(E) 1976/17 Nr.392 *	Verstaatlichungen: Nestlé Alimentana S.A., Vevey (Bde. 1-3)	1958-1963
(E) 1976/17 Nr.392 *	Politische Flüchtlinge in der Schweiz	1959-1961
(E) 1976/17 Nr.392 *	Sitzverlegung in die Schweiz: Compania Editora T.L.I., Kuba	1960-1961
(E) 1976/17 Nr.392 *	Agrarreform	1961
(E) 1976/17 Nr.393 *	Politische Bewegungen und Zustände (Bde. 1-3)	1958-1963
(E) 1976/17 Nr.393 *	Schutz der Schweizer und ihres Eigentums anlässlich von Revolutionen, Unruhen usw.	1961

(E) 1976/17 Nr.393 *	Behandlung feindlicher Guthaben in Kuba	1961
(E) 1976/17 Nr.394 *	Politische Auswirkungen nach der Rede President Kennedys vom 22. Oktober	
	1962	1962-1963
(E) 1976/17 Nr.395 *	Devisengesetzgebung	1961
(E) 1976/17 Nr.395 *	Wirtschaftsbeziehungen mit der Schweiz	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.395 *	Liquidation schweizerischer Versicherungsgesellschaften in Kuba	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.395 *	Lohnforderungen, Sparguthaben	1962-1963
(E) 1978/84 Nr.7 *	Kubanisches Raubgut in der Schweiz	1965
(E) 1978/84 Nr.546 *	Frage der Vertretung der bolivianischen Interessen in Kuba	1964
(E) 1978/84 Nr.548 *	Vertretung brasilianischer Interessen in Kuba	1964-1965
(E) 1978/84 Nr.597 *	Vertretung kolumbianischer Interessen in Kuba durch die Schweiz	1964-1965
(E) 1978/84 Nr.613 *	Rechtshilfeverkehr	1964
(E) 1978/84 Nr.613 *	Diplomatische Beziehungen mit Grossbritannien	1964
(E) 1978/84 Nr.613 *	Eventuelle Entsendung eines Käsefachmanns nach Kuba	1964
(E) 1978/84 Nr.615 *	Schutz von schweizerischem Eigentum: Einzelfälle A-Z	1960-1965
(E) 1978/84 Nr.617 *	Erfindungspatente	1953-1965
(E) 1978/84 Nr.617 *	Währungsfragen	1959-1965
(E) 1978/84 Nr.617 *	Transfer von Warenzahlungen: Union Handelsgesellschaft A.G., Basel	1960-1964

(E) 1978/84 Nr.617 *	Absetzung von Regierungsmitgliedern usw.	1964
(E) 1978/84 Nr.617 *	Tragen einer Feld-Uniform durch Minister Guevara bei seinem Aufenthalt in der Schweiz	1964
(E) 1978/84 Nr.617 *	Fälschung von Banknoten	1964
(E) 1978/84 Nr.617 *	Transferfragen	1964-1965
(E) 1978/84 Nr.749 *	Vertretung der guatemaltekischen Interessen in Kuba durch die Schweiz	1962-1964
(E) 1978/84 Nr.879 *	Eventuelle Vertretung mexikanischer Interessen in Kuba	1964
(E) 1978/84 Nr.899 *	Eventuelle Vertretung panamaischer Interessen in Kuba durch die Schweiz	1965
(E) 1978/84 Nr.1027 *	Eventuelle Vertretung uruguayischer Interessen in Kuba durch die Schweiz	1964-1965

LATEINAMERIKA

(A) Nr.695	Sammlungen und Spenden der Schweizer in den USA und Zentralamerika für Notleidende in der Schweiz und den USA	1914
(B) 2 Nr.49	Amerikanisches Wochenfest in Paris zu Ehren der Entdeckung Amerikas	1921
(B) 8 Nr.23	Fremde Staaten und der Völkerbund: Südamerika: Allgemeines; verschiedene Staaten	1919-1921
(C) 2 Nr.52	Konvention zwischen den Staaten Süd- und Nordamerikas betr. die Rechte und Pflichten der Staaten im Falle von Bürgerkriegen	1930
(C) 4 Nr.52	Zentrale Handelskammer für Lateinamerika, Bern	1933-1936
(C) 4 Nr.123	Internationale Konferenz: Panamerikanische Union	1932-1937
(C) 4 Nr.176	Schutz von Schweizervermögen: Institutionen zum Schutz notleidender südamerikanischer Anleihen	1931-1936
(C) 5 Nr.18	Völkerbund und fremde Staaten: Panamerikanische Union	1929
(C) 5 Nr.105	Völkerbund und fremde Staaten: Panamerikanische Union	1934
(C) 5 Nr.162	Völkerbund: Haltung Südamerikas betr. Sanktionen gegen Italien	1935-1936
(C) 5 Nr.166	Völkerbund und fremde Staaten: Panamerikanische Union	1935

(C) 7 Nr.9	Schiedsverträge: amerikanische Staaten unter sich	1929-1935
(D) 2 Nr.72	Schweizerspezialisten im Dienste fremder Regierungen: Geologen und Ingenieure nach Südamerika	1940-1941
(D) 2 Nr.180	IKRK Genf: Internationale Agentur der Kriegsgefangenen: Süd-, Nordamerika, Kanada	1940-1943
(D) 3 Nr.99	Vertretung lateinamerikanischer Staaten	1941-1945
(D) 3 Nr.257	Schweizerische Gesellschft der Freunde Spaniens, Portugals und Lateinamerikas	1941-1945
(D) 3 Nr.341	Revista Comercial America Latina/Suiza	1944-1945
(D) 3 Nr.341	"Suisse-Amérique Latine", Wirtschaftsrevue	1944-1945
(D) 3 Nr.469	Konferenz in Rio de Janeiro 1942: Stellung der lateinamerikanischen Staaten zum Weltkrieg	1941-1945
(D) 3 Nr.510	Vertrag zwischen den USA, Brasilien und anderen Staaten betr. Militärmissionen	1937-1945
(D) 7 Nr.9	Errichtung einer Konsularagentur: León	1938
(D) 8 Nr.1	UNO: Amerikanische Union für die Organisation der Welt	1944-1945
(D) 11 Nr.59	Schweizerische Vertretungen im Ausland: Austausch von ibero-amerikanischen Zivilpersonen (Juden) in Deutschland gegen Deutsche in Lateinamerika	1939-1945

(D) 11 Nr.60	Schweizerische Vertretungen im Ausland: Besondere Forderungen hinsichtlich der Einbeziehung von Staatsbürgern mit ibero-amerikanischen Dokumenten (Juden) in den gegenseitigen Austausch	1939-1945
(D) 12 Nr.52 *	Vertretung der Interessen Italiens in den Staaten Lateinamerikas	1939-1945
(D) 16 Nr.27	Vertretung der Interessen Deutschlands und Grossbritanniens: Nachforschungen nach Besatzungen der Hamburg-Südamerika Dampfschiffahrtsgesellschaft	1939-1945
(D) 18 Nr.5 *	Interessengemeinschaft der Staaten des amerikanischen Kontinents: Recherchen über die diplomatischen Missionen aller beim Vatikan akkreditierten amerikanischen Republiken	1939-1945
(D) 1968/74 Nr.28	Nachkriegspolitik: Panamerikanisches Institut der Agrarwissenschaften	1944
(D) 1968/74 Nr.28	Nachkriegspolitik: Interamerikanisches juristisches Komitee	1943-1955
(D) 1968/74 Nr.28	Nachkriegspolitik: Konferenz von Rio	1942
(D) 1968/74 Nr.28	Charta von Chapultepec	1945
(D) 1968/74 Nr.28	Nachkriegspolitik: Konferenz von Mexiko (Februar 1945)	1945
(D) 1968/74 Nr.28	Nachkriegspolitik: Konferenz der amerikanischen Staaten in Rio de Janeiro, 20. Oktober 1945	1945
(E) 1 Nr.140	Mission du CICR en Amérique latine	1946-1948

(E) 1 Nr.165a	Accord entre les Etats-Unis d'Amériques et les autres	
	Républiques américaines résultant de la conférence inter-américaine sur les	
	problèmes de guerre et de paix "acte Chapaltepec"/ Accords politiques	1946-1948
(E) 1 Nr.232	Conseil interaméricain du commerce et de la production	1946-1948
(E) 1 Nr.327	Cia. Hispano-Americana de Electricidad	1946-1948
(E) 2 Nr.651	Titelaffidavits, Nichtfeinderklärung und Einreicheaffidavits	1943-1945
(E) 6 Nr.11	Conférence pour l'assistance technique aux pays sous-développés	1949-1951
(E) 8 Nr.72 *	Politique internationale multilatérale et bilatérale: Amérique du Sud	1958-1960
(E) 8 Nr.77 *	Politique internationale multilatérale et bilatérale: Union Interaméricaine	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.553	Chambre de commerce latino-américaine en Suisse	1949
(E) 1967/113 Nr.859	Interunion latine France-Europe-Amériques	1949
(E) 1968/78 Nr.43	Herausgabe fremder Zeitungen in der Schweiz: Revista Comercial America Latina	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.251	Amerikanische Schwarze Liste: Einzelne Firmen und Personen in Buenos Aires, Valparaiso, Lima, Caracas,	1946-1948
(E) 1969/121 Nr.266	Bogotá Interamerikanische	1740-1740
(=) 13031121111200	Wirtschaftskonferenzen	1953-1954
(E) 1970/1 Nr.16-18	Kolonisationsbeiträge	1952-1955

(E) 1970/1 Nr.176-177	UNO: Commission économique pour l'Amérique latine (CEPAL)	1953-1954
(E) 1970/217 Nr.120 *	Panamerikanische Versicherungskonferenz	1948-1957
(E) 1970/217 Nr.202 *	Schweizerische Gesellschaft der Freunde Spaniens, Portugals und Lateinamerikas	1946-1955
(E) 1970/217 Nr.338-339*	Interamerikanische Wirtschaftskonferenz	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.396 *	Multilaterale Verrechnungen zwischen der Europäischen Zahlungsunion und den lateinamerikanischen Staaten	1955-1957
(E) 1972/33 Nr.253 *	Rechtsstreite und Prozessangelegenheiten: Plurima A.G., Zürich	1957-1959
(E) 1972/33 Nr.254 *	Andenexpedition von Schweizern	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.360 *	Politische Beziehungen dritter Staaten zueinander: Südamerikanische Staaten und Italien	1949-1958
(E) 1972/33 Nr.C 17 *	Interamerikanische Wirtschaftskonferenzen	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 20-21*	Wirtschaftliche Beziehungen zu lateinamerikanischen Staaten	1957-1959
(E) 1976/17 Nr.109 *	Movimento Revolucionario Constructivo de Liberación de America Latina	1961
(E) 1976/17 Nr.114 *	Politische Beziehungen dritter Staaten: Russland - Südamerikanische Staaten	1952-1962
(E) 1976/17 Nr.122 *	Panamerikanische Spiele	1963
(E) 1976/17 Nr.129 *	Volkswirtschaftliche Berichte über Südamerika	1961-1963

	•	
(E) 1976/17 Nr.143 *	Interamerikanischer Wirtschafts- und Sozialrat (IA-ECOSOC)	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.143 *	Regionale Wirtschaftskommission der UNO für Asien, Lateinamerika und Afrika (ECAFE)	1960-1963
(E) 1976/17 Nr.144-145*	Interamerikanischer Wirtschafts- und Sozialrat (IA-ECOSOC): Beilagen und Dokumente	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.152-153*	Erschliessung unterentwickelter Gebiete	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.245 *	Erhebung über die finanziellen Leistungen an Entwicklungsländer: OECD-Umfrage	1961-1963
(E) 1978/84 Nr.169 *	Politische Beziehungen Amerika-Südamerikanische Staaten	1952-1965
(E) 1978/84 Nr.179 *	Junta interamericana de defensa	1964
(E) 1978/84 Nr.250 *	Banken	1962-1965

MEXIKO

(A) Nr.134	Regierung: unter anderem: Jubiläum des Staatspräsiden- ten Porfirio Díaz (1910); Anerkennung von V. Huerta als provisorischer Staats- präsident (1913)	1910-1913
(A) Nr.135	Anerkennung der neuen mexi- kanischen Regierung durch den Bundesrat	1915-1916
(A) Nr.427	Auskunft betr. Verwendung des Schweizerwappens durch eine mexikanische Hilfsgesellschaft	1911
(A) Nr.458	Beitritt von Spanien und Mexiko zur Erklärung von Paris vom 16.4.1856 über das Seerecht für Schiffahrt und Handel in Kriegszeiten	1908-1909
(A) Nr.674	Konflikte zwischen Mexiko und den USA (1914-1918): Allgemeines insbesondere Be- richte der schweizerischen Gesandtschaft in Washington und Mitteilungen der Kriegs- parteien	1913-1916
(A) Nr.694	Sammlungen und Spenden für Notleidende in der Schweiz von Schweizern in Mexiko	1914-1918
(A) Nr.1689	Allgemeines betr. Mobilisation der Schweizer im Ausland, besonders Aufgebot vom August 1914, unter anderem: Weisungen, Berichte, Auskünfte an die Auslandvertretungen	1914-1918
(A) Nr.1792	Anfrage betr. Stellung von Schweizern in Mexiko unter fremden Schutz	1907
(A) Nr.1793	Schutz der Schweizer in Mexiko durch die USA	1913

(A) Nr.1794	Frage betr. Notenaustausch mit den USA über den Schutz der schweizerischen Eigen- tümer von Petroleumquellen und Bergwerken in Mexiko	1914
(A) Nr.1795	Schutz der Schweizer in Mexiko durch Spanien	1916
(B) Nr. 22	Errichtung einer Gesandt- schaft	1918
(C) 1 Nr.22	Handelsvertrag	1929
(C) 1 Nr.22	Niederlassungsvertrag	1929
(C) 1 Nr.52	Schweizerische Forderungen: natürliche Personen	1918-1930
(C) 1 Nr.58	Propaganda gegen Mexiko in der Schweiz	1928-1929
(C) 1 Nr.83	Revolution in Mexiko	1929
(C) 2 Nr.17	Klage wegen Pressekampagne gegen Mexiko in der Schweiz	1927-1931
(C) 2 Nr.24	Schweizerische Forderungen: Firmen, natürliche Personen	1930-1931
(C) 3 Nr.25	Internationale Konvention zum Schutz des gewerblichen Eigentums (Austritt)	1934
(C) 3 Nr.58	Schweizerische Interessen: Niederlassungsfragen	1930-1934
(C) 3 Nr.61	Erhebung über die Ausübung des ärztlichen und zahnärzt- lichen Berufes in Mexiko	1931
(C) 3 Nr.63	Ausweisungen	1932
(C) 3 Nr.64	Wirbelsturm in Tampico	1933
(C) 3 Nr.73	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung, Forderungen: Zürcher, Tobler & Oertle, Teufen	1932-1933

(C) 3 Nr.73	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung, Forde- rungen: Gerichtliche Erledi- gung von Inkassoangelegen- heiten in Mexiko, Voll- machtsformulare	1929-1931
(C) 3 Nr.73	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung, Forderungen: Handelsbeistandskontor AG, Luzern, Joseph Amrhyn	1930-1934
(C) 3 Nr.73	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung, Forderungen: Jezler & Cie, Schaffhausen	1931-1932
(C) 3 Nr.127	Mexikanisches Gesetz betr. die Kreditanstalten	1932
(C) 3 Nr.130	Filmabkommen Spanien - Mexiko	1933
(C) 3 Nr.130	Konvention zwischen den USA und Mexiko über die Korrek- tion des Río Grande	1934
(C) 3 Nr.130	Übereinkunft über das Sil- ber in London 1933 zwischen USA, Australien, Kanada, China, Indien, Mexiko, Peru, Spanien	1934
(C) 3 Nr.166	Schutz von Schweizervermögen: Revolutionsschäden in Mexiko; Anleihe der Städte Vera Cruz, Puebla; Abkommen zwischen England und Mexiko	1919-1932
(C) 4 Nr.62	Schweizerische Interessen: Mexikanisches Gesetz für Feuerversicherungsgesell- schaften	1936
(C) 4 Nr.73	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Ecoles professionelles de la Société Suisse des Hô- teliers, Cour-Lausanne	1936

(C) 4 Nr.73	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Banque Cantonale Neuchâteloise, La Chaux-de-Fonds	1936
(C) 4 Nr.134	Katholikenverfolgung in Mexiko	1927-1935
(C) 4 Nr.172	Schutz von Schweizer- vermögen: Compagnie Minère "Berly Gold and Silver of Mexico"	1936
(C) 5 Nr.30	Vereinte Nationen: Ständige Delegation beim Sekretariat	1931
(C) 5 Nr.30	Vereinte Nationen: Ständige Delegation beim Sekretariat	1932-1934
(C) 5 Nr.82	Vereinte Nationen: Ständige Delegation beim Sekretariat (Personen)	1930-1934
(C) 5 Nr.106	Völkerbund und Mexiko	1931-1932
(C) 5 Nr.137	Vereinte Nationen: Ständige Delegation beim Sekretariat	1935-1936
(C) 8 Nr.25	Auswanderung nach Mexiko	1929
(D) 1 Nr.22	Nationalitätenfragen	1925-1934
(D) 1 Nr.29	Schweizerisch-mexikanische Verhandlungen	1938
(D) 1 Nr.218	Absatz- und Bezugs- gebiete	1938-1939
(D) 1 Nr.234	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1922-1939
(D) 2 Nr.181	IKRK, Genf: Internationale Agentur der Kriegs- gefangenen	1942
(D) 2 Nr.214	Handelsverträge mit Drittstaaten	1941
(D) 2 Nr.259	Sparmassnahmen in Mexiko betreffend Kontrolle neutraler Finanzen	1942
(D) 2 Nr.259	Vorschriften zur Ver- meidung des illegalen Handels mit Banknoten	1942

-		
(D) 2 Nr.278	Zahlungsdienst der Auslandanleihen	1942-1943
(D) 2 Nr.285	Devisentransfer	1941-1943
(D) 2 Nr.323	Finanz- und Wirtschafts- berichte	1941
(D) 3 Nr.104	Vertretung italienischer Interessen in Mexiko	1942-1943
(D) 3 Nr.106	Vertretung der Interessen Japans in Mexiko	1941-1945
(D) 3 Nr.106	Vertretung mexikanischer Interessen in Deutschland	1945
(D) 3 Nr.226	Eintragung von Handels- und Fabrikmarken	1943-1945
(D) 3 Nr.228	Gewerblicher Rechtsschutz	1939-1945
(D) 3 Nr.451	Schutz von Schweizer- interessen	1941-1945
(D) 4 Nr.58	Ständige Delegation beim Völkerbund	1938-1942
(D) 13 Nr.10 *	Vertretung der Interessen Japans in Mexiko	1939-1945
(D) 18 Nr.46 *	Vertretung der Interessen Mexikos in Deutschland, Italien und Japan	1939-1945
(D) 1968/154 Nr.338	Revolutionsschäden in Mexiko	1935-1939
(D) 1968/218 Nr.38	Abrechnung der Interessen- vertretung in Mexiko für Italien	1942-1946
(D). 1970/37 Nr.1	Aktenverzeichnis einzelner Auslandsvertretungen über die fremden Interessen während des 2. Weltkrieges	1950
(E) 1 Nr.392	Zahlungsdienst der Auslandschulden; Stillhalteabkommen	1943-1948
(E) 1 Nr.392	Aktien in schweizerischem Besitz	1944-1946

(E) 1 Nr.392	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1945-1948
(E) 2 Nr.655	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1943-1945
(E) 2 Nr.655	Devisenanmeldungs- und -anerbietungspflicht	1945
(E) 2 Nr.655	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1945
(E) 2 Nr.656	Transfer von Warenzahlungen	1942-1945
(E) 2 Nr.656	Transfer von Zahlungen im Versicherungsverkehr	1944-1945
(E) 8 Nr.7 *	Rapports politiques: Mexico-City	1961
(E) 8 Nr.41 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.11	Wirtschaftsfragen	1947-1949
(E) 1967/113 Nr.29	Pressebeziehungen der Schweiz zu Mexiko	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.183	Diplomatische Beziehungen mit Finnland	1950
(E) 1967/113 Nr.246	Eintreibung von schweizerischen Forderungen: Sim S.A., Morges	1949
(E) 1967/113 Nr.256	Schadenersatzforderungen: Juristische Personen	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.289	Eintragung von Handels- und Fabrikmarken	1950
(E) 1967/113 Nr.292	Gerichtliche Übermittlungen: Mexico-City (Sammeldossier)	1951
(E) 1967/113 Nr.355	Kulturelle Beziehungen zum Ausland	1948-1949
(E) 1967/113 Nr.484	Beschlagnahme von ausländischen Kapitalien, Gütern usw.	1946-1947

(E) 1967/113 Nr.495	Dokumentationsdienst	1949
(E) 1967/113 Nr.497	Dokumentationsdienst	1950
(E) 1967/113 Nr.507	Bedeutung des Begriffs "Kriegsschluss" im öffentlichen und privaten Recht	1946
(E) 1967/113 Nr.512	Verträge mit anderen Staaten	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.762	Devisenkurse	1944-1951
(E) 1967/113 Nr.762	Währungsfragen	1946-1951
(E) 1967/113 Nr.762	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Arabien	1949
(E) 1967/113 Nr.762	Volkswirtschaftliche Berichte	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.762	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.762	Interne Verrechnung	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.762	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.762	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.762	Transfer von Prämien für die AHV	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.807	Rotes Kreuz	1946-1951
(E) 1967/113 Nr.985	Questions culturelles	1950-1951
(E) 1968/78 Nr.31	Pressebeziehungen - Allgemeines (Zeitungsausschnitte aus den betreffenden Ländern)	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.88	Diplomatische Beziehungen mit China	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.118	Steuergesetzgebung	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.127	"Fides"-Treuhand-Vereinigung, Zürich	1946-1948

(E) 1968/78 Nr.143	ASUAG: Allgemeine schweizerische Uhrenindustrie AG., Biel	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.155	Unterstützung und Heimschaffung von Schweizern	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.162	Fremde Kulturpropaganda	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.249	Amerikanische Schwarze Liste: Guadalajara, Schweizerisches Konsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.249	Amerikanische Schwarze Liste: Mexico-City, Schweizerisches Generalkonsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.250	Amerikanische Schwarze Liste: Einzelne Firmen und Personen, Negociación Commercial Mexicana S.A., Mexico-City	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.250	Amerikanische Schwarze Liste: Einzelne Firmen und Personen, Ernesto (Juan) Rüttimann, Casa Suiza, Montevideo	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.250	Amerikanische Schwarze Liste: Einzelne Firmen und Personen, Buse C.H., Mexico-City	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.254	England: Schwarze Liste: Mexico-City, Schweizerisches Generalkonsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.354	Service de documentation	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.444	Transfer von Sammlungen und Kollekten	1946-1948
(E) 1968/83 Nr.157	Schweizerkolonie	1947-1949
(E) 1969/121 Nr.3	Volkszählung in Mexiko	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.26	Pressebeziehungen	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.93	Allgemeine Auskünfte, Gesetze und Verordnungen für die Einwanderung	1946-1954

(E) 1969/121 Nr.94	Hausierer und Handelsreisende	1952
(E) 1969/121 Nr.96	Schweizerische Spezialisten im Dienste der mexikanischen Regierung	1954
(E) 1969/121 Nr.134	Missbrauch von Geschäfts- und Warenbezeichnungen	1952
(E) 1969/121 Nr.226	Frauenrechte	1953
(E) 1969/121 Nr.255	Aufnahme des "Territorio Norte" von Baja California in die Vereinigten Staaten von Mexiko	1951-1952
(E) 1969/121 Nr.255	Mexikanisch-amerikanische Fischereistreitfrage	1953
(E) 1969/121 Nr.387	Titel internationaler Anleihen in schweizerischem Besitz u.a. Mexican Eagle Oil Company Ltd.	1950-1954
(E) 1969/121 Nr.387	Wirtschaftverhandlungen und Abkommen mit Israel	1952
(E) 1969/121 Nr.387	Volkswirtschaftliche Berichte	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.387	Wirtschaftverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.387	Gesetzgebung betreffend Aktiengesellschaften	1954
(E) 1969/262 Nr.42 *	Vertretung der liechtensteinischen Interessen durch die Schweiz	1919
(E) 1970/1 Nr.28	Privilegien und Immunität der permanenten Delegation bei internationalen Organisationen	1952-1954
(E) 1970/1 Nr.232	Kulturelle Fragen	1952-1954
(E) 1970/1 Nr.235	Bildungswesen in Mexiko	1953
(E) 1970/1 Nr.236	Wissenschaft in Mexiko	1952
(E) 1970/217 Nr.19 *	Pressebeziehungen	1955-1957
		1700 1701

(E) 1970/217 Nr.41 *	Relojería Suiza, Mexiko und Brasserie de Chihuahua	1955
(E) 1970/217 Nr.86 *	Errichtung einer Botschaft in der Schweiz	1957-1958
(E) 1970/217 Nr.100 *	Diplomatischer Dienst	1950-1957
(E) 1970/217 Nr.115 *	Aufenthalt und Niederlassung von Schweizern	1955
(E) 1970/217 Nr.121 *	Schweizer-Firmen mit unlauterem Geschäftsgebahren	1957
(E) 1970/217 Nr.123 *	Sozialversicherung in Mexiko	1957
(E) 1970/217 Nr.131 *	Interventionen zugunsten von strafverfolgten Schweizern	1954-1956
(E) 1970/217 Nr.151 *	Pensionen und Rentenforderungen von Schweizern	1954-1955
(E) 1970/217 Nr.178 *	Urheberrechte	1955
(E) 1970/217 Nr.180 *	Erfindungspatente	1955
(E) 1970/217 Nr.181 *	Eintragung von Handels- und Fabrikmarken	1956
(E) 1970/217 Nr.205 *	Fremdenpolizeiliche Behandlung von Mexikanern in der Schweiz	1947-1955
(E) 1970/217 Nr.209 *	Beschlagnahme und Sequester fremder Vermögenswerte	1952-1955
(E) 1970/217 Nr.286 *	Behandlung feindlichen Eigentums	1952-1955
(E) 1970/217 Nr.295 *	Wehrgesetze, Verträge und Gesetzgebung	1951-1957
(E) 1970/217 Nr.296 *	Straf- und Prozessrechte	1958
(E) 1970/217 Nr.311 *	Revolutionsschäden	1955
(E) 1970/217 Nr.428 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Amerika	1955-1957

•		
(E) 1970/217 Nr.478 *	Währungsfragen	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.478 *	Güteraustausch	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.478 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.478 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.478 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Kanada	1957
(E) 1970/217 Nr.479 *	Banken	1949-1957
(E) 1970/217 Nr.479 *	Devisengesetzgebung	1949-1957
(E) 1970/217 Nr.479 *	Gold	1949-1957
(E) 1970/217 Nr.479 *	Börse, Gesetzgebung über den Wertpapierhandel	1950-1957
(E) 1970/217 Nr.479 *	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1952-1955
(E) 1970/217 Nr.479 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1953-1957
(E) 1970/217 Nr.479 *	Titel und Anleihen in schweizerischem Besitz	1954-1956
(E) 1970/217 Nr.479 *	Gesetzgebung über das Wertpapierwesen	1955-1957
(E) 1972/33 Nr.16 *	Pressebeziehungen mit Mexiko	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.196 *	Geschäftsbetrieb schweizerischer Firmen im Ausland: Soc. Générale de Surveillance S.A., Genève	1957-1958
(E) 1972/33 Nr.198 *	Stellung schweizerischer Versicherungsgesellschaften und Bausparkassen und deren Agenturen	1948-1959
(E) 1972/33 Nr.244 *	Verstaatlichungen in Mexiko	1950-1958
(E) 1972/33 Nr.246 *	Frage des Erwerbs von Grundeigentum in Mexiko	1957-1959
(E) 1972/33 Nr.253 *	Familienrechte	1958-1959

(E) 1972/33 Nr.259 *	Unterstützung und Heimschaffung von Schweizern	1958
(E) 1972/33 Nr.336 *	Verträge fremder Staaten: Mexiko - Grossbritannien	1955
(E) 1972/33 Nr.C 218 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Guatemala	1955-1959
(E) 1972/33 Nr.C 218 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 218 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: Companía Mexicana de Luz y Fuerza Matriz S.A.	1960
(E) 1972/33 Nr.C 218 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Brasilien	1960
(E) 1976/17 Nr.536 *	Presse-Gesetze	1946-1961
(E) 1976/17 Nr.536 *	Schutz des Schweizerwappens und -namens	1949-1961
(E) 1976/17 Nr.536 *	Rechtshilfeverkehr - Sammeldossier für Einzelfälle	1957-1961
(E) 1976/17 Nr.536 *	Schiedsverträge mit der Schweiz	1960-1961
(E) 1976/17 Nr.536 *	Artikel über die Schweiz in mexikanischen Zeitungen	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.537 *	Ausfuhr von Kriegsmaterial aus der Schweiz	1953-1963
(E) 1976/17 Nr.537 *	Politische Bewegungen und Zustände	1958-1963
(E) 1976/17 Nr.537 *	Verhaftung, Ermordung und Unfälle von Schweizern	1958-1963
(E) 1976/17 Nr.537 *	Wertpapierforderungen	1959-1961
(E) 1976/17 Nr.537 *	Diplomatischer Dienst	1959-1963
(E) 1976/17 Nr.537 *	Wertpapierbesitz von Schweizern	1961

(E) 197	6/17 Nr.537 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1961-1963
(E) 197	6/17 Nr.537 *	Wirtschaftsbeziehungen mit Drittstaaten	1961-1963
(E) 197	6/17 Nr.537 *	Heimschaffung von Schweizern	1962
(E) 197	6/17 Nr.537 *	Forderungen: WATA, World Association of Travel Agencies, GE	1963
(E) 197	8/84 Nr.169 *	Politische Beziehungen zu Amerika	1962-1966
(E) 197	8/84 Nr.878 *	Religionsverhältnisse in Mexiko	1961-1964
(E) 197	8/84 Nr.879 *	Kommunistische Bewegungen	1946-1965
(E) 197	8/84 Nr.879 *	Eventuelle Vertretung mexikanischer Interessen in Kuba	1964
(E) 197	8/84 Nr.879 *	Hilfsaktionen der Schweiz	1965
(E) 197	8/84 Nr.880 *	Versicherungswesen	1949-1965
(E) 197	8/84 Nr.880 *	Devisenkurse	1952-1964
(E) 197	8/84 Nr.880 *	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1958-1965
(E) 197	8/84 Nr.880 *	Transfer von Lizenzen, Patentgebühren usw.	1965

NICARAGUA

(A) Nr.1759	Forderungen in Granada an die Regierung von Nicaragua für Revolutionsschäden	1910-1916
(C) 2 Nr.20	Erdbebenkatastrophe in Nicaragua	1931
(C) 2 Nr.24	Schweizerische Forderungen	1931
(C) 3 Nr.73	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: Firmen	1932-1934
(C) 3 Nr.129	Vertrag betr. Schaffung einer mittelamerikanischen Republik (Costa Rica, Guatemala, Honduras, Nicaragua, El Salvador)	1932
(C) 4 Nr.37	Anerkennung der Regierung	1936
(C) 5 Nr.166	Völkerbund und Nicaragua	1936
(D) 1 Nr.95	Nicaragua vor Schweizer Gericht	1936-1937
(D) 1 Nr.137	Handelsverträge: Nicaragua - Drittstaaten	1938
(D) 1 Nr.238	Devisentransfer: Spezialfälle: Firma	1937-1938
(D) 1 Nr.258	Finanz- und Wirtschaftsberichte der Gesandtschaften und Konsulate	1937-1938
(D) 2 Nr.181	IKRK, Genf: Internationale Agentur der Kriegsgefan- genen	1942
(D) 2 Nr.285	Devisen-Transfers	1936-1940
(D) 2 Nr.299	Devisen-Transfers: Spezialfälle: Transfer der schweizerischen Handelsforderungen aus Nicaragua	1938
(D) 3 Nr.20	Schutz des Schweizerwappens in Nicaragua	1943-1945

(D) 3 Nr.102	Vertretung der Interessen Frankreichs in Nicaragua	1943-1945
(D) 3 Nr.104	Vertretung der Interessen Italiens in Nicaragua	1942-1945
(D) 3 Nr.106	Vertretung der Interessen Nicaraguas in Deutschland, Italiens, Frankreich und Ungarn	1941-1945
(D) 3 Nr.221	Andere Forderungen: Firma	1939-1945
(D) 3 Nr.469	Wiederaufnahme diplomatischer Beziehungen zu Italien	1944-1945
(D) 4 Nr.17	Völkerbund: Streit zwischen Nicaragua und Honduras	1937-1938
(D) 7 Nr.11	Gesandtschaften und Konsulate: Managua: Wiederbesetzung von Posten	1934-1936
(D) 11 Nr.22	Weltkrieg: Interessen Nicaraguas	1939-1945
(D) 12 Nr.42 *	Vertretung der Interessen Italiens in Nicaragua	1939-1945
(D) 17 Nr.71	Vertretung der Interessen Deutschlands in Nicaragua	1939-1945
(D) 18 Nr.29 *	Vertretung der Interessen Frankreichs in Nicaragua	1939-1945
(D) 18 Nr.47 *	Interessen Nicaraguas in Deutschland und besetzten Gebieten, Frankreich, Ungarn, Italien, Japan und besetzten Gebieten, Rumänien	1939-1945
(D) 19 Nr.11 *	Internationale Organisationen: fremde Interessen: Rechnung der Republik Nicaragua an die Norddeutsche Bank in Hamburg	1954
(D) 19 Nr. 11 *	Wiederaufnahme der Beziehungen zu Bulgarien	1954
(D) 1968/74 Nr.6	IKRK: Vertretung	1943

(D) 1968/74 Nr.32	Nachkriegspolitik, Allgemeines: politische Fragen	1943
(D) 1968/218 Nr.12	Buchhaltung in Bern: Quartalsabrechnungen für die Interessenvertretung von Nicaragua	1942-1950
(D) 1968/218 Nr.19	Abrechnung in Berlin für die Interessenvertretung von Nicaragua	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.24	Abrechnung in Como für die Interessenvertretung von Nicaragua	1945-1946
(D) 1968/218 Nr.36	Abrechnung in Managua für die Interessenvertretung von Italien	1944-1946
(D) 1968/218 Nr.45	Abrechnung in Rom für die Interessenvertretung von Nicaragua	1941-1946
(D) 1968/218 Nr.55	Abrechnung in Tokio für die Interessenvertretung von Nicaragua	1942-1946
(E) 1 Nr.25	Anerkennung neuer Regierungen und Staaten	1948
(E) 1 Nr.392	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1948
(E) 2 Nr.656	Transfer von Warenzahlungen	1943-1945
(E) 8 Nr.41 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.183	Diplomatische Beziehungen mit Guatemala	1951
(E) 1967/113 Nr.464	Behandlung feindlichen Eigentums	1951
(E) 1967/113 Nr.762	Schweizerische Anleihen an Regierungen, Gemeindewesen, Firmen	1948-1949
(E) 1967/113 Nr.762	Transfer von Prämien für die AHV	1949-1950

	4	
(E) 1967/113 Nr.762	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Drittstaaten	1951
(E) 1967/113 Nr.762	Volkswirtschaftliche Berichte	1951
(E) 1967/113 Nr.762	Wirtschaftsverhandlungen mit El Salvador	1951
(E) 1968/78 Nr.254	England: Schwarze Liste: Managua, Schweizerisches Konsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.355	Service de documentation	1946-1948
(E) 1968/83 Nr.157	Schweizerkolonie	1951
(E) 1969/121 Nr.43	Schutz des Schweizer- wappens bzw namens und des Roten Kreuzes	1952
(E) 1969/121 Nr.134	Missbrauch von Geschäfts- und Warenbezeichnungen	1952
(E) 1970/217 Nr.117 *	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen	1951-1955
(E) 1970/217 Nr.157 *	Beschlagnahme von Waren durch fremde Post- und Zollbehörden	1955-1956
(E) 1970/217 Nr.224 *	Ausfuhr von Kriegsmaterial	1948-1957
(E) 1970/217 Nr.305 *	Politische Bewegungen und Zustände	1954-1956
(E) 1972/33 Nr.12 *	Pressegesetze	1960
(E) 1972/33 Nr.129 *	Diplomatische Beziehungen mit Kuba	1960
(E) 1972/33 Nr.193 *	Fremdenpolizeiliche Behandlung	1958
(E) 1972/33 Nr.273 *	Interessen in der Schweiz	1960
(E) 1972/33 Nr.336 *	Verträge mit fremden Staaten: Allgemeines	1958
(E) 1972/33 Nr.C 168-69*	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Amerika	1951-1959
(E) 1972/33 Nr.C 218 *	Güteraustausch	1958

Devisenkurse	1944-1963
Schutz der Schweizer und ihres Eigentums bei Unruhen, Revolutionen, Kriegen usw.	1952-1961
Wirtschaftsbeziehungen mit der Schweiz	1954-1965
Volkswirtschaftliche Berichte	1956-1965
Eventueller Schiedsvertrag mit der Schweiz	1960-1964
Währungsfragen	1964
Wirtschaftsbeziehungen mit Russland	1964
Hilfsaktionen der Schweiz	1965
Botschaft in Rom	1965
	Schutz der Schweizer und ihres Eigentums bei Unruhen, Revolutionen, Kriegen usw. Wirtschaftsbeziehungen mit der Schweiz Volkswirtschaftliche Berichte Eventueller Schiedsvertrag mit der Schweiz Währungsfragen Wirtschaftsbeziehungen mit Russland Hilfsaktionen der Schweiz

PANAMA

(A) Nr.138	Anerkennung des neuen Staates Panama durch den Bundesrat 1903	1903-1904
(A) Nr.204	Einladung der USA zur Teilnahme an der Flottenrevue in Virginia bei der Eröffnung des Panamakanals und nachträgliche "Ausladung"	1913-1914
(A) Nr.1796	Schutz von Schweizern in Panama durch den deutschen Konsul	1900-1901
(C) 1 Nr.53	Schweizerische Forderungen: natürliche Personen	1923-1928
(C) 2 Nr.53	Revolution in Panama	1931
(C) 3 Nr.74	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: Firma	1932
(C) 4 Nr.73	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Firma	1936
(C) 7 Nr.10	Schiedsvertrag: Italien - Panama	1932-1935
(C) 7 Nr.10	Schiedsvertrag: Spanien - Panama	1933
(D) 1 Nr.29	Niederlassungsvertrag: Panama - Schweiz	1939
(D) 1 Nr.81	Forderungen: Firma, natürliche Personen	1936-1937
(D) 1 Nr.138	Grenzvertrag: Panama - Kolumbien	1936-1937
(D) 1 Nr.139	Vertrag zwischen Panama und Chile betr. Heimschaffungen	1937
(D) 2 Nr.215	Neutralitätsvertrag: USA - Panama	1939
(D) 2 Nr.215	Grenzvertrag: Panama - Kolumbien	1941-1942

(D) 2 Nr.248	Miete und Ankauf panamesischer Schiffe	1941-1943
(D) 3 Nr.102	Vertretung der Interessen Frankreichs in Panama	1943-1945
(D) 3 Nr.106	Vertretung der Interessen Panamas in Japan und den besetzten Gebieten, Italien und Deutschland	1941-1945
(D) 3 Nr.106	Vertretung der Interessen Japans in Panama	1945
(D) 3 Nr.116	Schwere Zwischenfälle mit Schweizerkolonisten in Panama	1941-1945
(D) 3 Nr.116	Niederlassung, Aufenthalt in Panama	1946
(D) 3 Nr.215	Forderungen	1937-1945
(D) 3 Nr.469	Abbruch der diplomatischen Beziehungen zu Spanien	1945
(D) 7 Nr.5	Gesandtschaften und Konsulate: Panama: Errichtung einer Gesandtschaft	1941
(D) 8 Nr.4	UNO: Konferenz von San Francisco: Beiträge	1945
(D) 11 Nr.21	Weltkrieg: Interessen Panamas	1939-1945
(D) 13 Nr.10 *	Vertretung der Interessen Japans in Panama	1939-1945
(D) 18 Nr.29 *	Interessen Frankreichs in Panama	1939-1945
(D) 18 Nr.48 *	Interessen Panamas in Deutschland und besetzten Gebieten, Bulgarien, Frankreich, Griechenland, Italien, Japan und besetzten Gebieten	1939-1945
(D) 1968/74 Nr.32	Nachkriegspolitik, Allgemeines: politische Fragen	1944

	•	
(D) 1968/218 Nr.12	Buchhaltung in Bern: Quartalsabrechnungen für Interessenvertretung von Panama	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.15	Abrechnung in Athen für die Interessenvertretung von Panama	1944
(D) 1968/218 Nr.19	Abrechnung in Berlin für die Interessenvertretung von Panama	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.24	Abrechnung in Como für die Interessenvertretung von Panama	1945-1946
(D) 1968/218 Nr.26	Abrechnung in Genua für die Interessenvertretung von Panama	1945-1946
(D) 1968/218 Nr.45	Abrechnung in Rom für die Interessenvertretung von Panama	1941-1946
(D) 1968/218 Nr.56	Abrechnung in Tokio für die Interessenvertretung von Panama	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.59	Abrechnung in Turin für die Interessenvertretung von Panama	1945-1946
(E) 2 Nr.656	Verjährung von Wertschriften sowie deren Erträgnisse	1943-1945
(E) 8 Nr.42 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.464	Behandlung feindlichen Eigentums	1942-1951
(E) 1967/113 Nr.512	Verträge mit anderen Staaten	1948
(E) 1967/113 Nr.766	Transfer von Prämien für die AHV	1949
(E) 1968/75 Nr.7	Panama - USA: Accord relatif à un programme coopératif d'éducation	1946
(E) 1968/78 Nr.95	Gesetze zur Einwanderung	1946-1948

(E) 1968/78 Nr.118	Steuergesetzgebung	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.249	Amerikanische Schwarze Liste: Panama-City, Schweizerisches Generalkonsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.255	England: Schwarze Liste: Schweizerisches Konsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.355	Service de documentation	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.364	Kulturverträge	1946-1948
(E) 1968/83 Nr.157	Schweizerkolonie	1951
(E) 1969/121 Nr.43	Schutz des Schweizerwappens und -namens, sowie des Roten Kreuzes: Allgemeines	1953
(E) 1969/121 Nr.66	Anerkennung der Regierung von Panama	1949-1954
(E) 1969/121 Nr.134	Missbrauch von Geschäfts- und Warenbezeichnungen	1953
(E) 1969/247 Nr.4	Boykottierung der unter der Flagge Panama fahrenden Schiffe	1949-1951
(E) 1969/262 Nr.42 *	Vertretung der liechtensteinischen Interessen durch die Schweiz	1920
(E) 1970/1 Nr.28	Privilegien und Immunität der permanenten Delegation bei internationalen Organisationen	1952-1954
(E) 1970/217 Nr.305 *	Politische Bewegungen und Zustände	1951-1955
(E) 1972/33 Nr.67 *	Nationalitätsfragen in Panama	1959
(E) 1972/33 Nr.75 *	Schiedsverträge mit Panama	1960
(E) 1972/33 Nr.151 *	Zollbehandlung von Sendungen an die diplomatischen und konsularischen Vertretungen	1947
(E) 1972/33 Nr.194 *	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen	1959

(E) 1972/33 Nr.335 *	Verträge fremder Staaten: Frankreich-Panama	1958
(E) 1972/33 Nr.336 *	Verträge fremder Staaten: Panama-Amerika	1957
(E) 1972/33 Nr.C 219 *	Banken: Real Estate Financial Company Inc. of Panama	1958-1959
(E) 1976/17 Nr.108 *	Amerikanisch-panamesisches Abkommen vom 18.5.1942 über die Benützung von militärischen Stützpunkten in Panama	1942-1961
(E) 1976/17 Nr.548 *	Staatsverfassung	1946-1961
(E) 1976/17 Nr.548 *	Regierung von Panama	1947-1963
(E) 1976/17 Nr.548 *	Diplomatischer Dienst Panamas	1950-1963
(E) 1976/17 Nr.548 *	Politische Bewegungen und Zustände	1958-1963
(E) 1976/17 Nr.548 *	Banco Suizo Panameno S.A., Panama	1959-1963
(E) 1976/17 Nr.548 *	Sitzverlegung in die Schweiz von Mobil Trade & Transport Inc., Panama	1960
(E) 1976/17 Nr.548 *	Fischereiverträge	1961
(E) 1976/17 Nr.548 *	Gesetz über Versicherungen	1962
(E) 1976/17 Nr.548 *	Missbräuchliche Verwendung der Bezeichnung "La Suiza" durch panamesische Firmen	1962
(E) 1978/84 Nr.899 *	Errichtung einer Botschaft in Bern	1964-1965
(E) 1978/84 Nr.899 *	Eventuelle Vertretung panamaischer Interessen in Kuba durch die Schweiz	1965

PARAGUAY		
(A) Nr. 210	Mitteilungen über den Grenz- streit zwischen Paraguay und Bolivien	1904
(A) Nr.211	Anfrage Paraguays betr. Ver- mittlung von schweizerischen Experten für die Reorganisa- tion der Verwaltung	1913-1914
(C) 2 Nr.24	Schweizerische Forderungen	1930
(C) 2 Nr.32	Intervention zugunsten von Verfolgten	1931
(C) 2 Nr.33	Rechtsschutz	1931
(C) 2 Nr.53	Revolution in Paraguay	1931-1932
(C) 3 Nr.47	Schweizerschule in Jesús y Trinidad	1934
(C) 3 Nr.58	Schweizerische Interessen: Niederlassungsfragen	1930
(C) 3 Nr.61	Erhebung über die Ausübung des ärztlichen und zahn- ärztlichen Berufes	1931
(C) 3 Nr.74	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: natürliche Personen	1932
(C) 3 Nr.128	Auslieferungsverträge mit Drittstaaten	1934
(C) 3 Nr.165	Schutz von Schweizer- vermögen: Anleihen Paraguays in der Schweiz	1931-1936
(C) 3 Nr.165	Schutz von Schweizer- vermögen:Firma	1933
(C) 4 Nr.9	Kommunistenbekämpfung in Bolivien, Chile, Peru	1936
(C) 4 Nr.73	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: natürliche Personen	1933-1936
(C) 4 Nr.106	Schweizer in paraguayischem Kriegsdienst	1934-1935

	,	
(C) 5 Nr.19	Völkerbund: Streit Paraguay- Bolivien	1928-1929
(C) 5 Nr.32	Völkerbund: Internationaler permanenter Gerichtshof: Dokumentation betr. den Streit zwischen Bolivien und Paraguay	1935
(C) 5 Nr.113	Völkerbund: politische Fragen Streit zwischen Bolivien und Paraguay	1928-1933
(C) 5 Nr.170	Völkerbund: Streit zwischen Bolivien und Paraguay	1933-1938
(C) 5 Nr.171	Völkerbund: politische Fragen: Vom Internationalen Komittée des Roten Kreuzes organisier- te Mission zum Besuch der Kriegsgefangenenlager in Bolivien und Paraguay	1933-1935
(C) 7 Nr.6	Schiedsvertrag mit der Schweiz	1921-1922
(D) 1 Nr.22	Nationalitätenfragen	1930
(D) 1 Nr.31	Anerkennung der neuen Regierung Paraguays	1936-1937
(D) 1 Nr.64	Strafverfolgung	1938
(D) 1 Nr.79	Nachlass: Spezialfälle	1932-1938
(D) 1 Nr.89	Expropriationen: Allgemeines	1937
(D) 1 Nr.138	Grenzvertrag mit Bolivien	1939
(D) 1 Nr.259	Finanz- und Wirtschafts- berichte der Gesandtschaften und Konsulate 1938	
(D) 2 Nr.73	Sozialversicherung	1941
(D) 2 Nr.108	Schulgeldbeihilfe für Schweizerkinder in der Kolonie Independencia	1939-1946
(D) 2 Nr.278	Zahlungsdienst der Ausland- anleihen: Allgemeines	1933-1940
(D) 2 Nr.285	Devisentransfer 1932-1941	

(D) 2 Nr.323	Finanz- und Wirtschafts- berichte	1942-1943
(D) 3 Nr.102	Vertretung der Interessen Frankreichs in Paraguay	1943-1945
(D) 3 Nr.106	Vertretung der Interessen Paraguays in Ungarn	1944-1945
(D) 3 Nr.195	Besteuerung fremder Zeitungen	1940-1945
(D) 3 Nr.221	Forderungen	1944-1945
(D) 3 Nr.506	Gesetzgebung in Paraguay	1942-1945
(D) 4 Nr.5	Völkerbund: Rücktritt Para- guays aus dem Völkerbund	1935-1937
(D) 8 Nr.4	UNO: Konferenz von San Francisco: Beiträge	1945
(D) 11 Nr.10	Gesetzestexte 1939-1945	
(D) 11 Nr.22	Weltkrieg: Interessen Paraguays	1939-1945
(D) 13 Nr.10 *	Vertretung der Interessen Japans in Paraguay	1939-1945
(D) 18 Nr.29 *	Interessen Frankreichs in Paraguay	1939-1945
(D) 18 Nr.52 *	Interessen Paraguays in Deutschland und besetzten Gebieten, Ungarn, Italien Rumänien	1939-1945
(D) 1968/154 Nr.339	Kriegsschäden: Revolutions- schäden	1947-1950
(E) 1 Nr.24	Handelsvertrag mit der Schweiz	1948
(E) 1 Nr.392	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1948
(E) 8 Nr.42*	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.11	Wirtschaftsfragen mit der Schweiz	1948-1950
(E) 1967/113 Nr.192	Paraguayische Handelsdelega- tion	1949

(E) 1967/113 Nr.276	Verstaatlichung und Soziali- sierung	1947-1951
(E) 1967/113 Nr.465	Behandlung feindlichen Eigentums	1943-1951
(E) 1967/113 Nr.497	Dokumentationsdienst	1950
(E) 1967/113 Nr.507	Bedeutung des Begriffs "Kriegsschluss" im öffentli- chen und privaten Recht	1946
(E) 1967/113 Nr.512	Verträge mit anderen Staaten	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.514	Grenzverträge mit Bolivien	1951
(E) 1967/113 Nr.766	Wirtschaftsverhandlugen und Abkommen mit der Schweiz	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.766	Finanzberichte, Lage der Staatsfinanzen	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.766	Devisenkurse	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.766	Volkswirtschaftliche Berichte	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.766	Transfer von Prämien für die AHV	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.766	Banken	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.766	Zahlungsdienst der Auslands- schulden	1950-1951
(E) 1967/113 Nr.985	Questions culturelles	1950
(E) 1968/78 Nr.88	Diplomatische Beziehungen mit Spanien	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.101	Kranken- und Invalidenver- sicherung in Paraguay	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.118	Steuergesetzgebung	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.161	Schweizerische Kulturpropaganda	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.249	Amerikanische Schwarze Liste: Asunción, Schweizerisches Generalkonsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.355	Service de documentation	1946-1948

(E) 1968/78 Nr.365	Feindseligkeiten zwischen den Regierungstruppen und den Re- bellen	1946-1948
(E) 1968/83 Nr.157	Schweizerkolonie	1948-1951
(E) 1969/121 Nr.43	Schutz des Schweizerwappens und -namens und des Roten Kreuzes	1952
(E) 1969/121 Nr.66	Anerkennung der Regierung von Paraguay	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.132	Schutz von literarischem, künstlerischem und gewerb- lichem Eigentum. Urheber- rechte	1951-1952
(E) 1969/121 Nr.134	Missbrauch von Geschäfts- und Warenbezeichnungen	1952
(E) 1969/121 Nr.226	Frauenrechte	1951-1954
(E) 1969/121 Nr.388	Bank von Paraguay	1952-1953
(E) 1969/121 Nr.388	Gesetzgebung betr. Aktiengesellschaften 1954	
(E) 1969/121 Nr.388	Wirtschaftsverhandlungen mit der Tschechoslowakei	1954
(E) 1969/262 Nr.42 *	Vertretung der liechten- steinischen Interessen durch die Schweiz	1920
(E) 1970/1 Nr.232	Kulturelle Fragen	1953
(E) 1970/217 Nr.65 *	Nationalitätenfragen	1953-1955
(E) 1970/217 Nr.100 *	Diplomatischer Dienst	1947-1957
(E) 1970/217 Nr.295 *	Wehrgesetze, Verträge und Gesetzgebung	1955
(E) 1970/217 Nr.450 *	Wirtschaftsverhandlungen mit Chile	1956
(E) 1970/217 Nr.481 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Amerika	1951-1956
(E) 1970/217 Nr.481 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.481 *	Devisengesetzgebung	1952-1957

(E) 1970/217 Nr.481 *	Banken: Zentralbank von Paraguay	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.481 *	Finanzberichte, Lage der Staatsfinanzen 1952-1957	
(E) 1970/217 Nr.481 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.481 *	Währungsfragen	1953-1957
(E) 1970/217 Nr.481 *	Verhandlungen und Abkommen über den Versicherungs- verkehr und Rückver- sicherungsverkehr	1954-1956
(E) 1970/217 Nr.481 *	Devisenanmeldungs- und Anbietungspflicht	1955
(E) 1970/217 Nr.481 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Brasilien	1956
(E) 1970/217 Nr.481 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Bolivien	1957
(E) 1970/217 Nr.481 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Holland	1957
(E) 1970/217 Nr.481 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Venezuela	1957
(E) 1972/33 Nr.75 *	Schiedsverträge mit der Schweiz	1960
(E) 1972/33 Nr.203 *	Sozialversicherung	1959
(E) 1972/33 Nr.211 *	Strafverfolgung von Schweizern für gewöhnliche Delikte	1956-1959
(E) 1972/33 Nr.235 *	Doppelbesteuerungsfragen mit der Schweiz	1958
(E) 1972/33 Nr.259 *	Unterstützung und Heim- schaffung von Schweizern	1959
(E) 1972/33 Nr.C 219 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Italien	1952-1959
(E) 1972/33 Nr.C 219 *	Schweizerische Kapital- beteiligung und Einlagen bei Firmen	1953-1960

(E) 1972/33 Nr.C 219 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Japan	1957-1959
(E) 1972/33 Nr.C 219 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1958-1960
(E) 1976/17 Nr.549 *	Versicherungsgesellschaften und -verkehr	1947-1963
(E) 1976/17 Nr.549 *	Güteraustausch (Import- Export)	1949-1963
(E) 1976/17 Nr.549 *	Devisenkurse	1952-1963
(E) 1976/17 Nr.549 *	Transfer von Zahlungen aus dem Postverkehr	1956-1963
(E) 1976/17 Nr.549 *	Politische Bewegungen und Zustände	1958-1963
(E) 1976/17 Nr.549 *	Zentralbank von Paraguay	1958-1962
(E) 1976/17 Nr.549 *	Währungsfragen	1958-1963
(E) 1976/17 Nr.549 *	Diplomatischer Dienst	1959-1963
(E) 1976/17 Nr.549 *	Forderungen	1960-1961
(E) 1976/17 Nr.549 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.549 *	Wirtschaftsbeziehungen zu Drittstaaten	1961-1963
(E) 1978/84 Nr.900 *	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen	1946-1965
(E) 1978/84 Nr.900 *	Steuergesetzgebung	1960-1965
(E) 1978/84 Nr.900 *	Wirtschaftsbeziehungen zu Frankreich	1964-1965

PERU		
(A) Nr.596	Schiedsrichteramt des Bundesgerichts im Konflikt zwischen Chile und Frankreich (ebenfalls beteiligt: Peru, Grossbritannien) betr. Verteilung der durch Chile auf der Bank von England deponierten, aus Verkauf von Guano herrührenden Gelder (Guanohandel)	1896-1903
(A) Nr.602	Schiedsrichtermission des Bundespräsidenten und Schiedsrichteramt von Bundesrichter Winkler im Konflikt zwischen Italien und Peru betr. Vollzug von Gerichtsurteilen	1901-1904
(A) Nr.1768	Forderungen von Schweizern an die Regierung von Peru für Schäden während des Bürgerkriegs	1895-1901
(A) Nr.2043	Hilfsgesellschaften: Lima: Société Suisse de Bienfaisance "Helvetia"	1899-1911
(B) 2 Nr.15	Schiedsgericht zwischen England und Peru	1921
(B) 2 Nr.15	Schiedsgericht zwischen Frankreich und Peru	1921
(B) 3 Nr.20	Schiedsgericht zwischen England und Peru	1922
(B) 3 Nr.41	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen an die Behörden in Peru	1921-1922
(B) 3 Nr.43	Schutz der Schweizer	1921-1922
(C) 2 Nr.24	Schweizerische Forderungen: Firmen: Wander AG, Philippi & Hermann	1931
(C) 2 Nr.33	Rechtsschutz	1930-1931
(C) 2 Nr.53	Revolution in Peru	1930

(C) 2 Nr.54	Beziehungen zwischen Uruguay und Peru	1930
(C) 3 Nr.58	Schweizerische Interessen: Niederlassungsfragen	1930-1935
(C) 3 Nr.61	Erhebung über die Ausübung des ärztlichen und zahnärztlichen Berufes in Peru	1931
(C) 3 Nr.65	Unterstützung und Heimschaffung von Schweizern	1933
(C) 3 Nr.74	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: Firmen	1931-1934
(C) 3 Nr.127	Peruanische Gesetzgebung: Allgemeines	1934
(C) 3 Nr.128	Niederlassungsverträge: Peru - Drittstaaten	1932-1933
(C) 3 Nr.130	Silberabkommen in London 1933 zwischen den USA, Australien, Kanada, China, Indien, Mexiko, Peru, Spanien	1934
(C) 3 Nr.133	Konflikt zwischen Peru und Kolumbien	1932-1933
(C) 4 Nr.9	Kommunistenbekämpfung in Bolivien, Chile, Peru, Paraguay	1936
(C) 4 Nr.23	Handelsvertrag mit Peru	1935
(C) 5 Nr.30	Völkerbund: Ständige Delegation beim Sekretariat	1933
(C) 5 Nr.114	Völkerbund: Konflikt zwischen Kolumbien und Peru	1932-1935
(C) 5 Nr.137	Völkerbund: Ständige Delegation beim Sekretariat	1930-1935
(C) 8 Nr.33	Diplomatische und konsularische Vertretungen: Errichtung von Konsulaten	1933-1936
(D) 1 Nr.2	EJPD: "Peruhag" Patent- und Handelsgesellschaft, Basel	1929-1937

(D) 1 Nr.23	Nationalitätenfrage: Spezialfälle	1938
(D) 1 Nr.90	Unlauterer Wettbewerb: Allgemeines	1936-1938
(D) 1 Nr.138	Grenzvertrag: Peru - Ecuador	1934-1941
(D) 1 Nr.220	Arbeiten von Schweizerfirmen	1933-1938
(D) 1 Nr.225	Beteiligungen: Lima Light Power & Tramways Co, Lima	1933-1938
(D) 2 Nr.76	Nachforschungen: Erdbeben in Peru	1940-1941
(D) 2 Nr.98	Frage betr. Erwerb von Grundeigentum in Peru: Allgemeines	1941
(D) 2 Nr.171	Rechtliche Stellung von Personen und Vermögen: Neutrale in besetztem Gebiet: Parcofil SA	1941
(D) 2 Nr.215	Grenzvertrag: Peru - Kolumbien	1941
(D) 2 Nr.278	Zahlungsdienst der Auslandanleihen: Allgemeines	1931-1941
(D) 2 Nr.285	Devisen-Transfers	1940-1941
(D) 2 Nr.323	Finanz- und Wirtschaftsberichte der Gesandtschaften und Konsulate	1942
(D) 3 Nr.58	Nationalitätenfragen	1933-1945
(D) 3 Nr.102	Vertretung der Interessen Frankreichs in Peru	1943-1945
(D) 3 Nr.106	Vertretung der Interessen Perus in Japan, Deutschland, Italien, Frankreich	1941-1945
(D) 3 Nr.118	Heranziehung der Schweizer zur Zivilarbeit	1942-1945

(D) 3 Nr.196	Einkommens- und Erbschaftssteuer in Peru	1934-1945
(D) 3 Nr.227	Verwendung von Geschäfts- und Warenbezeichnungen, Patente, Handels- und Fabrikmarken	1945
(D) 3 Nr.250	Schweizerschulen: "Colegio Pestalozzi", Lima	1942
(D) 3 Nr.469	Abbruch der diplomatischen Beziehungen zwischen Peru und Frankreich	1943-1945
(D) 3 Nr.510	Grenzstreit zwischen Peru und Ecuador	1941-1945
(D) 3 Nr.539	Peruanische Seegesetzgebung	1941-1945
(D) 4 Nr.11	Ständige Delegation beim Völkerbund	1935-1939
(D) 4 Nr.17	Völkerbund: Grenzstreit zwischen Ecuador und Peru	1938
(D) 4 Nr.52	Technische Zusammenarbeit von Völkerbundsorganisationen	1938
(D) 4 Nr.68	Völkerbund: Export- und Importerlaubnis für Betäubungsmittel	1940
(D) 8 Nr.4	UNO: Konferenz von San Franscisco: Beiträge	1945
(D) 11 Nr.10	Gesetzestexte	1939-1945
(D) 11 Nr.22	Weltkrieg: Interessen Perus	1939-1945
(D) 17 Nr.71	Vertretung der Interessen Deutschlands in Peru	1939-1945
(D) 18 Nr.29 *	Interessen Frankreichs in Peru	1939-1945
(D) 18 Nr.49-50 *	Interessen Perus in Deutschland und besetzten Gebieten	1939-1945
(D) 18 Nr.50-51 *	Interessen Perus in Frankreich Vichy	1939-1945

(D) 18 Nr.51 *	Interessen Perus in Italien und besetzten Gebieten, Japan und besetzten Gebieten, Monaco	1939-1945
(D) 1968/218 Nr.12	Buchhaltung in Bern: Quartalsabrechnungen für Interessenvertretung von Peru	1942-1948
(D) 1968/218 Nr.19	Abrechnung in Berlin für die Interessenvertretung von Peru	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.21	Abrechnung in Brüssel für die Interessenvertretung von Peru	1945
(D) 1968/218 Nr.24	Abrechnung in Como für die Interessenvertretung von Peru	1944-1946
(D) 1968/218 Nr.26	Abrechnung in Genua für die Interessenvertretung von Peru	1943-1946
(D) 1968/218 Nr.30	Abrechnung in Lima für die Interessenvertretung von Frankreich	1943-1945
(D) 1968/218 Nr.45	Abrechnung in Rom für die Interessenvertretung von Peru	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.56	Abrechnung in Tokio für die Interessenvertretung von Peru	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.59	Abrechnung in Turin für die Interessenvertretung von Peru	1945-1946
(D) 1968/218 Nr.61	Abrechnung in Vichy (siehe auch Paris) für die Interessenvertretung von Peru	1943-1945
(D) 1970/37 Nr.1	Aktenverzeichnis einzelner Auslandvertretungen über die fremden Interessen während des 2. Weltkriegs: Lima	1950
(E) 1 Nr.393	Schweizerische Interessen: Lima Light & Power Co., Lima	1946-1948

(E) 1 Nr.393	Zahlungsdienst der Auslandschulden; Stillhalteabkommen	1943-1948
(E) 2 Nr.656	Handelsbeziehungen	1945
(E) 2 Nr.657	Verjährung von Wertschriften sowie deren Erträgnisse	1943-1945
(E) 2 Nr.657	Schweizerische Kapitalinteressen: Lima Light & Power Co., Lima	1943-1945
(E) 6 Nr.19	Kolumbien - Peru: Désaccord colombo-péruvien au sujet du droit d'asile	1949-1951
(E) 8 Nr.7 *	Rapports politiques: Lima	1961
(E) 8 Nr.42 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.60	Cia. Nacional de Productos Alimentarios S.A.	1950-1951
(E) 1967/113 Nr.155	Anerkennung neuer Regierungen	1948-1949
(E) 1967/113 Nr.183	Diplomatischer Dienst	1950-1951
(E) 1967/113 Nr.198	Auskünfte, Gesetze und Verordnungen für die Einwanderung	1948-1950
(E) 1967/113 Nr.289	Eintragung von Handels- und Fabrikmarken	1950-1951
(E) 1967/113 Nr.351	Schweizerische Kulturpropaganda	1947-1951
(E) 1967/113 Nr.355	Kulturelle Beziehungen zum Ausland	1947-1951
(E) 1967/113 Nr.497	Dokumentationsdienst	1950
(E) 1967/113 Nr.507	Bedeutung des Begriffs "Kriegsschluss" im öffentlichen und privaten Recht	1946
(E) 1967/113 Nr.708	Wirtschaftsverhandlungen mit Ecuador	1950

(E) 1967/113 Nr.772	Warenkompensationsgeschäfte, Dreiecksgeschäfte	1949
(E) 1967/113 Nr.772	Volkswirtschaftliche Berichte	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.772	Devisenkurse	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.772	Verhandlungen und Abkommen über den Versicherungsverkehr	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.772	Transfer von Prämien für die AHV	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.772	Transfer von Warenzahlungen	1950
(E) 1967/113 Nr.772	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1950
(E) 1967/113 Nr.772	Zahlungsdienst der Auslandschulden	1950-1951
(E) 1967/113 Nr.985	Questions culturelles	1950-1951
(E) 1967/113 Nr.772	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1951
(E) 1968/78 Nr.10	Wirtschaftsfragen	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.36	Bulletin der Neuen Helvetischen Gesellschaft	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.96	Ärzte und Zahnärzte: Anerkennung der Diplome	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.98	Ausländische Versicherungsgesellschaften	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.162	Fremde Kulturpropaganda	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.164	Broschüre	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.184	Ausreise von Ausländern nach Peru	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.248	Schwarze Listen (Handel mit dem Feind) angelegt: Grossbritannien	1946-1948

(E) 1968/78 Nr.249	Amerikanische Schwarze Liste: Lima, Schweizerisches	
	Generalkonsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.355	Service de documentation	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.364	Handelsvertrag mit Bolivien	1946-1948
(E) 1968/83 Nr.156	Schweizerkolonie in Lima	1949-1952
(E) 1968/83 Nr.159	Schweizerschulen in Lima	1946-1951
(E) 1968/83 Nr.164	Handelsberichte über Peru	1949-1951
(E) 1969/121 Nr.29	Presseartikel in Schweizerzeitungen betreffend Peru	1954
(E) 1969/121 Nr.60	Nationalitätsfragen	1947-1953
(E) 1969/121 Nr.95	Zulassung von schweizerischen Versicherungsgesellschaften und Bausparkassen	1952-1955
(E) 1969/121 Nr.126	Schadenersatzforderungen: Zürich - Allgemeine Unfall- und Haftpflichtversicherung	1953
(E) 1969/121 Nr.134	Missbrauch von Geschäfts- und Warenbezeichnungen	1952
(E) 1969/121 Nr.391	Devisenkurse	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.391	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Spanien	1953
(E) 1969/262 Nr.42 *	Vertretung der liechtensteinischen Interessen durch die Schweiz	1919
(E) 1970/1 Nr.232	Kulturelle Fragen	1952-1954
(E) 1970/1 Nr.236	Wissenschaft in Peru	1954
(E) 1970/217 Nr.24 *	Artikel in Schweizerzeitungen betr. andere Länder: La Tribune de Genève	1947-1955
(E) 1970/217 Nr.86 *	Errichtung einer Botschaft in der Schweiz	1957

(E) 1970/217 Nr.205 *	Fremdenpolizeiliche Behandlung von Peruaner	1953-1954
(E) 1970/217 Nr.288 *	Behandlung feindlichen Eigentums	1942-1955
(E) 1970/217 Nr.429 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Amerika	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.483 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.483 *	Güteraustausch	1955
(E) 1972/33 Nr.38 *	Schutz des Schweizerwappens und -namens, sowie des Roten Kreuzes in Peru	1952-1958
(E) 1972/33 Nr.129 *	Diplomatische Beziehungen mit der Dominikanischen Republik	1960
(E) 1972/33 Nr.194 *	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen	1946-1958
(E) 1972/33 Nr.211 *	Strafverfolgung von Schweizern für gewöhnliche Delikte	1957-1960
(E) 1972/33 Nr.235 *	Besteuerung der Unternehmer der See- und Luftfahrt	1953-1960
(E) 1972/33 Nr.298 *	Ausfuhr von Kriegsmaterial aus der Schweiz nach Peru	1948-1960
(E) 1972/33 Nr.337 *	Grenzvertrag zwischen Peru und Ecuador	1951-1960
(E) 1972/33 Nr.C 174 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Argentinien	1949-1958
(E) 1972/33 Nr.C 221 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1953-1960
(E) 1972/33 Nr.C 221 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1958-1960
(E) 1976/17 Nr.391 *	Diplomatische Beziehungen mit Kuba	1961
(E) 1976/17 Nr.553 *	Artikel über die Schweiz in peruanischen Zeitungen	1947-1963

(E) 1976/17 Nr.553 *	Regierung von Peru	1948-1963
(E) 1976/17 Nr.553 *	Schiedsvertrag mit der Schweiz	1960-1963
(E) 1976/17 Nr.554 *	Diplomatischer Dienst Perus	1952-1963
(E) 1976/17 Nr.554 *	Politische Bewegungen und Zustände	1958-1962
(E) 1976/17 Nr.554 *	Eventuelle Filialgründung: Sandoz A.G., Basel	1961
(E) 1976/17 Nr.554 *	Heimschaffung von Schweizern	1961
(E) 1976/17 Nr.554 *	Wirtschaftsbeziehungen mit Japan	1961-1962
(E) 1976/17 Nr.554 *	Einfuhr von Kriegsmaterial aus der Schweiz	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.554 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.554 *	Hilfsaktionen der Schweiz	1962-1963
(E) 1976/17 Nr.554 *	Gesetze in Peru	1963
(E) 1976/17 Nr.554 *	Diplomatische Beziehungen mit Kolumbien	1963
(E) 1976/17 Nr.554 *	Familienrechte	1963
(E) 1978/84 Nr.908 *	Ausbildung peruanischer Arbeiter in der Schweiz	1963-1964
(E) 1978/84 Nr.908 *	Staatsverfassung	1965
(E) 1980/83 Nr.557 *	Banco Central de Reserva de Peru, Lima	1962

PUERTO RICO		
(E) 8 Nr.43 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.516	Politische Bewegungen und Zustände	1950
(E) 1968/83 Nr.157	Schweizerkolonie	1949
(E) 1972/33 Nr.225 *	Steuergesetzgebung in Puerto Rico	1960

TRINIDAD UND TOBAGO

(D) 3 Nr.104	Interessen in Trinidad	1942-1945
(E) 1978/84 Nr.1013 *	Schweizer Spezialisten für Trinidad	1962-1965
(E) 1978/84 Nr.1013 *	Anerkennung durch die Schweiz	1962-1964
(E) 1978/84 Nr.1013 *	Kapitalbeteiligungen bei Trinidad Foods Products durch Nestlé Alimentana Co. Ltd., Vevey	1964

URUGUAY

(A) Nr.611	Angebot des Schiedsrichteramtes an den Bundespräsidenten im Konflikt zwischen Italien und Uruguay betr. das Schiff "Maria Madre"	1913-1914
(A) Nr.716	Neutralitätserklärung	1913-1914
		1714-1710
(A) Nr.894	Auskünfte, Berichte, usw. über Wirtschafts-, finanzpolitische und Rechtsfragen (Moratorien)	1914-1918
(A) Nr.1344	Konsularische Vertretungen: Montevideo: Verschiedenes: Eingabe der Schweizerkolonie, Konsulen (Beschwerden, Forderungen), Stellvertreter	1896-1914
(A) Nr.1769	Berichte über die Revolution in Uruguay und Forderungen von Schweizern an die Regierung von Uruguay für erlittene Schäden	1904-1905
(A) Nr.2044	Hilfsgesellschaften: Montevideo: Société Suisse de Secours Mutuels et Caisse de Bienfaisance	1896-1906
(B) 2 Nr.37	Nationalspende an den Club Suizo Montevideo und die Schweizerkolonie, spezielle Fälle	1919-1921
(B) 2 Nr.37	Geschenk der Schweizerkolonie in Montevideo	1920
(B) 2 Nr.58	Handels- und Finanzberichte	1921
(B) 3 Nr.16	Auslieferungsvertrag Schweiz - Uruguay	1915-1916
(B) 3 Nr.16	Auslieferungsvertrag: Schweiz - Uruguay	1920-1922
(B) 3 Nr.44	Schutz der Schweizer	1922

Auslieferungsvertrag	1922-1927
Schweizerische Forderungen	1929-1930
Beziehungen zwischen Peru und Uruguay	1930
Rechtshilfevertrag: Schweiz-Uruguay	1932-1933
Schweizerische Interessen: Niederlassungsfragen	1930
Erhebung über die Ausübung des ärztlichen und zahnärztlichen Berufes in Uruguay	1931
Rechtsschutz: natürliche Personen	1933
Niederlassungsverträge: Uruguay - Drittstaaten	1933
Auslieferungsverträge: Uruguay - Drittstaaten	1933
Projekt einer neuen Verfassung in Uruguay	1934
Konflikt: Uruguay - Argentinien	1932
Schutz von Schweizervermögen: Vorkriegsanleihe Uruguays 5% von 1905	1931-1933
Schutz von Schweizervermögen: Firma, natürliche Personen	1932-1934
Völkerbund: Kontrolle des Waffenhandels	1934-1935
Völkerbund: Beschwerde der Sowjetunion gegen Uruguay wegen der Unterbrechung der diplomatischen Beziehungen zwischen diesen beiden Ländern	1935-1936
	Schweizerische Forderungen Beziehungen zwischen Peru und Uruguay Rechtshilfevertrag: Schweiz-Uruguay Schweizerische Interessen: Niederlassungsfragen Erhebung über die Ausübung des ärztlichen und zahnärztlichen Berufes in Uruguay Rechtsschutz: natürliche Personen Niederlassungsverträge: Uruguay - Drittstaaten Auslieferungsverträge: Uruguay - Drittstaaten Projekt einer neuen Verfassung in Uruguay Konflikt: Uruguay - Argentinien Schutz von Schweizervermögen: Vorkriegsanleihe Uruguays 5% von 1905 Schutz von Schweizervermögen: Firma, natürliche Personen Völkerbund: Kontrolle des Waffenhandels Völkerbund: Beschwerde der Sowjetunion gegen Uruguay wegen der Unterbrechung der diplomatischen Beziehungen zwischen diesen beiden

(C) 5 Nr.176	Völkerbund: Mitteilungen der Regierung Uruguays: Schliessung der uruguayanischen Vertretung in Madrid	1936
(C) 7 Nr.7	Schiedsvertrag: Schweiz - Uruguay	1915-1927
(C) 7 Nr.9	Schiedsvertrag: Norwegen - Uruguay	1930
(C) 7 Nr.10	Schiedsvertrag: Brasilien - Uruguay	1935
(C) 8 Nr.34	Diplomatische und konsularische Vertretungen: Errichtung von Konsulaten	1920-1935
(D) 1 Nr.16	Pressebeziehungen mit Uruguay: Allgemeines	1938
(D) 1 Nr.17	Bundesgesetze: spezielle Gesetze: Bankgesetz Uruguays	1936-1938
(D) 1 Nr.22	Nationalitätenfragen	1934
(D) 1 Nr.53	Schweizerische Interessen: Arbeitsannahme in Uruguay	1932-1937
(D) 1 Nr.55	Schweizerische Interessen: Sondervorschriften für Handelsreisende in Uruguay	1937-1938
(D) 1 Nr.84	Forderungen an die uruguayanische Regierung:	1020
(D) 1 Nr.89	Haag-Streit, Bern Urheberrechte	1938 1937-1938
(D) 1 Nr.90	Unlauterer Wettbewerb	1936-1937
(D) 1 Nr.218	Absatz- und Bezugsgebiete der Schweiz: Société de construction pour exploiter en Uruguay tous les travaux de la branche, Maag H., Architekt, Montevideo	1020
(D) 1 Nr.218		1938
(D) 1 MI.210	Wirtschaftliche Massnahmen betr. Warenverkehr	1939
(D) 1 Nr.223	Schweizervermögen: Konversion der inneren Anleihen in Uruguay	1932-1937

(D) 1 Nr.235	Zahlungsdienst der Auslandanleihen	1931-1939
(D) 1 Nr.255	Währungsabkommen: Uruguay - Drittstaaten	1937
(D) 1 Nr.259	Finanz- und Wirtschaftsberichte der Gesandtschaften und Konsulate	1937-1938
(D) 2 Nr.50	Handelsvertrag mit der Schweiz	1940-1941
(D) 2 Nr.92	Forderungen aus Warenlieferungen: Firma	1940-1942
(D) 2 Nr.96	Forderungen aus Warenlieferungen	1940
(D) 2 Nr.98	Schutz von Grundeigentum: Dekret betr. die Vermessung von Eigentum von mehr als 2000 Hektaren	1941-1942
(D) 2 Nr.259	Blockierung von schweizerischen Guthaben in Uruguay	1941-1942
(D) 2 Nr.279	Zahlungsdienst der Auslandanleihen: Allgemeines	1941
(D) 2 Nr.287	Devisen-Transfers	1940-1943
(D) 2 Nr.288	Devisen-Transfers	1931-1939
(D) 2 Nr.317	Clearingabkommen mit Uruguay	1942
(D) 3 Nr.58	Nationalitätenfragen	1943-1945
(D) 3 Nr.98	Vertretung der Interessen von Uruguay und Chile in Frankreich durch die Schweiz	1943-1945
(D) 3 Nr.102	Vertretung der Interessen Frankreichs in Uruguay	1943-1945
(D) 3 Nr.108	Vertretung der Interessen Uruguays in Deutschland, Italien, Ungarn, Frankreich	1942-1945

(D) 3 Nr.163	Schutz: Rassenfrage	1943-1945
(D) 3 Nr.198	Steuern in Uruguay	1939-1945
(D) 3 Nr.250	Schweizerschulen in Uruguay	1929-1945
(D) 3 Nr.311	In der Schweiz aufgegriffene und aus deutscher oder italienischer Gefangenschaft entwichene uruguayische Kriegsgefangene	1943-1945
(D) 3 Nr.354	Neutralitätserklärung Uruguays: Anerkennung 1939	1939-1945
(D) 7 Nr.34	Gesandtschaften und Konsulate: Schweizerkolonie in Montevideo (geschichtliche Entwicklung)	1940-1942
(D) 8 Nr.1	UNO: Beiträge	1944
(D) 8 Nr.2	Konferenz von Dumbarton Oaks: Beiträge	1944
(D) 8 Nr.4	Konferenz von San Francisco: Beiträge	1945
(D) 11 Nr.22	Weltkrieg: Interessen Uruguays	1939-1945
(D) 18 Nr.29 *	Interessen Frankreichs in Uruguay	1939-1945
(D) 18 Nr.63 *	Interessen Uruguays in Deutschland und besetzten Gebieten, Dänemark, Finnland	1939-1945
(D) 18 Nr.64 *	Interessen Uruguays in Frankreich Vichy, Ungarn, Italien und besetzte Gebiete, Japan und besetzte Gebiete, Portugal	1939-1945
(D) 1968/74 Nr.6	IKRK: Vertretung	1944-1945
(D) 1968/74 Nr.32	Nachkriegspolitik, Allgemeines: politische Fragen	1944

(D) 1968/218 Nr.12	Buchhaltung in Bern: Quartalsabrechnungen für Interessenvertretung von Uruguay	1942-1947
(D) 1968/218 Nr.15	Abrechnung in Athen für die Interessenvertretung von Uruguay	1944-1946
(D) 1968/218 Nr.18	Abrechnung in Belgrad für die Interessenvertretung von Uruguay	1944-1946
(D) 1968/218 Nr.20	Abrechnung in Berlin für die Interessenvertretung von Uruguay	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.21	Abrechnung in Budapest für die Interessenvertretung von Uruguay	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.24	Abrechnung in Como für die Interessenvertretung von Uruguay	1944-1946
(D) 1968/218 Nr.26	Abrechnung in Genua für die Interessenvertretung von Uruguay	1943-1946
(D) 1968/218 Nr.45	Abrechnung in Rom für die Interessenvertretung von Uruguay	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.57 (D) 1968/218 Nr.59	Abrechnung in Triest für die Interessenvertretung von Uruguay Abrechnung in Turin für die Interessenvertretung von Uruguay	1944-1946 ·
(D) 1968/218 Nr.60	Abrechnung in Venedig für die Interessenvertretung von Uruguay	1945-1946
(D) 1968/218 Nr.61	Abrechnung in Vichy (siehe auch Paris) für die Interessenvertretung von Uruguay	1943-1945
(E) 1 Nr.393	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1946
(E) 2 Nr.657	Transfer von Warenzahlungen	1943-1945

(E) 2 Nr.657	Zahlungsdienst der Auslandschulden; Stillhalteabkommen	1943-1945
(E) 8 Nr.7 *	Rapports politiques, Montevideo	1961
(E) 8 Nr.53 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.12	Wirtschaftsfragen	1949
(E) 1967/113 Nr.152	Brasilien - Uruguay: Schiedsgerichtskommission	1949
(E) 1967/113 Nr.155	Anerkennung neuer Regierungen	1949
(E) 1967/113 Nr.198	Auskünfte, Gesetze und Verordnungen für die Einwanderung	1946-1949
(E) 1967/113 Nr.351	Schweizerische Kulturpropaganda	1948-1951
(E) 1967/113 Nr.355	Kulturelle Beziehungen zum Ausland	1948-1949
(E) 1967/113 Nr.465	Behandlung feindlichen Eigentums	1951
(E) 1967/113 Nr.512	Verträge mit anderen Staaten	1949
(E) 1967/113 Nr.796	Transfer von Bank- und Sparguthaben	1947-1949
(E) 1967/113 Nr.796	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1949
(E) 1967/113 Nr.796	Titel internationaler Anleihen in schweizerischem Besitz	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.796	Transfer von Prämien für die AHV	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.796	Volkswirtschaftliche Berichte	1950-1951
(E) 1967/113 Nr.986	Questions culturelles	1950-1951

(E) 1968/78 Nr.34	Pressebeziehungen - Allgemeines (Zeitungsausschnitte aus den betreffenden Ländern)	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.88	Diplomatische Beziehungen zu Bolivien	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.96	Zulassung und Anerkennung von Diplomen: Arzte, Zahnärzte	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.118	Steuergesetzgebung	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.143	Schweizerische Nähmaschinenfabrik "Helvetia", Luzern	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.249	Amerikanische Schwarze Liste: Montevideo, Schweizerisches Generalkonsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.254	England: Schwarze Liste: Schweizerisches Generalkonsulat	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.444	Verjährung von Wertschriften und deren Ertägnissen	1946-1948
(E) 1968/83 Nr.158	Schweizerkolonie	1946-1949
(E) 1969/121 Nr.93	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen	1947-1951
(E) 1969/121 Nr.118	Doppelbesteuerungsabkommen	1953
(E) 1969/121 Nr.134	Missbrauch von Geschäfts- und Warenbezeichnungen	1953
(E) 1969/121 Nr.220	Forderungen gegenüber sequestriertem deutschem Vermögen	1953
(E) 1969/121 Nr.359	Wirtschaftverhandlungen und Abkommen mit Brasilien	1950-1952
(E) 1969/121 Nr.399	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1952-1954

(E) 1969/262 Nr.43 *	Vertretung der liechtensteinischen Interessen durch die Schweiz	1920
(E) 1970/1 Nr.28	Privilegien und Immunität der permanenten Delegation bei internationalen Organisationen	1953
(E) 1970/1 Nr.232	Kulturelle Fragen	1952-1954
(E) 1970/1 Nr.236	Bildungswesen in Uruguay	1952-1953
(E) 1970/217 Nr.41 *	Schutz des Schweizerwappens und -namens	1957
(E) 1970/217 Nr.86 *	Errichtung eines wirtschaftlichen Informationsdienstes bei der uruguayischen Botschaft	1956-1957
(E) 1970/217 Nr.101 *	Diplomatische Beziehungen mit Ungarn	1956
(E) 1970/217 Nr.121 *	Schweizer-Firmen mit unlauterem Geschäftsgebahren	1957
(E) 1970/217 Nr.121 *	Administrative Beratung: staatliche Elektrizitäts- und Telephongesellschaft	1957
(E) 1970/217 Nr.300 *	Intervention in China zugunsten uruguayischer Interessen	1955-1956
(E) 1970/217 Nr.321 *	Streiks und andere Angelegenheiten	1954-1955
(E) 1970/217 Nr.436 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Argentinien	1956-1957
(E) 1970/217 Nr.451 *	Wirtschaftsverhandlungen mit Costa Rica	1957
(E) 1970/217 Nr.493 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Schweden	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.493 *	Titel internationaler Anleihen in schweizerischem Besitz	1952-1957

(E) 1970/217 Nr.493 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1954-1957
(E) 1970/217 Nr.493 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1955-1957
(E) 1970/217 Nr.494 *	Transfer von Kapitalerträgnissen	1956
(E) 1970/217 Nr.494 *	Banken: Banco Uruguayo de Administración y Credito, Montevideo	1957
(E) 1972/33 Nr.75 *	Schiedsverträge	1960
(E) 1972/33 Nr.174 *	Spionagetätigkeit/politi- scher Nachrichtendienst: Konsul Uruguay	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.204 *	Naturkatastrophen: Nach- forschungen	1959-1960
(E) 1972/33 Nr.214 *	Strafverfolgung für Fiskalsachen	1957-1958
(E) 1972/33 Nr.335 *	Verträge fremder Staaten: Amerika-Uruguay	1954-1960
(E) 1972/33 Nr.C 233 *	Kapitaltranfer: Einzahlungen: Schweizerische Bankgesellschaft, Zürich	1958
(E) 1972/33 Nr.C 233 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Italien	1953-1960
(E) 1972/33 Nr.C 233 *	Transfer von Warenzahlungen	1958
(E) 1972/33 Nr.C 233 *	Banken: Discount Bank (Overseas) Ltd., Montevideo	1959
(E) 1976/17 Nr.626 *	Diplomatischer Dienst Uruguays	1947-1963
(E) 1976/17 Nr.626 *	Politische Bewegungen und Zustände	1949-1963
(E) 1976/17 Nr.626 *	Besteuerung von Unternehmen der See- und Luftfahrt	1953-1963
(E) 1976/17 Nr.626 *	Einfuhrbeschränkungen	1958-1963
(E) 1976/17 Nr.626 *	Errichtung einer Botschaft in der Schweiz	1958-1963

(E) 1976/17 Nr.626 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1958-1963
(E) 1976/17 Nr.626 *	Wirtschaftsbeziehungen mit Drittstaaten	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.626 *	Schweizerische Kulturpropaganda in Uruguay	1962
(E) 1976/17 Nr.626 *	Banco Hispano-Suizo, Montevideo	1962
(E) 1978/84 Nr.1026 *	Auslieferungsvertrag mit der Schweiz vom 27.2.1923	1962-1964
(E) 1978/84 Nr.1027 *	Zollbehandlung	1946-1965
(E) 1978/84 Nr.1027 *	Warenbeschlagnahme durch Zollbehörden: Weitnauer Handelsgesellschaften A.G., Basel	1961-1964
(E) 1978/84 Nr.1027 *	Forderungen aus Warenlieferungen: Information horologère suisse, La Chaux-de-Fonds	1964
(E) 1978/84 Nr.1027 *	Forderungen aus Warenlieferungen: Dolder und Co., Basel	1964
(E) 1978/84 Nr.1027 *	Diplomatische und politische Beziehungen mit Frankreich	1964
(E) 1978/84 Nr.1027 *	Expropriationen: Ortodent S.A., Zürich	1964
(E) 1978/84 Nr.1027 *	Eventuelle Vertretung uruguayischer Interessen in Kuba durch die Schweiz	1964-1965

VENEZUELA

(A) Nr.603	Ablehnung des Schiedsrichteramtes durch Minister Lardy in Paris im Streit Venezuela gegen Deutschland, Frankreich, Grossbritannien und Italien betr. Forderungen	1903
(A) Nr.1689	Allgemeines betr. Mobilisation der Schweizer im Ausland, besonders Aufgebot vom August 1914, unter anderem: Weisungen, Berichte, Auskünfte an die Auslandvertretungen	1914-1918
(A) Nr.1770	Forderungen von Schweizern an Venezuela für Schäden während des Bürgerkriegs	1903-1904
(B) 1 Nr.98	Handel mit Venezuela	1919
(B) 2 Nr.29	Schweizerische Interessen: Warenbeschlagnahmung	1921
(B) 4 Nr.9	Schiedsgericht zwischen Venezuela und der Firma Martini & Cie (Italien)	1922-1923
(B) 15 Nr.1-29	Schiedsvertrag zwischen Kolumbien und Venezuela	1768-1926
(C) 1 Nr.37	Schweizer als Schiedsrichter: Streit zwischen dem Haus Martini & Cia und der venezolanischen Regierung, Designierung eines Schiedsrichters durch den Bundespräsidenten	1928-1940
(C) 1 Nr.83	Unruhen in Caracas	1928
(C) 2 Nr.29	Beschlagnahmung; "Juvenia" Uhrenfabrik	1929-1930
(C) 2 Nr.32	Intervention zugunsten von Verfolgten	1930
(C) 3 Nr.58	Schweizerische Interessen: Niederlassungsfragen	1932

(C) 3 Nr.61	Erhebung über die Ausübung des ärztlichen und zahnärztlichen Berufes in Venezuela	1932
(C) 3 Nr.75	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: Firmen: unter anderen Philippi & Hermann	1931-1932
(C) 3 Nr.75	Schweizerische Interessen ohne Niederlassung: Forderungen: Eintreibung von Forderungen in Venezuela, Allgemeines	1933
(C) 3 Nr.128	Auslieferungsvertrag: Venezuela - Drittstaaten	1932
(C) 4 Nr.175	Schutz von Schweizervermögen: Devisenverordnung in Venezuela	1935-1936
(C) 7 Nr.10	Schiedsvertrag: Holland - Venezuela	1933
(C) 7 Nr.10	Schiedsvertrag: Belgien- Norwegen - Venezuela	1936
(C) 8 Nr.25	Diplomatische und konsularische Vertretungen: Auswanderung nach Venezuela	1929
(C) 8 Nr.43	Diplomatische und konsularische Vertretungen: Umwandlung des Konsulats in Caracas in ein Berufs-Konsulat	1932-1933
(D) 1 Nr.81	Forderungen: Firmen (Brown Boveri AG.)	1932-1940
(D) 1 Nr.86	Forderungen: natürliche Personen, Waldsanatorium Davos	1928-1939
(D) 1 Nr.104	Feindliche Personen auf neutralen Schiffen: Spezialfälle	1939
(D) 1 Nr.135	Gesetzgebung Venezuelas: Allgemeines	1939

(D) 1 Nr.138	Militärbündnis mit Kolumbien	1939
(D) 1 Nr.227	Vermögens- und Gläubigerrechte: Übernahme und Verrechnung von privaten Guthaben mit schweizerischen Vertretungen	1939
(D) 1 Nr.259	Finanz- und Wirtschaftsberichte der Gesandtschaften und Konsulate	1939
(D) 2 Nr.67	Architekten in Venezuela (Sondervorschriften)	1941
(D) 2 Nr.72	Schweizer Akademiker nach Venezuela (Staatsdienst)	1938-1940
(D) 2 Nr.85	Strafverfolgung wegen Spionage: Spezialfälle	1940-1942
(D) 2 Nr.92	Forderungen aus Warenlieferungen: natürliche Personen	1940
(D) 2 Nr.175	Neutrale in besetztem Gebiet: Firma	1942
(D) 2 Nr.177	Abbruch und Wiederaufnahme diplomatischer Beziehungen zu Deutschland, Italien, Japan	1941
(D) 2 Nr.214	Auslieferungsverträge: Venezuela - Drittstaaten	1940
(D) 2 Nr.215	Vertrag zwischen Brasilien und Venezuela zur friedlichen Beilegung der Streitigkeiten zwischen den beiden Staaten	1940
(D) 2 Nr.215	Militärbündnis: Niederlande - Venezuela (Verteidigung der Inseln Curaçao und Aruba)	1942
(D) 2 Nr.259	Vorschriften zur Vermeidung des illegalen Handels mit Banknoten in Venezuela	1942
and the second s		

(D) 2 Nr.259	Blockierung schweizerischer Guthaben in Venezuela	1942
(D) 2 Nr.260	Zahlungsmodus im Warenverkehr mit Venezuela	1942
(D) 2 Nr.261	Blockierung ausländischer Guthaben in Venezuela	1941
(D) 2 Nr.287	Devisen-Transfer	1940-1941
(D) 3 Nr.64	Kontingentierungsabkommen: Schweiz - Venezuela	1938-1945
(D) 3 Nr.66	Anerkennung der Regierung Venezuelas	1945
(D) 3 Nr.101	Vertretung der Interessen Frankreichs in Venezuela	1942-1945
(D) 3 Nr.103	Vertretung der Interessen Ungarns in Venezuela	1942-1945
(D) 3 Nr.104	Vertretung der Interessen Italiens in Venezuela	1942-1945
(D) 3 Nr.106	Vertretung der Interessen Japans in Venezuela	1945
(D) 3 Nr.108	Vertretung der Interessen Venezuelas in Deutschland und besetzten Gebieten, Japan, Italien, Frankreich	1942-1945
(D) 3 Nr.198	Rentensteuer in Venezuela	1943-1945
(D) 3 Nr.215	Forderungen auf Warenlieferungen: Firmen	1944-1945
(D) 3 Nr.354	Neutralitätserklärung Venezuelas: Anerkennung	1939-1945
(D) 3 Nr.455	Schutz von Schweizerinteressen: Einzelfälle A - Z	1939-1945
(D) 3 Nr.469	Wiederaufnahme diplomatischer Beziehungen zu Italien	1944-1945
(D) 4 Nr.5	Völkerbund: Venezuela	1938-1940

(D) 4 Nr.11	Völkerbund: Ständige Delegation beim Völkerbund und beim Internationalen Büro der Arbeit	1936-1939
(D) 7 Nr.4	Gesandtschaften und Konsulate: Umwandlung des Generalkonsulats in Caracas in eine Gesandtschaft	1933-1941
(D) 7 Nr.9	Gesandtschaften und Konsulate: Maracaibo: Errichtung einer Konsularagentur	1929-1945
(D) 7 Nr.11	Gesandtschaften und Konsulate: Asunción: Wiederbesetzung	1939-1941
(D) 8 Nr.4	UNO: Konferenz von San Francisco: Beiträge	1944-1945
(D) 11 Nr.10	Gesetzestexte	1939-1945
(D) 11 Nr.22	Weltkrieg: Interessen Venezuelas	1939-1945
(D) 12 Nr.47 *	Vertretung der Interessen Italiens in Venezuela	1939-1945
(D) 13 Nr.11 *	Vertretung der Interessen Japans in Venezuela	1939-1945
(D) 17 Nr.95	Vertretung der Interessen Deutschlands in Venezuela	1939-1945
(D) 18 Nr.31 *	Vertretung der Interessen Frankreichs in Venezuela	1939-1945
(D) 18 Nr.46 *	Vertretung der Interessen Ungarns in Venezuela	1939-1945
(D) 18 Nr.65 *	Vertretung der Interessen Venezuelas in Deutschland und in den besetzten Gebieten	1939-1945
(D) 18 Nr.66 *	Vertretung der Interessen Venezuelas in Frankreich Vichy, Italien, Ungarn, Japan und besetzten Gebieten	1939-1945
(D) 1968/74 Nr.7	IKRK	1942-1945

(D) 1968/74 Nr.15	IKRK: Aufnahme von unter schweizerischem Schutz stehenden ausländischen Waisen in Venezuela	1945
(D) 1968/74 Nr.32	Nachkriegspolitik, Allgemeines: politische Fragen	1945
(D) 1968/218 Nr.12	Buchhaltung in Bern: Quartalsabrechnungen für Interessengvertretung von Venezuela	1942-1947
(D) 1968/218 Nr.20	Abrechnung in Berlin für die Interessenvertretung von Venezuela	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.23	Abrechnung in Caracas für die Interessenvertretung von Deutschland	1940-1944
(D) 1968/218 Nr.23	Abrechnung in Caracas für die Interessenvertretung von Italien und Japan	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.23	Abrechnung in Caracas für die Interessenvertretung von Frankreich	1943-1945
(D) 1968/218 Nr.24	Abrechnung in Como für die Interessenvertretung von Venezuela	1944-1946
(D) 1968/218 Nr.26	Abrechnung in Genua für die Interessenvertretung von Venezuela	1943-1946
(D) 1968/218 Nr.45	Abrechnung in Rom für die Interessenvertretung von Venezuela	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.56	Abrechnung in Tokio für die Interessenvertretung von Venezuela	1942-1946
(D) 1968/218 Nr.59	Abrechnung in Turin für die Interessenvertretung von Venezuela	1945-1946
(D) 1968/218 Nr.60	Abrechnung in Venedig für die Interessenvertretung von Venezuela	1944

(D) 1968/218 Nr.61	Abrechnung in Vichy (siehe auch Paris) für die Interessenvertretung von Venezuela	1943-1945
(D) 1970/37 Nr.1	Aktenverzeichnis einzelner Auslandvertretungen über die fremden Interessen während des 2. Weltkriegs: Caracas	1950
(E) 1 Nr.393	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1943-1948
(E) 2 Nr.657	Transfer von Warenzahlungen	1943-1945
(E) 2 Nr.657	Schweizerische Interessen und Handelsbeziehungen	1943-1945
(E) 2 Nr.657	Verjährung von Wertschriften sowie deren Erträgnisse	1943-1945
(E) 5 Nr.1	Conférence de Dumbarton Oaks: Constitution des pays	1946-1948
(E) 8 Nr.6 *	Rapports politiques: Caracas	1961
(E) 8 Nr.53 *	Politique nationale, lettres politiques, lettres	1958-1960
(E) 1967/113 Nr.12	Wirtschaftsfragen	1948-1950
(E) 1967/113 Nr.183	Diplomatische Beziehungen mit Iran	1950
(E) 1967/113 Nr.183	Diplomatische Beziehungen mit Jugoslawien	1951
(E) 1967/113 Nr.202	Schweizerische Krankenschwester	1949
(E) 1967/113 Nr.212	Sozialversicherung	1949
(E) 1967/113 Nr.246	Eintreibung von schweizerischen Forderungen: Einzelperson	1950
(E) 1967/113 Nr.250	Forderungen an fremde Regierungen: Danzas und Co. AG, Basel	1951
(E) 1967/113 Nr.257	Schadenersatzforderungen: Juristische Personen	1950-1951

(E) 1967/113 Nr.283	Schutz von Schweizer Eigentum	1948-1949
(E) 1967/113 Nr.289	Handels- und Fabrikmarken: Cyma Watch Co. S.A., La Chaux de Fonds	1949
(E) 1967/113 Nr.342	Unterstützung und Heimschaffung von Schweizern	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.351	Schweizerische Kulturpropaganda	1946-1951
(E) 1967/113 Nr.352	Kulturpropaganda in der Schweiz	1949
(E) 1967/113 Nr.496	Dokumentationsdienst	1949
(E) 1967/113 Nr.498	Dokumentationsdienst	1950
(E) 1967/113 Nr.507	Bedeutung des Begriffs "Kriegsschluss" im öffentlichen und privaten Recht	1946
(E) 1967/113 Nr.512	Verträge mit anderen Staaten	1951
(E) 1967/113 Nr.516	Politische Bewegungen und Zustände	1950
(E) 1967/113 Nr.796	Devisenkurse	1944-1950
(E) 1967/113 Nr.796	Börse: Gesetzgebung über den Wertpapierhandel	1946-1950
(E) 1967/113 Nr.796	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Japan	1949
(E) 1967/113 Nr.796	Gold	1949
(E) 1967/113 Nr.796	Finanzberichte, Lage der Staatsfinanzen	1949-1950
(E) 1967/113 Nr.796	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: Swiss Iron Mines of Venezuela	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.796	Transfer von Warenzahlungen	1949-1951

(E) 1967/113 Nr.796	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.796	Interne Verrechnung	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.796	Volkswirtschaftliche Berichte	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.796	Transfer von Steuerzahlungen	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.796	Transfer von Prämien für die AHV	1949-1951
(E) 1967/113 Nr.796	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Deutschland	1950
(E) 1967/113 Nr.796	Währungsfragen	1951
(E) 1967/113 Nr.796	Banken	1951-1952
(E) 1967/113 Nr.807	Croix rouge	1947-1949
(E) 1967/113 Nr.986	Questions culturelles	1950-1951
(E) 1968/78 Nr.34	Pressebeziehungen - Allgemeines (Zeitungsausschnitte aus den betreffenden Ländern)	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.95	Fremdenpolizeiliche Behandlung von Kaufleuten	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.96	Ärzte und Zahnärzte: Anerkennung der Diplome	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.98	Schweizer Agrar- und Wasserbauingenieure und Förster	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.162	Propaganda durch Drittstaaten	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.166	Kulturelle Beziehungen	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.178	Vorführung von Schweizerfilmen	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.249	Amerikanische Schwarze Liste: Caracas, Schweizerische Gesandtschaft	1946-1948

(E) 1968/78 Nr.250	Amerikanische Schwarze Liste: Einzelne Firmen und Personen, C. Hanselmann, Caracas	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.250	Amerikanische Schwarze Liste: Einzelne Firmen und Personen, O. Schmidli, Caracas	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.252	England: Schwarze Liste: Schweizer Gesandtschaft	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.356	Service de documentation	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.365	Abstimmungen	1946-1948
(E) 1968/78 Nr.366	Kommunistische Bewegungen	1946-1948
(E) 1968/83 Nr.158	Schweizerkolonie	1949-1951
(E) 1969/121 Nr.28	Pressebeziehungen	1949-1954
(E) 1969/121 Nr.63	Rechtshilfeverkehr	1953-1954
(E) 1969/121 Nr.82	Diplomatische Beziehungen zur Tschechoslowakei	1952
(E) 1969/121 Nr.96	Schweizerische Hotelfachleute nach Venezuela	1953
(E) 1969/121 Nr.166	Ausfuhr von Kriegsmaterial aus der Schweiz	1947-1954
(E) 1969/121 Nr.220	Forderungen gegenüber sequestriertem deutschem Vermögen	1946-1952
(E) 1969/121 Nr.399	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen: A.G. für industrielle Anlagen in Übersee, Zürich und Brown Boveri & Cie. A.G., Baden	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.399	Volkswirtschaftliche	1734-173 4
· /	Berichte	1952-1954
(E) 1969/121 Nr.399	Finanzberichte, Lage der Staatsfinanzen	1954

(E) 1969/262 Nr.43 *	Vertretung der liechtensteinischen	
	Interessen durch die Schweiz	1919-1920
(E) 1970/1 Nr.20	Emigration nach Venezuela	1951-1953
(E) 1970/1 Nr.28	Privilegien und Immunität der permanenten Delegation bei internationalen Organisationen	1952-1954
(E) 1970/1 Nr.233	Kulturelle Fragen	1952-1954
(E) 1970/1 Nr.236	Bildungswesen in Venezuela	1954
(E) 1970/217 Nr.32 *	Venezolanische Journalisten in der Schweiz	1955
(E) 1970/217 Nr.42 *	Schutz des Schweizerwappens und -namens sowie des Roten Kreuzes	1956
(E) 1970/217 Nr.101 *	Diplomatische Beziehungen zu Chile	1957
(E) 1970/217 Nr.110 *	Fremde Studienkommissionen in der Schweiz: Vertreter Creole Petroleum Comp.	1956
(E) 1970/217 Nr.115 *	Fremdenpolizeiliche Behandlung	1947-1956
(E) 1970/217 Nr.121 *	Schweizerische Ingenieure nach Venezuela	1957
(E) 1970/217 Nr.132 *	Intervention zugunsten von strafverfolgten Schweizern	1955-1956
(E) 1970/217 Nr.148 *	Doppelbesteuerungsabkommen	1955
(E) 1970/217 Nr.178 *	Urheberrechte	1957
(E) 1970/217 Nr.183 *	Missbrauch von Geschäfts-, Waren- und Herkunftszeichen	1946-1957
(E) 1970/217 Nr.295 *	Wehrgesetze, Verträge und Gesetzgebung	1946-1955
(E) 1970/217 Nr.481 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Paraguay	1957
(E) 1970/217 Nr.494 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit der Schweiz	1952-1957

(E) 1970/217 Nr.494 *	Schweizerische Kapitalbeteiligungen und Einlagen bei Firmen	1952-1957
(E) 1970/217 Nr.494 *	Banken	1953-1957
(E) 1970/217 Nr.494 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1955-1957
(E) 1972/33 Nr.74 *	Auslieferungsfragen mit Venezuela	1957-1959
(E) 1972/33 Nr.82 *	Anerkennung neuer Regierungen in Venezuela	1948-1958
(E) 1972/33 Nr.195 *	Sondervorschriften für Geometer	1948-1949
(E) 1972/33 Nr.198 *	Stellung von schweizerischen Versicherungsgesellschaften und Bausparkassen und deren Agenturen: Companía de Seguros Nacional Suiza, Caracas	1950-1958
(E) 1972/33 Nr.211 *	Strafverfolgung von Schweizern für gewöhnliche Delikte	1950-1958
(E) 1972/33 Nr.226 *	Steuergesetzgebung in Venezuela	1935-1959
(E) 1972/33 Nr.251 *	Eintragung von Handels- und Fabrikmarken in Venezuela	1959
(E) 1972/33 Nr.260 *	Unterstützung und Heimschaffung von Schweizern	1958-1959
(E) 1972/33 Nr.277 *	Politische Flüchtlinge in der Schweiz aus Venezuela	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.280 *	Venezolanisches Staatseigentum in der Schweiz (Fluchtgelder)	1958-1959
(E) 1972/33 Nr.298 *	Ausfuhr von Kriegsmaterial aus der Schweiz nach Venezuela	1955-1960
(E) 1972/33 Nr.333 *	Gesetze und Rechtsprechung	1958

(E) 1972/33 Nr.C 233 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Aegypten	1949
(E) 1972/33 Nr.C 233 *	Banken: Banco Exterior Companía Anónima, Caracas	1958
(E) 1972/33 Nr.C 233 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Argentinien	1958
(E) 1972/33 Nr.C 233 *	Volkswirtschaftliche Berichte	1958-1960
(E) 1972/33 Nr.C 233 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Aegypten	1959
(E) 1972/33 Nr.C 233 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Belgien	1959
(E) 1972/33 Nr.C 233 *	Wirtschaftsverhandlungen und Abkommen mit Japan	1959
(E) 1976/17 Nr.628 *	Presseartikel in schweizerischen Zeitungen	1946-1961
(E) 1976/17 Nr.628 *	Artikel über die Schweiz in venezolanischen Zeitungen	1955-1963
(E) 1976/17 Nr.628 *	Errichtung einer Botschaft in Bern	1957-1961
(E) 1976/17 Nr.628 *	Eventueller Schiedsvertrag mit der Schweiz	1960-1962
(E) 1976/17 Nr.628 *	Namensmissbrauch	1962
(E) 1976/17 Nr.629 *	Auskünfte über die Arbeits- und Lebensbedingungen	1946-1963
(E) 1976/17 Nr.629 *	Diplomatische Beziehungen zur Dominikanischen Republik	1959-1962
(E) 1976/17 Nr.629 *	Diplomatischer Dienst Venezuelas	1953-1963
(E) 1976/17 Nr.629 *	Entschädigungsforderungen für Vergehen von Staatsbeamten	1956-1963
(E) 1976/17 Nr.629 *	Zulassung zur Berufsausübung als Ingenieur	1958-1961

(E) 1976/17 Nr.629 *	Schutz der Bezeichnung "Bally", Bally Schuhfabrik A.G., Schönenwerd	1958-1962
(E) 1976/17 Nr.629 *	Forderungen aus Warenlieferungen A-Z	1961-1963
(E) 1976/17 Nr.630 *	Wirtschaftsbeziehungen mit Brasilien	1949-1962
(E) 1976/17 Nr.630 *	Familienrechte	1953-1963
(E) 1976/17 Nr.630 *	Politische Bewegungen und Zustände	1958-1963
(E) 1976/17 Nr.630 *	Rückwanderertransfer	1961
(E) 1976/17 Nr.630 *	Unterstützungstransfer	1961
(E) 1978/84 Nr.1030 *	Verbote und Beschlagnahme von Zeitungen	1964
(E) 1978/84 Nr.1031 *	Versicherungswesen	1950-1965
(E) 1978/84 Nr.1031 *	Politische Flüchtlinge in der Schweiz	1961-1964
(E) 1978/84 Nr.1031 *	Forderungen gegen den venezolanischen Staat: Bank Frei, Frei und Co., A.G., Zürich	1962-1965
(E) 1978/84 Nr.1031 *	Ausweisung und Strafverfolgung von Schweizern	1963-1964
(E) 1978/84 Nr.1031 *	Hilfsaktionen der Schweiz	1965
(E) 1978/84 Nr.1032 *	Wirtschaftsbeziehungen mit Drittstaaten	1953-1964
(E) 1978/84 Nr.1032 *	Finanzberichte, Lage der Staatsfinanzen	1955-1964
(E) 1978/84 Nr.1032 *	Güteraustausch	1959-1964
(E) 1978/84 Nr.1032 *	Devisengesetzgebung	1959-1964
(E) 1978/84 Nr.1032 *	Schweizerische Bankkredite an Venezuela	1960-1964
(E) 1978/84 Nr.1032 *	Solidaritätsfonds - Transferfragen	1961-1965

ZENTRALAMERIKA

(C) 3 Nr.129	amerikanischen Republik (Guatemala, Nicaragua, Honduras, Costa Rica und El Salvador)	1932
(D) 2 Nr.245	Schiffsraum für den schweizerischen Warenver- kehr nach Zentralamerika	1942
(D) 17 Nr.66 *	Vertretung der Interessen Deutschlands in den Staaten Zentralamerikas	1942
(E) 8 Nr.68 *	Problèmes économiques, financiers et sociaux: Organisacion des Estados Centroamericanos	1958-1960
(E) 8 Nr.72 *	Politique internationale multilatérale et bilatérale: Amérique centrale	1958-1960

Das Schweizerische Bundesarchiv veröffentlicht:

I. Zeitschrift Studien und Quellen

Bisher erschienen:

Nr. 1, 1975:

(Vergriffen)

Guido Hunziker: Die Korrespondenz der Kantone mit dem Landammann der Schweiz,

1803-1813

Gérald Arlettaz: L'émigration suisse outre-mer de 1815 à 1920

Nr. 2, 1976:

(Vergriffen)

Antoine Fleury: Publication d'une collection de Documents diplomatiques suisses

Daniel Bourgeois: Les archives de la Diète sous le régime de l'Acte de Médiation

(1803–1813)

Erich Schärer: Die systematische Kompetenzenkartei des Bundesarchivs

Nr. 3, 1977:

Oscar Gauye: En guise d'avant-propos: Tendances de la recherche aux Archives fédérales

Gérald Arlettaz: Les finances de l'Etat fédéral de 1848 à 1939. Structures financières,

administratives et documentaires

Nr. 4, 1978:

(Vergriffen)

Oscar Gauye: Le Général Guisan et la diplomatie suisse, 1940-1941

Daniel Bourgeois: L'image allemande de Pilet-Golaz, 1940-1944

Hugo Caduff/Kurt Rufer: Der Einsatz der maschinellen Datenverarbeitung im Bundes-

archiv

Nr. 5, 1979:

(Vergriffen)

Gérald Arlettaz: Emigration et colonisation suisses en Amérique 1815-1918

Nr. 6, 1980:

Christoph Graf/Eduard Tschabold: Rudolf Minger als Förderer der schweizerischen Landwirtschaft und Landesverteidigung. Der Berner Bauernbundesrat im Spiegel seines Nachlasses

Peter Hurni: Die Haltung der Schweiz zur Kontrolle des internationalen Waffenhandels im Rahmen des Völkerbundes 1919–1925

Nr. 7, 1981:

Gérald Arlettaz: Libre-échange et protectionnisme. Questions aux archives de la République helvétique

Philippe Gern: Approche statistique du commerce franco-suisse de l'An V à 1821

Mauro Cerutti: Politique ou commerce? Le Conseil fédéral et les relations avec l'Union soviétique au début des années trente

Nr. 8, 1982:

Daniel Bourgeois: La neutralité de la Savoie du Nord et la question des zones franches. Rappel historique, présentation des sources, indications de recherches

Franz Egger: Der Bundesstaat und die fremden Zigeuner in der Zeit von 1848 bis 1914 Christoph Graf: Datenschutz als Herausforderung für Historiker und Archivare

Nr. 9, 1983:

Gérald Arlettaz: La Démocratie au temps des Républiques. Idéologies et mentalités politiques dans la société suisse, 1815-1848

Yves Collart/Marco Durrer/Verdiana Grossi: Les relations extérieures de la Suisse à la fin du XIXe siècle. Reflets d'une recherche documentaire

Christoph Graf: Die Schweiz in den 1930er Jahren. Bericht über ein Forschungsseminar

Nr. 10, 1984: (Vergriffen)

Oscar Gauye: «Au Rütli, 25 juillet 1940». Le discours du général Guisan: nouveaux aspects

Pius Betschart: Kapitalschutz und schweizerische Aussenpolitik: Die diplomatische Anerkennung des revolutionären Mexiko, 1919–1926

Nr. 11, 1985:

Christoph Graf/Peter Maurer: Die Schweiz und der Kalte Krieg 1945-1950

Gérald Arlettaz: Démographie et identité nationale (1850-1914). La Suisse et «La question des étrangers»

Nr. 12, 1986:

Gérald Arlettaz: «Les Suisses de l'étranger» et l'identité nationale

Christoph Graf: Die Schweiz und die Dritte Welt

Andreas Fankhauser: Die Exekutive der Helvetischen Republik 1798-1803

Nr. 13/14, 1987/1988:

Marc Perrenoud: Banques et diplomatie suisses à la fin de la Deuxième Guerre mondiale.

Politique de neutralité et relations financières internationales

Christoph Graf: Die politischen Beziehungen zwischen der Schweiz und Österreich nach

1945

Regula Stämpfli: Die Schweiz und China 1945-1950

Nr. 15, 1989:

Daniel Bourgeois: William E. Rappard et la politique extérieure suisse à l'époque des fascimes, 1933-1945

Silvia Kiss: Die Schweiz als Gastgeberland des Völkerbundes in den Jahren 1938-1942

Mauro Cerutti: Georges Oltramare et l'Italie fasciste dans les années trente

Hugo Caduff/Bernhard Flückiger/Christopf Graf: Informatik im Dienste von Forschung und Verwaltung. Elektronische Datenverarbeitung im Schweizerischen Bundesarchiv

II. Reihe Inventare

Bisher erschienen:

Walter Meyrat: Die Abschriftensammlung des Bundesarchivs. 1977

Christoph Graf: Zensurakten aus der Zeit des Zweiten Weltkrieges. 1979 (Vergriffen)

Guido Hunziker: Das Archiv der Tagsatzungsperiode 1814-1848. 1980

Christoph Graf/Eduard Tschabold: Der Nachlass von Bundesrat Rudolf Minger (1881-1955), 1981

Guido Hunziker/Andreas Fankhauser: Das Archiv der Mediationszeit 1803-1813. 1982

Hugo Caduff/Daniel Bourgeois/Eduard Tschabold/Christoph Graf: Bestand E2. Auswärtige Angelegenheiten 1848–1895, 1989

Guido Hunziker, Andreas Fankhauser, Niklaus Bartlome: Das Zentralarchiv der Helvetischen Republik 1798-1803, 1990

W. L. Bernecker, P. Fleer und A. Sommavilla: Akten zu Lateinamerika. Übersicht über den Bestand E 2001 aus dem Zeitraum 1896–1965, 1991

Niklaus Bütikofer, Hugo Caduff, Christoph Graf: Systematische Beständeübersicht, 1991

III. Weitere Publikationen

La construction de l'Etat suisse. De la République helvétique à la Constitution fédérale de 1874 (Der Aufbau des Schweizerischen Staatswesen...). 1974 (Vergriffen)

Archive. Luxus oder Notwendigkeit? Eine Informationsschrift, hrsgg. von der Vereinigung Schweizerischer Archivare und vom Bundesarchiv, über Stellung und Aufgabe der Archive in der Schweiz. 2. Auflage 1985 (Titel der franz. Ausgabe: Archives. Luxe ou nécessité?)

Das Schweizerische Bundesarchiv. Hrsgg. vom Bundesarchiv aus Anlass der Einweihung des Neu- und Umbaus. 1985 (Titel der franz. Ausgabe: Les Archives fédérales). 2. Auflage 1988

Les Archives fédérales conservent:

- a. les archives centrales de la République helvétique de 1798 à 1803;
- b. les archives de l'époque de la Médiation de 1803 à 1813;
- c. les archives de la période de la Diète de 1814 à 1848;
- d. les archives de l'Etat fédéral depuis 1848;
- e. les originaux des actes diplomatiques et les ratifications des traités internationaux qui doivent être déposés au siège de la Confédération;
- f. des fonds pouvant servir à l'histoire de la Suisse depuis 1798, qu'il s'agisse de fonds déposés, donnés, légués ou acquis d'une autre manière;
- g. diverses collections de copies, de photocopies, de microfilms, de regestes et d'inventaires concernant l'histoire de la Suisse et provenant d'autres archives et bibliothèques.

Les documents des Archives sont accessibles au public après l'expiration d'un délai de trente-cinq ans, s'il n'en résulte pas de préjudice pour les intérêts publics ou privés.

Pour la consultation des documents officiels de moins de trente-cinq ans, des dérogations peuvent être accordées à des fins scientifiques.

La salle de lecture est ouverte du lundi au vendredi de 9 heures à 16 h 30. Fermeture annuelle: deux semaines en juillet.

* * *

L'Archivio federale conserva:

- a. l'archivio centrale della Repubblica elvetica dal 1798 al 1803;
- b. l'archivio dell'epoca dell'Atto di Mediazione dal 1803 al 1813;
- c. l'archivio del periodo della Dieta dal 1814 al 1848;
- d. l'archivio dello Stato federale dal 1848;
- e. gli originali degli atti diplomatici e le ratificazioni di accordi internazionali che devono essere depositati alla sede della Confederazione;
- f. gli atti depositati, donati, legati o altrimenti acquisiti concernenti la storia della Svizzera dal 1798;
- g. varie collezioni di copie, fotocopie, micropellicole, regesti e inventari concernenti la storia svizzera e provenienti da altri archivi e biblioteche.

Gli atti dell'Archivio sono messi a disposizione del pubblico dopo un termine di 35 anni, in quanto la loro comunicazione non pregiudichi interessi pubblici o privati.

Può essere derogato al termine di 35 anni quando sussista uno scopo scientifico.

La sala di studio è aperta dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle 16.30. Chiusura annuale: due settimane in luglio.